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Поштовани донатори, чланови и пријатељи, 
 

Нови месец, нови подухвати, нова дружења у склопу 
акција из блока. Ту би превасходно апострофирали 
чак седам Тројки из блока и две одбојке из блока, уз 
наравно прегршт мањих окупљања. Помогнуте су 
четири породице, све из Републике Српске, а код две 
породице из Србије направљене су информативне 
посете. Не мењамо начин рада, само темпо који 
постаје из месеца у месец све јачи и захтевнији. 
 
 Опет на десетине занимљивих окупљања под 
капом пројекта „из блока“. Редом ћемо поменути сва 
дешавања која су се одигравала широм васељене. У 
Србији и окружењу је било веома интересантно. 
Почело је са пикадом у Дероњама где је прикупљено 
17.680 дин, уследиле су караоке у Теслићу (1.300км), 
након тога журка у Плавној (72.000 дин), пикадо 
овог пута у Добоју (560,60км), по први пут одиграла 
се и шрауба из блока у Херцег Новом (617€), журка у 
Сремчици (35.170 дин), стони тенис у Бијељини 
(433км), биоскоп из блока је настављен у Ариљу и 
Сомбору, фудбалски дерби у Лозници (244.525 дин), 
гастро дан у Козарској Дубици (601км), тренинг у 
Новом Саду (4.200 дин), баскет из блока у Старој 
Божурни (10.500 дин) и на крају одбојка из блока на 
Ади (60.000 дин).  Што се тиче осталих дешавања 
широм света предњачили су наши чланови у 
Аустрији и на северноамеричком континенту. У 
Грацу је одржана седмица и караоке из блока где је 
прикупљено 600€, након тога у истом месту на 
дневној журци је прикупљено 336€, затим на 
роштиљу још додатних 106€. У Бечу су одржана два 
окупљања, прво је одржан пикадо (704€), док је на 
журци прикупљено 100€. У Америци и Канади прво 
бележимо журку на базену у Лас Вегасу (710$), 
палачинка журку у Чикагу (755$), роштиљ из блока у 
Њујорку (1.039$) и на крају одбојку из блока у 
Торонту (8.900$). Поред ових дешавања истакли би и 
пикадо из блока у Солни, Шведска где је 
прикупљено 5.350 круна и Видовдански сабор на 
Малти, који је допринео са 1.453€.  
 
 Наравно врхунац свих догађаја биле су саме 
Тројке из блока на седам локација. У Србији су 
одржане три и то прва у Блоку 30. где је прикупљено 
929.670 дин, затим у Руми 520.000 дин и последња у 

Сремској Митровици 639.610 дин. У Европи такође 
на три локације одржани су турнири.  
Прво у Франкфурту где је прикупљено 2.190€, па 
затим у Ослу 3.000 нок односно Пошгруну 7.050 нок. 
На крају у далеком Бостону, прикупљено је 2.156$. 
 
 Спроведене су и две информативне посете 
породицама са подручја Србије, а које ће бити у 
плану за помоћ током ове године. Породицу 
Милутиновић из села Добрица са шесторо деце смо 
обишли прво, а након њих и породицу Стојилкови из 
Нове брезовице код Врања са четворо деце.  
 
 На подручју Републике Српске четири 
вишедетне породице добиле су вредну помоћ. 
Породица Косовац која живи недалеко од Бањалуке 
са четворо деце је прва обрадована. За њих је 
обезбеђен половни трактор са прикључном косом у 
вредности од 12.500км. За самохрану мајку породице 
Новак која са своје четворо деце живи у Брезовом 
пољу обезбеђена је надоградња постојеће куће, 
реновирање купатила и опремање соба основним 
намештајем. Вредност овог пројекта износила је 
15.283,27км. За породице Лукић (четворо деце) и 
Савановић (десеторо деце) обезбеђена је допунска 
помоћ, с обзиром да је главнина помоћи обезбеђена 
прошле године. Овај пут за обе породице је 
избетонирана стаза око реновираних кућа у 
вредности од 1.061км односно 1.008,93км. 
 
 Сваког месеца бележимо све већи број 
активности, како оних које се тичу конкретне помоћи 
вишедетним породицама, тако и оних које имају за 
циљ прикупљање неопходних средстава и промоцију 
организације широј популацији. Свака од наведених 
активности чини део ове велике хуманитарне 
машинерије, која тежи кад томе да српској дечици 
омогући мирније и срећније детињство, а њиховим 
родитељима бар једну бригу мање. Поврх свега, 
ситуације у крајевима где је српски народ 
свакодневно угрожен и где му је достојанство 
срозано на најниже могуће гране, захтевају како од 
нас тако и од сваког самосвесног појединца знанто 
већи труд и разумевање.  
 
 

С поштовањем, 

Скупштина организације 

Писмо 

донаторима 
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Још један трактор стигао је за још једну вриједну 
српску породицу. Овај пут за породицу Косовац из 
мјеста Радињача код Бањалуке. 
 

 
 
Породица је у претходном рату избјегла из мјешта 
Лушци Паланка које се налази код Санског Моста 
и које је након рата припало Федерацији БиХ.  
 
Косовце смо први пут посјетили почетком 2018. 
године, а породицу чине отац и мајка породице 
Недељко (48) и Станка (42) и њихово четворо дјеце 
Јована (23), Богољуб (19), Милица (16) и Никола 
(8). 
 
Са доста ограниченим мјесечним приходима од 
инвалиднине по основу рањавања у рату коју 
остварује отац породице и дјечијег додатка, 
породица се, да би некако преживјела и извела дјецу 
на прави пут, највише ослања на пољопривреду.  
 

С обзиром на велико имање које имају у Лушци 
Паланци и које обрађују и с обзиром да и у Радињачи 
у којој живе одржавају неколико њива, донација у 
виду трактора са прикључном рото-косом ће им 
много значити. 
 

 
 
Укупна вриједност донације износи 12.500,00 КМ 
– трактор 11.000,00 КМ и рото-коса 1.500,00 КМ, а 
средства за породицу Косовац су прикупљена на 
турнирима Тројка из блока у Торонту и у 
Бањалуци. 
 

 
 

На самом крају, свим нашим донаторима 
преносимо изразе захвалности од породице 
Косовац за добијену донацију и пружену помоћ. 
Надамо се да ћемо у току године на овај начин 
обрадовати још много породица. 
 
ДЕЦА СУ НАША БУДУЋНОСТ! 
СРБИ ЗА СРБЕ 

Трактор за 

Косовце 
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Удруженим снагама наше двије екипе волонтера из 
Брчког и Бијељине, који су путем турнира Тројка 
из блока сакупљали средства, помогнута је 
породица Новак која се живи у мјесту Брезово 
поље које се налази на половини пута између ова два 
града. 
 

 
 
Самохрана мајка Диана подиже своје петоро дјеце: 
Илија (14), Нађа (10), Давор (8), Алексеј (4) и 
Никодима (2) и била јој је потребна наша помоћ. 
Замолила нас је да уколико смо у могућности на 
спрату куће који је недовршен, обезбиједимо двије 
собе како би дјечаци имали свој одвојен простор. 
 
На први поглед не тако компликован подухват са 
наше стране, али прво се морало приступити 
реновирању појединих дијелова куће. Па смо тако 

прво подашчали кровну конструкцију и опшили 
је олуцима, а спрат куће који није био изграђен 
преградили зидовима.  

 
 
Даље, замијенили смо комплетну столарију на 
кући која је већ била пропала и поставили нову, а 
породици смо оспособили и купатило уградњом 
лавабоа и бојлера и породица је по први пут 
добила топлу воду у кући. Додатно, око куће смо 
урадили и стазу како би спријечили да се влага 
увлачи у зидове. 
 

 
 

 
 

Вредна помоћ 

за Новакове 
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На самом крају изградили смо двије дјечије собе и 
комплет опремили намјештајем и слободно можемо 
да кажемо да је заиста вриједна помоћ стигла код 
Новака, а укупна вриједност радова износи: 
15.283,27 КМ. 
 
Надамо се да ћемо фотографијама бар мало 
приближити срећу у дому Новака која је стигла 
након наше посјете и које остављамо у њиховом 
новом дому, а ми морамо да наставимо даље. У току 
2019. године у плану је да помогнемо 200 породица, 
а такође у нашим евиденцијама тренутно имамо 
више од 700 породица кој чекају наш обилазак и 
помоћ. 
 

 
 
Због тога нам је потребна ваша помоћ. Најлакши 
начин да се укључите у борбу биће путем турнира 
„Тројка из блока” које су и за ову годину најављене у 
на главним градским трговима у Бијељини 10. 
августа и Брчком 11. августа, а планирано је да сва 

скупљена средства усмјеримо за помоћ породицама 
Шарић и Гаврић. И зато дођи, укључи се и подржи 
– заједно мијењамо свијет на боље! 
 

 
 

 
 

 
 

ДЕЦА СУ НАША БУДУЋНОСТ! 
 

Вредна помоћ 

за Новакове 
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У банатском селу Добрица, у општини Алибунар, 
сусрели смо се са једном од најтежих прича на које 
смо до сада наишли. Шесторо деце породице 
Милутиновић, заједно са својим родитељима 
Аленом и Пауницом живи у катастрофалним 
условима! 
 

 
 
Бобана (13), Бобан (11), Санела (8), Дарко (5), 
Александра (3) и Лазар (1) своје детињство проводе 
у једној соби која им је све – спаваћа соба, дечија 
соба, дневна соба и кухиња. Да ствар буде још гора и 
та једна соба у којој цела породица живи, не може се 
рећи да је условна за живот. 
 
„На нашу жалост, иако желимо да радимо и 
боримо се за нашу децу, ни жена, ни ја, не можемо 
да нађемо сталан посао, па смо тренутно 
незапослени и живимо од социјалне помоћи и 
дечијег додатка. Трудим се колико могу да нађем 
било какав посао, па ме људи често зову у 
надницу, међутим, то није довољно да бих зарадио 

да деци обезбедим нормалне услове за живот“ – 
забринути отац Ален упознаје нас са ситуацијом у 
којој се тренутно налази његова породица. 
 

 
 
Ситуација коју смо затекли, никога не оставља 
равнодушним. Голи зидови, пропала столарија, на 
којој су у неким деловима уместо прозора прикуцане 
дотрајале завесе и ћебад, стари шпорет који је скоро 
неупотребљив, плафон који изгледа као да ће сваког 
тренутка да попусти... 
 
„Ова соба је наша реалност, то је све што имамо. 
Видите ова два стара кревета, ту спавамо муж и ја 
са децом – нас осморо у два кревета. За сада, 
пошто су деца мала успевамо некако сви да 
станемо, не могу ни да замислим каква ће нам 
будућност бити када деца порасту... У кући је 
веома хладно, столарија и прозори као да не 
постоје, што ме посебно брине јер су деца 
болешљива, посебно најмлађи Лазар који од 
рођења има астму“ – тихим гласом пуним 
стрепње прича нам о својим страховима мајка 
Пауница. 
 
Велики проблем за ову породицу представља и 
купатило које је у изузетно лошем стању и које 
готово да није у функцији. 
 
„То је једино место у кући где имамо воду. 
Нажалост, веома је хладно у купатилу, па децу 
купам само када је лепо време. Веш машину 
немамо, тако да за целу породицу перем ствари на 
руке“ – наставља мајка Пауница да нам описује 
колико је тежак свакодневни живот породице 
Милутиновић. 

Тежак живот 

Милутиновића 
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Због целокупног стања, кућа породице Милутиновић 
се не може санирати. На сву срећу, у селу постоје 
куће које су на продају, па је то један од начина да се 
овој многочланој породици, трајно реши стамбено 
питање. 
 
„У селу постоји одређен број кућа које се продају 
по повољној цени, а условне су за живот. Нама би 
највише значило да решимо стамбено питање, да 
имамо нормалне услове за живот, да деца имају 
топлу собу у којој се неће смрзавати, купатило у 
коме могу нормално да се окупају као остала 
деца, да свако има свој кревет“ – говори нам отац 
Ален о томе која би помоћ била најадекватнија. 
 

 
 
Оно што примећујемо је, да су сва деца веома 
насмејана и позитивна упркос ситуацији у којој се 
налазе, која је за већину њиховових вршњака готово 
незамислива. 
 
 

„Волимо да се играмо заједно, а Бобана и ја као 
најстарија деца помажемо родитељима, нарочито 
око браће и сестара, а знамо и да радимо неке 
друге кућне послове. Волели би да као и остала 
деца имамо нормалне услове за живот, да имамо 
своју собу, да можемо да позовемо другаре у нашу 
кућу“ – озбиљним гласом говори нам 
једанаестогодишњи Бобан. 
 

 
 

 
 

 

Тежак живот 

Милутиновића 
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Доласком љепшег времена и отпочињањем сезоне 
грађевинских радова створила се и могућност да 
урадимо завршне радове код породица Лукић из 
Горњег Јеловца и Савановић из Бања Луке. 
Породицама смо у току прошле године изградили и 
комплетно опремили породичне куће, а том 
приликом због доласка зиме и хладнијих 
температура које не погодују бетону, морали смо да 
преостале радове, конкретно ради се о изградњи 
стаза око куће (тротоара), пренесемо за ову 
годину. 
 

 
 
Да подсјетимо, породицу Лукић чине самохрани 
отац Мирослав који брине о своје четворо дјеце: 
Здравко (19), Драгана (17), Зоран (11) и Јована (8). 
Изградња куће и опремање једног спрата коштала је: 
58.997,06 КМ, а када на ту вриједност додамо износ 
од: 1.061,00 КМ који је утрошен на израду стазе 
долазимо до укупне вриједности пројекта од: 
60.058,06 КМ. 

 
Лукићи испред нове куће приликом  

наше последње посете 

 
Породицу Савановић чине родитељи Жељко (38) и 
Сузана Савановић (34) и њихово чак десеторо 
дјеце: Драгана (16), Викторија (15), Немања (12), 
Милана (10), Ивана (9), Жељка (7), Милан (6), 
Сунчица (4) и близанаци Лана (3) и Ненад (3). 
Породици смо такође изградили кућу, али смо због 
потребе већег животног простора опремили и 
приземље и спрат куће, а на пројекат је утрошено: 
89.661,65 КМ. Када на овај износ додамо и износ од: 
1.008,93 КМ утрошен на израду стазе долазимо до 
укупне вриједности помоћи од: 90.670,58 КМ што је 
вриједносно до сада највећи пројекат наше 
хуманитарне организације. 
 

 
 
Тако да су и ови пројекти који су коштали нешто 
више од 150.000,00 КМ и којима смо помогли да 14-
оро дјеце добију нове куће на крају успјешно 
завршени. Свим донаторима наше организације 
преносимо ријечи захвланости и поздрава од 
породица Лукић и Савановић. Требали су заиста 
надљудски напори да се скупе средства и обезбиједе 
оваква два пројекта, али уз Божију помоћ и заслугом 
наших донатора успјели смо да их приведемо крају. 
Нека нам зато и убудуће служе као подстрек да само 
заједничким снагама можемо да остваримо све.   

Помоћ за две 

породице 
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Два километра непроходним путем кроз шуму, у 
планинском селу Нова Брезовица које се налази 
тридесетак километара од Врања, шесточлана 
породица Стојилковић води тешку борбу за 
нормалан и достојанствен живот. 
 

 
 
Оронула кућа од блата, коју у даљини видимо, 
крећући се вијугавим и неприступачним путем, 
показује нам сав терет живота становника који још 
увек настањују ове пределе. Конкретно у Новој 
Брезовици живи нешто више од стотинак људи, а 
породица Стојилковић једна је од две породице у 
селу која има малолетну децу. Остатак популације 
чине углавном старији људи који су остали да свој 
живот заврше у овим планинским гудурама. 
 
„Почели смо 2016. године да градимо нову кућу, 
стотинак метара од ове старе куће, која је 
потпуно неусловна за живот. Ова акција 
покренута је од вашег и нашег пријатеља Душана 
Ђорђевића, дописника Франкфуртских вести, па 
смо успели, са новцем који је сакупљен за нашу 
породицу да дођемо до прве плоче, међутим, више 

од тога нисмо могли, тако да је кућа у овом стању 
већ три године“ – на почетку нашег разговора 
објашњава нам отац Славољуб њихову тренутну 
ситуацију што се тиче пресељења у нову кућу. 
 

 
 
Поред Славољуба породицу Стојилковић чини мајка 
Радица и њихово четворо деце: Бојан (15), Бојана 
(12), Миљана (11) и Данијел (3). Остатак породице 
затичемо унутра, у једној собици у којој сви живе. 
Стање у кући је толико лоше, готово да нема ничега, 
и оно што поседују, у веома је лошем и готово 
неупотребљивом стању. 
 
„Нажалост, једна соба у овако старој кући, 
ситуација је са којом морамо да се помиримо, јер 
немамо новца да завршимо нову кућу. Најстарији 
Бојан је потпуно непокретан, до седме године је 
био здрав, након чега је постао потпуно 
парализован. Иста ситуација се десила и мојој 
рођеној браћи, тако да је ова болест генетска. 
Што се тиче остале деце, она су здрава, али 
питање је до када ће тако остати, с обзиром на то 
у каквим условима живимо“ – забринутим гласом 
прича нам о својој деци мајка Радица. 
 
Породица у кући нема купатило, нема воде, а 
приметили смо и пукотине у зидовима, подовима, а и 
кров изгледа као да ће сваког тренутка да се сруши. 
Стојилковићи живе од дечијег додатка, социјалну 
помоћ због поседовања обрадиве земље немају право 
да примају, а једино што зараде је захвљујући оцу 
Славољубу, који је веома вредан и често иде у 
надницу, што није довољно да би могао да им 
обезбеди боље услове живота. 

Муке породице 

Стојилковић 
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„Најтеже ми је што немамо воду и купатило у 
кући. Имамо извор у близини, па нам и деца 
помажу у свакодневном доношењу воде. Посебан 
проблем представља купање деце, јер децу купам 
у кориту, испред куће, што је не само за здраву 
децу велики проблем, него и за непокретног 
Бојана, којег готово и да не могу да окупам“ – 
објашњава нам мајка Радица како се 
Стојилковићи сналазе без воде и купатила. 
 

 
 
Деца су веома мирна и повучена. Тежак живот је и на 
њима оставио неизбрисив траг, међутим, сва деца се 
труде да помогну брату Бојану и да се држе заједно у 
тешким тренуцима који за њих трају од рођења. 
 

„Школа нам је удаљена три километара у једном 
правцу, а немамо других могућности него да 
идемо пешице. Пошто у школу идем са сестром, 
плашимо се да идемо саме, па нас увек родитељи 
воде. Бојан је непокретан, а Данијел има тек три 

године, сестра и ја се трудимо да помогнемо 
родитељима колико можемо. Имамо у дворишту 
пластеник у коме узгајамо парадајз и паприке, а 
помажемо и у чувању три свиње и кокошака. 
Волели бисмо да имамо шталу како би могли још 
више животиња да чувамо“ – прича нам 
најстарија ћерка Бојана о школи и њеним 
жељама које се разликују од већине деце у њеним 
годинама. 
 

 
 
Оно што нам кажу углас сви Стојилковићи 

најбитније им је да заврше кућу до краја и 
преселе се. Након тога добро би им дошао трактор и 
прикључци јер имају око хектар и по обрадивог 
земљишта. Такође, као што је и Бојана рекла, волели 
би да имају шталу у којој би могли да чувају више 
животиња. 
 

 
 

ДЕЦА СУ НАША БУДУЋНОСТ! 
 

Муке породице 

Стојилковић 
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Волонтери хуманитарне организације Срби за 
Србе стигли и у Дероње. По први пут 15. јуна у 
кафићу ЛС Савић одржан је Пикадо из блока. Уз 
помоћ  учесника, гостију и пријатеља организације 
прикупљено је 17.680 динара за помоћ социјално 
угрожене породице са четворо и више деце. 
 

 
 
У изузетно пријатној и позитивној атмосфери, на 
првом „Пикаду из блока“ у Дероњама, такмичари су 
поред своје хуманости, показали и завидно знање у 
пикаду, па је турнир тек после нешто више од три 
сата завршен. 
 

 
 
 

Редослед победника је био следећи:  
1. Сава Савић 
2. Милош Живков 
3. Јован Данилов 

 
Захваљујемо се свим такмичарима као и онима који 
су подржали акцију, а нису учестовали на самом 
турниру што су поред сакупљених донација за 
најугроженије дали подршку и допринос у ширењу 
свести о томе да широм Балкана постоји више 
десетина хиљада српских породица које живе у јако 
тешким условима за живот. 
 

 
 

 

„Пикадо“ у 

Дероњама 
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У суботу, 15. јуна, од 19 часова у Greenbox-у, 
одржан је још један хуманитарни догађај у Грацу. 
Овога пута комбинована су два „из блокаˮ догађаја – 
„Седмица из блокаˮ и „Караоке из блокаˮ. 
Чланови, волонтери и пријатељи Хуманитарне 
организације Срби за Србе у Аустрији овом 
приликом сакупили су 600 евра! 
 

 
 
Подсетимо, након успешно организованих догађаја –
 „Дружење из блока”, „Пикадо и журка из 
блока”, „Фифа из блока”, „Биоскопа из блока”, 
„Бир-понг из блока”, „Квиза из блокаˮ, „Шаха из 
блока” и „Стоног тениса из блокаˮ, хуманитарни 
догађаји наше организације још једном су 
организовани у Грацу, па се број у овој години попео 
на девет! 
На турниру у карташкој игри седмица учествовало 
је 10 екипа, које су се уз карташко знање и срећу 
бориле за медаље.  

 
 
На крају редослед је био следећи:  

1. Словенци – Милош Коруга и Крунослав 
Кропек 

2. Војвода Степа – Бојан Иванић и 
Момчило Стојнић 

3. Козара – Владимир Малетић и Никола 
Радека 

 

За узимање микрофона у руке током трајања 
караока пријавило се нешто више од 10 
присутних, а најбоље изведбе заузеле су следећи 
редослед:  
 

1. Црвен цвете – Биљана Максимовић и 
Ивана Сандаљ 

2. Јањичар – Михајло Тодоровић и Вељко 
Пиљак 

3. Тропски бар – Лука Баришић и Филип 
Дрндаревић 

 

 
 
Пехар је припао човеку који нас по други пут, својим 
хармоникашким умећем весели и забавља. 
Захваљујемо се Срђану Ковачевићу који са својом 
хармоником атмосферу,  без дилеме, доводи до 
усијања. 

Хуманитарно 

вече у Грацу 

Хуманитарно 

вече у Грацу 
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Иако је термин одржавања овогодишње Тројке из 
блока у Блоку 30 померен због невремена за 
прошли петак, то није имало утицаја на сам турнир, 
па је овогодишња Тројка из блока била најуспешнији 
до сада! На теренима Рајфајзен, од 18 часова 
почела је трећа по реду Тројка из блока у Блоку 30! 
Уз помоћ спонзора, донатора и учесника сакупљено 
је невероватних 929.670 динара! 
 

 
 
Имајући у виду да је са претходних Тројки из блока 
укупно сакупљено 683.400 динара, овакав скок у 
прикупљеним средствима само показује да 
становници Блока 30 све више препознају значај 
самог турнира, што даје могућност да након 
породице Петровић из Рипња као и породица на 
Косову и Метохији које су помогнуте са 
прошлогодишње Тројке из блока, ове године 
помогнемо још неколико многочланих породица у 
великој Видовданској акцији на Косову и 
Метохији! 
На самом турниру, пријавило се укупно 110 шутера. 
На такмичењу у брзом шутирању тројки, пријавило 
се 90 тројкаша, док се за шут са пола терена 
пријавило 20 најхрабријих такмичара. 

 
 
Након првог дела такмичења када су учесници 
шутирали тројке са три позиције, уследио је 
финални део, где су десет најбољих тројкаша 
шутирали са пет позиција, па је након нешто више 
од три сата редослед победника био следећи:  

1. Никола Цанић 
2. Марко Сарић 
3. Никола Дукић 

 
Све време турнира, за добру атмосферу побринуо се 
наш велики пријатељ ди-џеј Kobazz, који је и овог 
пута био задужен за музику. 
 

 
 
Спонзори треће Тројке из блока у Блоку 30 били 
су:  

• Анонимно 
• Земун 3х3 
• Роле 
• Monza Racing caffe 
• Степе 

„Тројка“ у 

Блоку 30 
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• Штрућко 
• Тениски клуб Газела 
• Марко Роквић 
• Umbrella restoran & pizza bar 
• Dipol 
• Kaldi 
• Ресторан Торник 
• Окто Билијар Паб 
• Fortuna Café 
• Poncho plus jedan  
• Драган Ј. 
• Gramont  
• Иван 
• Анонимно браћа 
• Немања Ј. 
• Ђоковић плус 
• Барка 
• Елис РС 
• Азбука Укуса 
• Ауто сервис Мацура 
• Central Beer Pub 
• Архангел мото клуб 
• Сингапурац 
• Устанак  
• Филип Љ. 
• Огњен Ђ. 
• Go Susi 
• Породица Барац 
• Породица Цицмил 
• Сава Панић 
• Микица 
• Пицерија Палермо 
• Fitness World 
• Психоактив 
• Адвокатска канцаларија Базовић-

Радивојевић 
• Чојство 
• San Food 
• Браћа ВТ 
• Intergalaktik 
• Пежо сервис Маравић 
• Прокик 
• Стевџа 
• Буха и Ћале  
• Салон Салон Дедиње 
• Картел       

 
 

 
 

Донатори:  
• Пур 3М 
• Браћа Из Ју бизнис центра 
• Di Napoli  
• Милан O. 
• Јожа 

 

 
 
На крају, још једном се захваљујемо свима који су 
дали свој допринос у реализовању овог пројекта. 
Позивамо све људе који живе у „блоковимаˮ да и 
даље прате наш рад јер нас до краја године очекује 
пуно нових догађаја у склопу пројекта Тројка из 
блока. 
 

ДЕЦА СУ НАША БУДУЋНОСТ! 
 
НЕМА ПРЕДАЈЕ! 
 
СРБИ ЗА СРБЕ 
 

„Тројка“ у 

Блоку 30 
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У недељу 23. јуна, чланови Хуманитарне 
организације Срби за Србе одржали су Стони 
тенис из блока у просторијама СПЦ Свете Петке у 
Рокбанку у Мелбурну. 
 

 
 
На самом турниру учествовало је 18 такмичара, док 
је много више било гледалаца који су са својом 
позитивном енергијом и хуманошћу учинили да се 
реализује још један успешан тунир у Аустралији. 
Прикупљено је 1.487,50 аустралијских долара за 
породицу Филимоновић из Грабовца код 
Обреновца. 
 
Победник турнира у стоном тенису је Марко Г. 
 
 
 

 
 

 
 

 
 

Захваљујемо се свим такмичарима, волонтерима 
и пријатељима Хуманитарне организације Срби 
за Србе који су и на овај начин подржали рад 
наше организације. Посебно се захваљујемо 
управи Цркве Свете Петке, као и оцу Милић 
Ракић. 

Стони тенис 

у Мелбурну 
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У петак 21. јуна, у кафе бару Бродвеј одржане су 
друге по реду Караоке из блока у Теслићу. Уз 
помоћ пријатеља, чланова и донатора Хуманитарне 
организације Срби за Србе укупно је сакупљено 
1300 КМ! 
 

 
 
Подсетимо, на почетку године одржане су прве 
Караоке из блока у овој години, у кафе бару 
Бумеранг када је сакупљено 315 КМ. 
 
На самом турниру учествовала су 30 такмичара, која 
су показала да људи из Теслића и те како брину о 
својим сиромашним сународницима, и да „ако се по 
јутру дан познаје” у наредном периоду нас тек 
очекују лепе вести из Теслића! 
 
Редослед победника је био следећи:  

1. Тијана Стојковић 
2. Драгана Душанић 
3. Цветко Багић 

 
 
Сва прикупљена средства иду за помоћ породици 
Миљановић из Прибинића код Теслића. Породицу 
Миљановић чине самохрани отац Драган који 
заједно са својом мајком Љубицом чува троје 
малолетне деце. Њима је потребна замена крова и 
унутрашње сређивање куће како би имали 
пристојне услове за живот. 
 

 
 
На крају, захваљујемо се свим такмичарима, 
волонтерима и пријатељима Хуманитарне 
организације Срби за Србе који су и на овај начин 
подржали рад наше организације. Посебно се 
захваљујемо власницима кафе бара Бродвеј на веома 
топлом гостопримству. 
 

Oво је још један хуманитарни догађај у склопу 
припрема за предстојећу Тројку из блока која ће 
се одржати у Теслићу 4. августа, па вас овом 
приликом још једном позивамо да нам се 
прикључите у заједничкој мисији како би 
помогли што више угрожених многочланих 
породица. 

2. „Караоке“ у 

Теслићу 
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Продужени хуманитарни викенд кренуо је у петак 
незаборавном Тројком из блока у Блоку 30, док је 
субота 29. јун била резервисана за још један град 
који већ годинама помера границе Тројке из блока! 
 

 
 
На теренима код Дома здравља од 18 часова 
почела је четврта Тројка из блока у Руми. Уз помоћ 
спонзора, донатора и учесника сакупљено је 
фантастичних 520.000 динара! 
 
Имајући у виду да је на претходној Тројци из блока 
укупно сакупљено 420.175 динара, овакав скок у 
прикупљеним средствима само показује да 
становници Руме препознају значај и потенцијал 
самог турнира, што даје могућност да након 
породице Јеремић, породице Ђикић и породице 
Смуков које су помогнуте у претходне три године у 
склопу Тројке из блока у Руми, помогнемо још једну 
многочлану породицу. 
 

 
 
Ове године, реч је о шесточланој породици 
Драгићевић из Буђановаца код Руме. Отац Урош 
преминуо је пре пола године, остављајући петоро 
малолетне деце. Драгићевићи живе у 
катастрофалним условима, у кући која само што се 
није срушила! 
 

 
 
На самом турниру, пријавило се невероватних 260 
шутера. На такмичењу у брзом шутирању тројки, 
пријавило се 153 тројкаша, док се за шут са пола 
терена пријавило 35 најхрабријих такмичара. Што 
се тиче наше нове игре возић елиминације, Рума је 
постала нови рекордер са 72 учесника! 
 
Након првог дела такмичења када су учесници 
шутирали тројке са три позиције, уследио је 
финални део, где су десет најбољих тројкаша 
шутирали са пет позиција, па је након нешто више 
од три сата редослед победника био следећи:  

1. Душан Тадић 
2. Урош Ступар 
3. Аљоша Васић 

„Тројка из 

блока“ у Руми 
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Спонзори четврте Тројке из блока у Руми били  
су: 
  

• Lubi Transport 
• Uniprogres 
• MV Partner concrete 
• Звезда 022 
• House majstor 
• Др Челић 
• Амкор 
• РУ 022 
• Галар 
• Пекара Докмановић 
• Romanija Trejd 
• Да Бар Кафе 
• Пекара Брнчић 
• Ресторан ТРН 
• Фарма меса 
• Хотел Борковац 
• Драгана Ј. 
• Пословност 
• Igtus 
• Кафе седам осмина 
• Империјал 
• Corner Burger House 
• ББ Бар 
• Фениск Аграр 
• Гето Терени 
• Кафе Зоза 
• Општина Рума 

 
 
 
 

 
 

Донатори:  
• Rumsterdam challenge 2019 
• Генерација 3 
• Бранислав В. 

 

Технички спонзори:  
• Златара Garuda Gold  
• Кафана Ваш Вајат  
• Пекара Див 39  
• Скупштина бар  
• Фото Љубиша  
• Кафе Република  
• Кафе Форум  
• Пикадо клуб Харолд  
• Кафе Мементо  
• Ресторан Борковац  
• Кафе Светионик  
• Production pool 

 
Такође, наши волонтери у Руми организовали су ове 
године три хуманитарна догађаја у склопу пројекта 
Тројка из блока – први Пикадо из блока, други 
Пикадо из блока и Туцијада из блока. 
 
На крају, још једном се захваљујемо свима који 
су дали свој допринос у реализовању овог 
пројекта. Позивамо све људе који живе у Руми и 
околини да и даље прате наш рад јер нас до краја 
године очекује пуно нових догађаја у склопу 
пројекта Тројка из блока. 
 
НЕМА ПРЕДАЈЕ! 
 
ДЕЦА СУ НАША БУДУЋНОСТ! 

„Тројка из 

блока“ у Руми 



 
 
 

Месечни извештај за јул  2019.                      Хуманитарна организација Срби за Србе 21 

 

 
 
Дана, 26. маја, чланови америчког огранка 
Хуманитарне организације Срби за Србе 
организовали су другу по реду Тројку из Блока у 
Бостону, у сали код Цркве Светог Саве у 
Кејмбриџу.  
 
Уз помоћ спонзора, донатора и учесника сакупљено 
је 2.156 долара! 
 

 
 

 
 
У првом кругу такмичења, присуствало је 24 
такмичара, који су дали све од себе да уђу у финале. 
Као и прошле године, у финалу турнира било је 
веома напето. 
 
На крају, победник турнира у Бостону био је Филип 
Бајић. Друго место освојио је Драган Гајица који је 
прошле године узео треће место. Треће место, ове 
године је освојио Павле Бајић. 
 
Захваљујемо се пре свега српској заједници у 
Бостону, Цркви Светог Саве у Бостону и Колу 
српских сестара који су донирали зараду од ручка 
припремљеног за овај догађај. Такође, захваљујемо 
се свима који су учествовали на самом догађају и 
тиме по други пут успешно организовали турнир у 
Бостону. 
 
Надамо се да нас следеће године чека још 
успешнија Тројка из блока, како бисмо помогли 
још више многодетних породица широм 
Балакана. 
 

 

Друга „Тројка“ 

у Бостону 
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Дана, 28. jуна од 22 часа у кафићу „Фер-плејˮ, 
одржана је прва Журка из блока у Плавној.  
 
Мало село у Војводини, недалеко од Бача које броји 
свега 800 становника показало је да има велико 
срце и уз помоћ људи који су дошли на журку, 
пријатеља организације и спонзора, за помоћ 
вишедетним породицама сакупљено је 
невероватних 72.000 динара! 
 

 
 
Волонтери организације, Далибор Гајић, Ружица 
Симеуновић, Давид Пинтер и Срђан Бабић су 
после првог „Стоног фудбала и Пикада из блока у 
Бачуˮ, успели да организују Журку из блока у 
Плавној.   
 
Позитивна енергија је била присутна кроз целу 
журку. 
 
Поред живе свирке видели смо бакљаду, трубаче, па 
ће журка остати свим присутним у дугом сећању! 
 

 
 
Захваљујемо се свим људима што су дошли на 
журку, јер поред донација прикупљених за 
најугроженије, дали су подршку и допринос у 
ширењу свести о томе да широм Балкана постоји 
више десетина хиљада српских  породица који живе 
у јако тешким условима за живот. 
 

 
 
Захваљујемо се и спонзорима који су подржали 
прву Журку из блока у Плавној:  
 

• Музички бенд – Браћа Малетић 
• Радован Вуковић – 10.000 динара 
• Јаника Месарош – 6.000 динара 
• Милан Грубљешић – 5.000 динара 
• Младенка Ћулибрк – донирала плакате 
• Биљана Веселиновић, Стипан Марош и 

Весна Икић – спонзорисали трубаче 
 

Хуманитарна организација Срби за Србе 
захваљује се свим учесницима овог догађаја на 
њиховом доприносу у заједничкој борби за боље 
сутра угрожених многочланих породица. 
 

ДЕЦА СУ НАША БУДУЋНОСТ! 
 
СРБИ ЗА СРБЕ 
 

Прва „Журка“ 

у Плавној 
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Дана 01. јуна у 18:00 часова почело је друго 
окупљаље Срба из Стокхолма у просторијама 
удружења „Солна” поводом одржавања турнира 
Пикадо из блока. Том приликом скупљено је 5.350 
круна од учесника турнира, донација, хране и пића. 
 

 
 
После успешно одржаног првог „Пикада из блока” 
у Седертељеу наши волонтери су успели да 
организују још једно вече на ширем подручју 
Стокхолма где смо се дружили, такмичили и уједно 
помогли породице које живе у веома тешким 
условима широм Балкана. Имали смо 24 учесника, а 
победници су: 1. Бранко Радовановић 2. Мирослав 
Олуић 3. Вељко Вељанчић 

 
Победник је добио пехар и мајицу на поклон. Од 
срца се захваљујемо свим учесницима, новим и 
старим пријатељима наше организације, а ништа 
мање ни удружењу Солна које нас је оберучке 
прихватило и помогло нам у организацији овог 
догађаја и надамо се и мноштва других у 
будућности. 

 
 
У изузетно пријатној и позитивној атмосфери, на 
другом Пикаду из блока у Шведској, у игри „301“, 
класичним системом елиминација, такмичари су 
поред своје хуманости, показали и завидно знање у 
пикаду, па је турнир тек после нешто више од два 
сата завршен. Хвала свима још једном на учешћу и 
видимо се опет после летње паузе на Пикадо из 
блока турниру у Солни. 
 

 
 

 

„Пикадо“ у 

Солни 
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Дана, 28.06.2019. године са почетком од 18 часова у 
кафе бару Хемингвеј у Добоју, успјешно је одржан 
турнир Пикадo из блока. Уз помоћ пријатеља, 
волонтера и организације, а за помоћ вишечланим 
породицама хумане Добојлије сакупиле су 565.60 
КМ. 
 

 
 
У пријатној атмосфери кафе бара Хемингвеј, нешто 
више од четрдесет такмичара учестовало је у самом 
догађају. У игри „501”, класичним системом 
елиминација, такмичари су поред своје хуманости, 
показали и завидну спретност у пикаду, па је турнир 
тек послије нешто више од три сата завршен. 
 
Комбинација спорта и хуманости дала је најбоље 
резултате, па је атмосфера на самом турниру била 
веома пријатна и опуштена! Велика жеља свих 
присутних да се окупе око племенитог циља уродила 
је плодом, тако да ће се овај дан дуго памтити! 
 

 
 
Редослијед побједника је следећи: 

1. Стефан Цвијановић 
2. Горан Петровић 
3. Горан Елез 

 
На крају, захваљујемо се свим такмичарима, 
волонтерима и пријатељима Хуманитарне 
организације Срби за Србе који су и на овај начин 
подржали рад организације. 
 

 

„Пикадо“ у 

Добоју 
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У петак 28. јуна на Видовдан одржан је чак десети 
догађај у Грацу од почетка године у предивној 
башти ресторана Барабар, а ради се о хуманитарној 
дневној журци. 
 

 
 
Током врелог дана уз освежавајуће коктеле и 
опуштајућу музику, па све до вечери пристутни су 
уживали у амбијенту и разговору са пријатељима. На 
овом догађају прикупљено је 336 евра. 
 

 
 
Овом приликом се захваљујемо нашим 
пријатељима из Барабара, који нам увијек излазе у 
сусрет кад је потребно, а и несебични су донатори, 
па су и овог пута одлучили да донирају 200 евра. 

 
 

 
 

 
 
Позивамо све да дођу на хуманитарно роштиљање, 
под називом Роштиљ из блока у суботу 13. јула од 
15 часова. 
 

ДЕЦА СУ НАША БУДУЋНОСТ! 

Дневна журка 

у Грацу 
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Чланови Хуманитарне организације Срби за Србе у 
Сједињеним Америчким Државама и током јуна, 
наставили су са хуманитарним активностима.  
 
У паузама између Тројки из блока које су се 
организовале у Бостону и Чикагу, организован је 
интересантан догађај под називом Pool party из 
блока. 
 

 
 
Идеално место за овакав догађај, био је један од 
најпознатијих градова државе Неваде – Лас Вегас. 
Град забаве и пријатне климе, успео је 23. јуна да 
окупи чланове српске заједнице у Лас Вегасу, али и 
њихове пријатеље других националности, па су 
присутни учесници овог догађаја још једном дали 
свој допринос у борби против сиромаштва коју наша 
организација води већ више од четрнаест година. 
 
 

 
 
Захваљујући Биљани Симић, која је као по старом 
српском обичају била најбољи могући домаћин, 
двадесетак учесника овог догађаја сакупило је 
укупно 710 долара. 
 

 
 
У пријатној и веселој атмосфери, учесници су се 
купали, уживали у српској кухињи и музици, а оно 
што је најважније – договарали за нове хуманитарне 
догађаје. 
 
Хуманитарна организација Срби за Србе се 
захваљује свим присутнима на још једном 
успешно организованом догађају, и позива све 
Србе из Лас Вегаса и околине да се прикључе 
нашим акцијама, како бисмо заједничким 
снагама помогли још више угрожених породица 
широм Балкана. 

„Pool party“ у 

Лас Вегасу 
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Још један догађај одржан на велики празник, 
Видовдан 28. јуна у Буџиби на плажи Та Фра Бен, 
успешно је одржан Видовдански сабор са 
котлићијадом на Малти. Уз помоћ Српске 
православне Цркве, Куд „Дукат” , учесника 
такмичења и свих окупљених тога дана, за помоћ 
вишедетним породицама, сакупљено је 1.453 евра. 
 

 
 
Ово је био четврти хуманитарни догађај на Малти. 
Кренуло се са Пикадом из блока не тако давно у 
фебруару ове године. Одржани су још Биоскоп из 
блока и Васкршња туцијада. Ово је до сада било 
најмасовније окупљање. 
 
Захваљујемо се свим такмичарима и присутнима, 
као и онима који су подржали акцију, а нису били у 
могућности да присуствују. Поред скупљених 
донација сви заједно будимо свест о томе да широм 
Балкана постоје више десетина хиљада породица 
које живе у јако тешким условима за живот. 

 
 
Захваљујемо се и спонзорима који су подржали 
први Видовдански сабор:  

• Бар Наша прича – 50 евра 
• Chef’s gril –  техничке ствари (гориво, 

агрегат, фрижидер, котлићи) 
• Prime time – озвучење 
• Tec ltd –  две тенде  
• Green Mt – селекцију и одлагање смећа  

 

 
 
На самом турниру било је 6 екипа за котлиће, током 
такмичарског дела дана чланови екипа су се на смену 
купали у мору. Док је најмање један члан остајао да 
„држи” ватру и припрема јело. Екипе су упознате са 
тиме да је у току Петровдански пост и по слободној 
вољи могу да праве посно или мрсно, а представници 
Цркве су обезбедили посно послужење, 
традиционална српска јела. 
 

Видовдански 

сабор на Малти 
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Дан је био прелеп, не само због ведрог неба колико 
због здравог расположења. У другом делу дана, за 
окупљене госте и пријатеље одржана је мини 
приредба. Отворена је читањем текста из 1916. 
године Владике Николаја у Лондону у катедрали 
Светог Павла и интонирањем химне „Боже 
правде” у изведби Црквеног хора. 
 

 
 
Најлепши део приредио је Куд Дукат, дечаци и 
девојчице старости од 6 до 11 година, извели су своју 
тачку. Такође су отпевали две песмице, на које нико 
од присутних није остао равнодушан. Певали су сви 
заједно са децом у глас, стегло се срце у грудима, 
очи засузиле. 
 
Осетила се јака емоција, застајао је дах на тренутке 
и да нисмо тако поносан народ ко што јесмо 
плакали би једни пред другима тај дан без срама. На 
крају је Отац Ристо одржао помен и захвалио се 
свим присутнима. Нисмо и не смемо заборавити ко 
смо и никада не дозволити да се изгубимо од вере. 
Након тога се наставило дружење уз музику и 
„колце”. Скупу је присуствовала и бивша 
председница Малте, Marie-Louise Coleiro. 

 
 
Дефинитивно је започета једна лепа традиција. 
Редослед победника:  

1. Jah Rulz 
2. Марко Врсајковић и Никола Каралић 
3. Српски синови 

 
Што се тиче награда , најуспешнији су добили 
поклон ваучере од спонзора:  

• Ресторан Фамилија – поклон ваучер од 50 
евра 

• Ресторан Pasta&Co – поклон ваучер од 50 
евра 

• Ресторан Paparrazi 29 – поклон вaучер за 
4 особе 

• Хотел The Barrister – поклон ваучер, ноћ 
у хотелу за 2 особе 

 

 
 
После свега захваљујемо се свим хуманим људима 
на пруженој подршци. Сви који су се затекли тамо 
намерно или случајно, сложиће се у једној ствари. 
Ово је било нешто више од дружења, поред донације 
која је прикупљена послата је јасна порука. Срби на 
Малти знају одакле су. Дижемо темеље на овом 
„малом камену” у Медитеранском мору. Нема 
предаје! 

Видовдански 

сабор на Малти 
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У припремам за седму Тројку из блока у Чикагу, 
чланови америчког огранка Хуманитарне 
организације Срби за Србе успешно су организовали 
палачинка журку. Укупно на самом догађају 

сакупљено је 755 долара. 
 

 
 
Домаћин ове палачинка журке била је породица 
Стојковић, па су 26. маја врата њиховог дома, у 
предграђу Чикага, била отворена за све људе 
широког срца, који нису заборавили наш народ и 
који су спремни да помогну онима којима је помоћ 
најпотребнија. 
 
Догађају је присуствовало око тридесетак људи, 
међу њима и десеторо деце, која су посебно уживала 
у овом дану, јер је време било савршено за игру и 
дружење у дворишту куће породице Стојковић. 
 
 
 

 
 
Што се тиче одраслих, они су своје време испунили 
правећи палачинке и разне српске специјалитете, 
дружећи се, и оно што је најважније – договарајући 
се о новим хуманитарним активностима у Чикагу. 
 

 
 

Хуманитарна организација Срби за Србе 
захваљује се свим учесницима овог догађаја на 
њиховом доприносу у заједничкој борби за боље 
сутра угрожених многочланих породица.  
 
Такође, позивамо све Србе у Чикагу и околини да 
наставе да прате наш сајт како би били 
обавештени о предстојећим хуманитарним 
догађајима у Чикагу. 
 

ДЕЦА СУ НАША БУДУЋНОСТ! 
 
НЕМА ПРЕДАЈЕ! 
 
СРБИ ЗА СРБЕ 

Палачинка 

журка-Чикаго 
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Дана 29. јуна у просторијама Светосавског Храма 
и Парохије – Вудвил Парк у Аделајду одржан је 
Стони тенис из блока. Видовдански турнир је део, 
велике Видовданске акције Хуманитарне 
организације Срби за Србе. 
 

 
 

 

На турниру је учествовало 23 такмичара и 
сакупљено је 1.263,57 аустралијских долара . 
Победник турнира био је Милош Грчић, родом из 
села Рудале, недалеко од Кистања. 
 

 
 

 
 
Захваљујемо свим хуманим такимичарима, 
волонтерима и пријатељима Хуманитарне 
организације Срби за Србе који су и на овај 
начин подржали рад наше организације. 
 

 

Стони тенис 

у Аделајду 
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У суботу, 29. јуна, плажа Бијела вила била је мала 
да прими све љубитеље ватерпола који су се на позив 
наше организације одазвали и узели учешће у првом 
хуманитарном ватерполо турниру до сада. 
 

 
 
За побједнички пехар надметало се 18 екипа и преко 
60 такмичара различитог узраста. Тога дана на 
Бијелој вили био је „сам крем нашег ватерполаˮ а 
велику част су нам учинили наши пријатељи и 
такмичари из Републике Српске и Сплита, који су 
показали да хуманост и ватерполо не познају 
границе. 
 
У неизвјесном финалу екипа Рома кафеа у којој су 
играли репрезентативци Црне Горе Стефан 
Пјешивац, Стефан Поробић и Никола Гига, 
побиједила је екипу Аполона такође састављену од 
репрезентативаца Ђура Радовића, Владана 
Спајића и Николе Москова.  

Након регуларног дијела било је неријешено, тако да 
се до побједника дошло извођењем петераца. Тада су 
на сцену ступили дугогодишњи чувари мреже 
ватерполо клуба Јадрана Славен Кандић и Милош 
Поповић који су речено ватерполо ријечником 
„спустили рампуˮ и до побједника се дошло у 
невјероватној седмој серији петераца. Екипа Рома 
кафеа победила је укупним резултатом 18:17. Правду 
је дијелио наш најбољи интернационални судија 
Синиша Матијашевић. 
 

 
 
Посебан шмек читавом догађају дали су најмлађи 
учесници који су на импровизованом пливалишту 
низали шраубе и друге бравурозне потезе у стилу 
наших прослављених ватерполиста. 
 
Новљани су још једном показали да играју најбољи и 
најхуманији ватерполо на свијету! 
 
На турниру се сакупило 617 евра, а сва средства 
биће намјенски усмјерена на седмочлану породицу 
Минић из села Јабланово надомак Бијелог Поља. 
 

Хвала свима који су помогли организацију овог 
турнира, пре свега ватерполо клубу Јадран 
ветерани, кафеу Кум, ресторану Барка, дисконту 
пића Коала, плажном бару Плава Тројка, Мики 
Мрачевићу и Иви Стијеповићу. 
 

НЕМА ПРЕДАЈЕ! 
 
ДЕЦА СУ НАША БУДУЋНОСТ! 
 

„Шрауба из 

блока“-Х.Нови 
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Дана, 22. и 23. јуна, први пут одржана је 
манифестација „Дани културе Србијеˮ у 
Франкфурту. 
 

 
 
На Росмаркт тргу, у строгом центру града, грађани 
су имали прилику да се упознају са српском 
културом, језиком, пјесмом, игром, глумом, 
кухињом, православљем и традицијом. У склопу 
такве дводневне манифестације одржана је и по први 
пут у овом граду Тројка из Блока! Јако сунце и 
велика температура није омела више стотина људи 
да учествује, навија, бодри и учини добро дјело. За 
овај богати викенд сакупљено је укупно 2.190 €. 
 
Турнир се одржао два дана у склопу програма 
манифестације и реакције су биле итекако позитивне. 
 

 
 
Први дан турнир су отворили генерални конзул 
Србије у Франкфурту господин Бранко 
Радовановић и старјешина храма Васкрсења 
Господњег отац Симон Туркић. Шампион првог 
дана турнира био је амбициозни и талентовани 
Ђорђе Игњатовић. 
 

 
 
Други дан смо имали ту част да нам приђу и 
опробају се у шутирању тројки његово 
преосвештенство владика Григорије, епископ 
диселдорфски и све Њемачке и његово 
преосвештенство владика Методије, епископ 
диоклијски. 
 
Турнир су отвориле даме из компаније Ер Србија, 
која је на дан турнира објавила да побједник добија 
бесплатну повратну авионску карту Франкфурт - 
Београд.  

Прва „Тројка“ 

у Франкфурту 
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Заслужени побједник другог дана турнира био је 
миљеник франкфуртске публике и већ сада велики 
шампион, једанаестогодишњи Филип Малушић! 
 

 
 
У суботу се, послије Тројке из блока одржала и 
Журка из Блока у Cafe Bar Sonnenschein 
(Habsburgerallee 8). Ово је већ друга акција у овом 
локалу, након зимског Пикада из блока! Одазов је 
био и више него одличан и атмосфера крајње 
позитивна. 
 
Овом приликом желимо да се од срца захвалимо 
власницима локала Синиши Ђукићу и Дражену 
Ерцегу на безрезервној подршци, организацији 
журке, домаћинском дочеку и присуству на Тројци 
из блока у недељу! 
 

 
 
Наравно, све ово би било мање вриједно да нису 
била присутна дјеца. Дјеца фолклораши који 
грчевито покушавају да ухвате корак играча до себе. 
Дјечији хор који стидљиво али прилично сигурно 
пјева дјечије пјесмице. Мали Алекса који је два дана 
са нама сакупљао лопте по терену, прецизно и са 
најозбиљнијим ставом као да се ради о битном 
послу. 
 
Хуманитарна организација Срби за Србе захваљује 
се свим посјетиоцима који су били присутни на првој 
Тројци из блока у Франкфурту. Посебне заслуге за 
успјешан викенд иду свим волонтерима читаве 
манифестације, од скупљача лопти до људи који су 
монтирали кош, бину и све остало. 
 
На крају, једно велико хвала генералном конзулу 
Србије у Франкфурту, господину Бранку 
Радовановићу који нас је позвао да будемо дио 
манифестације и оцу Симону Туркићу који нам је 
дао благослов за одржавање турнира у склопу 
манифестације и генерално рад на хуманитарном 
пољу. 
 
Сав новац биће усмјерен за помоћ породици Гарић 
из мјеста Гојчин у општини Калесија, федерација 
БиХ. 
 

НЕМА ПРЕДАЈЕ! 
 
ДЕЦА СУ НАША БУДУЋНОСТ! 
 
СРБИ ЗА СРБЕ 

Прва „Тројка“ 

у Франкфурту 
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Дана, 21. јуна у 18 часова, у кафе Стадиону у 
Сремчици, успешно је одржана Журка из блока. 
Чланови, волонтери и пријатељи Хуманитарне 
организације Срби за Србе овом 
приликом сакупили су 35.710 динара! 
 

 
 
Велики одзив добрих људи и позитивна атмосфера је 
владала током целе вечери. Посебну захвалност 
дугујемо власнику кафе Стадиона који је обезбедио 
бенд „Џони, Сале и три гитаре”.  
 
Такође, захваљујемо се свима који су подржали овај 
догађај, као и локалној организацији „Бригада” на 
помоћи око организовања журке. Надамо се да ће у 
наставку године бити још хуманитарних догађаја у 
Сремчици, па вас позивамо да пратите наш сајт, као 
и друштвене мреже, како бисте на време били 
обавештени. 
 

 
 

 
 

 
 

ДЕЦА СУ НАША БУДУЋНОСТ! 
 
НЕМА ПРЕДАЈЕ! 
 
СРБИ ЗА СРБЕ 

Журка у 

Сремчици 



 
 
 

Месечни извештај за јул  2019.                      Хуманитарна организација Срби за Србе 35 

 

 
 
Дана, 28. јуна од 18 часова у сали Пољопривредне 
и медицинске школе у Бијељини, успјешно је 
одржан први видовдански Стони тенис из блока.  
 
Овом приликом уз помоћ учесника и пријатеља 
организације скупљено је 433 КМ за помоћ 
вишечланим породицама. 
 

 
 
Након, Пикада и Биоскопа из блока волонтери 
хуманитарне организације Срби за Србе успјели 
су да поново активирају Бијељинце, који су се у 
великом броју одазвали.  
 
На самом турниру учествовало је преко 50 
такмичара, који су са својом позитивном енергијом 
и хуманошћу учинили да и са овог турнира носимо 
прегршт лијепих успомена. 
 
Захваљујемо се свим такмичарима, као и онима који 
су подржали нашу акцију, а нису учествовали на 
самом турниру, као и Стонотениском клубу 
Радник и Пољопривредној и мецидинској школи, 
који су нам у великој мјери помогли да организујемо 
овај турнир. 

 
 
Учесници су показали велико умијеће и самим тим 
учинили да турнир добије на неизвијесноти. Играло 
се по систему елиминације, на два добијена сета.  
 
Редослијед побједника био је следећи:  

1. Петар Благојевић  
2. Никола Мијић  
3. Славиша Лазић 

 
Побједницима су уручени пехар и медаље. 
 

 
 
На крају, захваљујемо се свим хуманим 
Бијељинцима, који су и на овом догађају показали 
велику савјест за своје сународнике и својим 
прилогом помогли да и њихов живот учинимо 
љепшим. Наредни догађај који нас очекује у 
Бијељини је Тројка из блока на којој очекујемо 
велики одзив наших суграђана како бисмо на тај 
начин помогли што више угрожених вишечланих 
породица. 
 

Стони тенис 

у Бијељини 
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Након тридесет и пет пројекција филма „Ви идите 
– ја нећу” које су одржане у марту, априлу  и мају 
широм света, Биоскоп из блока настављен је и у 
јуну када су одржане још две нове пројекције!  
 
Хуманитарна организација Срби за Србе већ више од 
четрнаест година промовише активан начин борбе за 
светлију и бољу будућност нашег народа, пре свега 
кроз помоћ најугроженијим вишечланим 
породицама, а овом приликом, одлучили смо да ове 
године дамо свој допринос у неговању културе 
сећања и тиме обележимо три важне годишњице: 
 

1. Петнаест година од мартовских прогона 
српског и неалбанског становништа са 
Косова и Метохије 

2. Двадесет година од почетка НАТО 
агресије на СР Југославију 

3. Двадесет четири године од НАТО 
бомбардовања Републике Српске 

 

 

Уз помоћ наших волонтера, донатора и пријатеља 
организације, успели смо да ову велику хуманитарну 
акцију организујемо у тридесет пет градова широм 
света. Укупна цифра која је тренутно сакупљена у 
акцији Биоскоп из блока је 11.263 евра! 
 
Оно што нам је посебно драго и на шта смо веома 
поносни, филм се приказује са благословом 
Митрополита Амфилохија, а 
продукција Александрија Филм на челу са 
редитељем филма Хаџи-Александром 
Ђуровићем је исти уступила бесплатно за ову 
хуманитарну акцију. Сва прикупљена средства 
биће искориштена за помоћ породицама на 
Косову и Метохији у склопу Васкршње акције 
Хуманитарне организације Срби за Србе. 
 

 
 
1.Пројекција у Сомбору одржана је 28. јуна у 
Српској Читаоници од 19.30 часова. Укупно 
је прикупљено 10.740 динара, а пројекцији је 
присуствовало тридесетак људи. 
 

2.Пројекција у Ариљу одржана је 28. јуна у 
Соколском дому од 21 час. Укупно је прикупљено 
35.550 динара, а пројекцији је присуствовало 
педесетак људи. 
 

 

Биоскоп из 

блока и у јуну 
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Тројка из блока и у својој осмој сезони, труди се да 
својом енергијом мотивише све већи број градова у 
дијаспори да се прикључе највећем хуманитарно-
спортском каравану. По други пут, норвешки 
огранак Хуманитарне организације Срби за Србе 
одлучио је да премијера Тројке из блока буде у 
Пошгруну! 
 

 
 
Као и прошле године, током Свесрпског сабора, 
који се одржава једном годишње и омогућава нашим 
сународницима да доживе атмосферу из наших 
крајева, по други пут су сви посетиоци могли да се 
опробају у хуманитарном шутирању тројки. Уз 
помоћ учесника, волонтера и посетилаца сабора 
укупно је сакупљено 7050 NOK! 
 
За турнир, укупно се пријавило 28 учесника, који су 
одлучили да на овај начин допринесу заједничкој 
броби за боље сутра угрожених многочланих 
породица. 

 
 
У јакој конкуренцији, након квалификационог дела, 
најбољих десет такмичара ушло је у финале, где је 
након нешто више од сат времена, редослед 
победника био следећи:  
 

1. Драгана Канурић 
2. Милош Милојевић 
3. Огњен Демоњић 

 

 
 
Хуманитарна организација Срби за Србе 
захваљује се свим учесницима и волонтерима 
који су још једном показали да српска заједница у 
Норвешкој итекако брине за своје угрожене 
сународнике. Позивамо вас да наставите да 
пратите и подржавате рад наше организације у 
Норвешкој јер нас до краја године очекују нови 
хуманитарни догађаји. Посебну захвалност 
дугујемо Свесрпском сабору од кога смо ове 
године добили захвалницу. 
 

Тројка у 

Пошгруну 
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Пети хуманитарни дерби симпатизера Црвене 
Звезде и Партизана – Дерби из блока одржан је на 
стадиону ФК Лозница у недељу 30. јуна од 18 
часова. Идеја је настала пре пет година када су 
навијачи вечитих ривала одлучили да забораве на 
ривалитет и да се уједине, јер су Деца су наша 
будућност! Укупан приход од ове хуманитарне 
утакмице био је 244.525 динара! 
 

 
 
На терен су прво изашле млађе селекције Лознице 
и Црвене звезде где су гости славили са 4:1, а онда 
су ревијални меч одиграли петлићи и пионири Рагби 
клуба Лозница. 
 
После њих на терен су изашли симпатизери Звезде и 
Паризана, редови црно-белих били су појачани са 
четири играчице женског ФК Дрина Зворник из 
Републике Српске. 
 

 
 

 
 
Атмосфера на трибинама била је фудбалска, 
навијало се страсно и гласно, као на правом дербију. 
Победу су однели Црвено бели са резултатом 3:0. 
Ипак на овом дербију је резултат мање битан и 
победници су сви хумани учесници! 
Ова сезона у Лозници почела је са Пикадом из 
блока, а након тога Биоскоп из блока, Јамб из 
блока и Наступ из блока. Све ово је најава 
великог турнира у брзом шутирању тројки 
Тројка из блока који је заказан за петак 09. 
августа у 19 часова на теренима ОШ Кадињача! 
 

 

Дерби из блока 

у Лозници 



 
 
 

Месечни извештај за јул  2019.                      Хуманитарна организација Срби за Србе 39 

 

 
 
Норвешки огранак Хуманитарне организације Срби 
за Србе 15. јуна организовао је трећу Тројку из блока 
у главном граду Норвешке! Уз помоћ пријатеља 
организације, донатора и учесника сакупљено је 
укупно 3.000 NOK. 
 

 
 

 

У склопу Тројке из блока организована су два 
догађаја – турнир у брзом шутирању тројки и 
баскет 3x3. 
 
На турниру у брзом шутирању тројки учествовало 
је дванаест такмичара, који су се прво надметали 
кроз квалификације у којима се шутирало са три 
позиције, да би након квалификација шесторо 
најбољих ушло у финални део, где је у жестокој 
броби за најбољег тројкаша Осла редослед 
победника био следећи:  

1. Марко Леповић 
2. Горан Милојевић  
3. Aлександар Линцнер 

 

 
 
Што се тиче турнира у баскету 3x3, у изузетно 
интересантним утакмицама, све екипе показале су 
поред хуманости и невероватну борбеност и 
спремност да се надмећу. У финалу екипа Беранци 
победила је екипу Тадија резултатом 21-2, па им је 
након победе уручен шампионски пехар. 
 

Хуманитарна организација Срби за Србе 
захваљује се свим учесницима овог догађаја, који 
су дали велики допринос да још један 
хуманитарни догађај у Норвешкој буде успешно 
завршен.  
 
Позивамо све наше људе који живе у Норвешкој 
да наставе да нас прате, како би били упућени у 
вези нових хуманитарних догађаја који нас до 
краја године очекују у Норвешкој. 
 
ДЕЦА СУ НАША БУДУЋНОСТ! 

3. „Тројка“ у 

Ослу 



 
 
 

Месечни извештај за јул  2019.                      Хуманитарна организација Срби за Србе 40 

 

 
 
Десети по реду Гастро дан одржан 06. Јула, испред 
Спортског центра у Козарској Дубици. Као и 
претходне године, прошао је у знаку хуманости и 
доброг дружења, а све захваљујући Туристичкој 
организацији Козарска Дубица. 
 

 
 
Ово је други догађај у Дубици у склопу 
Видовданских догађаја и јасно је да се Козарска 
Дубица марљиво спрема за највећи спектакл - 

Тројку из блока која је заказана за 22. јул на 
теренина Спортског центра (у случају кише 
догађај ће се преселити у дворану). 
 
Ове године, у спремању најукуснијег пасуља, 
такмичило се 11 екипа, а негде око триста људи је 
учествовало на самом догађају. Све победничке 
екипе одрекле су се награде у корист наше 
организације, конкретно породице Радић која живи 
поред магистралног пута Козардка Дубица – 
Градишка, у селу Међеђа. На крају укупна цифра 
која је скупљена на Гастро дану за Радиће износила 
је 601 КМ! 

 
 
Редослед победника за најукуснији пасуљ:  

1. Дубикотон 
2. Кућанице 
3. Тројка из блока 

 

 
 
Поред захвалности које дугујемо победичким 
екипама, обзиром да су се одрекле награде у корист 
наше организације, морамо да споменемо и наше 
техничке спонзоре:  

• Туристичка организација Козарска 
Дубица 

• Угоститељске услуге Обућина 
• Lounge bar Marsal 
• Пекара Марић 
• Кафе бар Twins 
• Кафе бар Зебрано 
• Кафе бар Ратни ветерани 

 
Још једном захваљујемо се Туристичкој 
организацији Козарска Дубица, свим 
победничким екипама, појединачним донаторима 
као и свим учесницима Гастро дана и позивамо 
све у понедељак на Тројку из блока! 

Гастро дан у 

К. Дубици 
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Дана, 30. јуна од 18 часова, на „Ђачком 
игралишту“, успешно је одржан први Тренинг из 
блока у Новом Саду. Овом приликом уз помоћ 
учесника за помоћ вишедетним 
породицама, сакупљено је 4.200 динара! 
 

 
 
Млади волонтери хуманитарне организације Срби за 
Србе заједно са тренерима Марином Станић, 
Вером Ловре и Давидом Кнежевић одржали, за 
први пут, врло успешан тренинг из блока. На 
тренингу је било 10 вежбача, а надамо се да ће у 
будућности, овај број бити и много већи! 
 
Захваљујемо се свим такмичарима, као и онима који 
су подржали акцију а нису учестовали на самом 
турниру. Захваљујемо се техничкким спонзорима: 
Владимиру Дајанцу, који је обезбедио озвучење за 
сам догађај и Илији Пантићу, који је фотографисао 
догађај. 
 

 
 
Захваљујемо се и новосадским порталима, који су 
поделили догађај на друштвеним мрежама и тако 
нам омогућили да допремо до што већег броја 
такмичара – ig_novisad, novosadska.prica, 
javolimnovisad, novosadskireporter. 
 

 
 
У изузетно пријатној и позитивној атмосфери, на 
првом по реду Тренингу из блока у Новом 
Саду, вежбачи су имали прилике, уз сјајне тренере, 
да се опробају у тренингу који је захтевао само снагу 
сопственог тела. 
 
На крају, захваљујемо се свим хуманим 
Новосађанима, који су показали велику свест за 
своје сународнике, и који су својим учешћем 
подржали овај догађај. Надамо се, да ће у месецима 
који предстоје број људи који подржавају 
хуманитарне активности у Новом Саду бити још 
већи, како бисмо на тај начин помогли што више 
угрожених српских вишедетних породица! 

Тренинг из 

блока у Н.Саду 
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У Бечу смо се дружили 5. јула од 19 часова у „Кафе 
3Нице“ приликом чега смо уз људе добре воље и 
учеснике турнира у пикаду прикупили 704,5 евра! 
 

 
 
Током турнира све време била је присутна посебна 
врста позитивне енергије за коју смо сигурни да ће 
широм Беча кроз време само расти! Такмичење је 
одиграно у паровима, а за ушечће у истом пријавило 
се 25 екипа.  
 

 

На првом Пикаду из блока у игри „501“ са „дабл 
аутом“ издвојиле су се следеће екипе: 
 

1. Тата и син 
2. Пожаревац 
3. Цимери 

 

 
 
Захваљујемо се свим хуманим Бечлијама на 
спремности да помогну сународницима у невољи и 
надамо се да ће број хуманитарних догађаја ХО Срби 
за Србе у наредном периоду да порасте као и број 
хуманих људи који ће да их посјећују!  
 

 
 

НЕМА ПРЕДАЈЕ! 
 
ДЕЦА СУ НАША БУДУЋНОСТ! 
 
СРБИ ЗА СРБЕ 
 

Пикадо из 

блока у Бечу 
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Aустријски огранак Хуманитарне организације Срби 
за Србе 8. јуна организовао је четврту Тројку из 
блока у Линцу! Уз помоћ пријатеља организације, 
донатора и учесника сакупљено је укупно 7.855 
евра. 
 

 
 
Традиционално, у сали Huttnerschule од 12 часова, 
у склопу Тројке из блока организована су два 
догађаја – турнир у брзом шутирању тројки и 
баскет 3x3. 
 
На турниру у брзом шутирању тројки учествовало је 
60 такмичара, који су се прво надметали кроз 
квалификације у којима се шутирало са три позиције, 
да би након квалификација десеторо најбољих ушло 
у финални део, где је у жестокој броби за најбољег 
тројкаша Линца редослед победника био следећи: 

1. Саво Благојевић  
2. Урош Младеновић 
3. Армин Мујић 

 

 
 
Породица за коју се ове године сакупљало у склопу 
Тројке из блока у Линцу је породица Петровић из 
Клачевице код Параћина, која има троје деце, а 
једно од њих је велики борац Александар који болује 
од укочености мишића. План помоћи породици 
Петровић је да им се у њиховом селу купи нова кућа. 
 
Што се тиче баскета 3х3, укупно се такмичило 
осам екипа, које су у спортској и пријатељској 
атмосфери, завршиле турнир после нешто више од 
два сада, а резултат је следећи:  

1. Tiga Tech: (Милан Којић, Срђан Цулић 
(најбољи играч турнира), Слађан 
Табушић, Милан Кежић, Зијад Рамић 

2. Sonze 
3. And One 

 

 

Тројка из 

блока у Линцу 



 
 
 

Месечни извештај за јул  2019.                      Хуманитарна организација Срби за Србе 44 

 

 
 

Спонзори четврте Тројке из блока у Линцу:  
• TigaTech GmbH – генерални спонзор 
• Keimelmayr Spedititions und Transport – 

златни спонзор 
• 6 Job Factory Personalservice Gmbh  
• Digital Logic RND  
• Magistrat der Landeshauptstadt Linz  
• DAVIGO Installationen GmbH  
• Simic Malerei GmbH  
• malTeam GmbH  
• Cafe Phöenix 
• Malarei Stojanovic GmbH  
• PS-Transport GmbH  
• Nino's Berber Shop  
• Wolf SEE, Zagreb  
• Пикадо 
• Душко и Данијела 

 

 

 
 
Донатори:  

• Момчило С. 
• Пчеларство Ђорђевић 

 

 
 
Хуманитарна организација Срби за Србе захваљује 
се свим учесницима овог догађаја, који су дали 
велики допринос да још један хуманитарни догађај у 
Аустрији буде успешно завршен. Позивамо све наше 
људе који живе у Аустрији да наставе да нас прате, 
како би били упућени у вези нових хуманитарних 
догађаја који нас до краја године очекују у овој 
земљи.     
 

ДЕЦА СУ НАША БУДУЋНОСТ! 
 
НЕМА ПРЕДАЈЕ! 
 

Тројка из 

блока у Линцу 
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Видовданској акцији „из блока” придружило се и 
Ново Место у Словенији. У суботу 29. јуна у 
Спортском центру „Кошенице”, успешно је 
одржан први турнир Бадминтона из блока у Новом 
Месту. Уз помоћ пријатеља и волонтера, укупно је 
сакупљено 465 евра.  
 

 
 
Бадминтон се играо по стандардним правилима и по 
принципу елиминације, а на турниру је учествовало 
укупно 26 такмичара. Редослед победника:  
 

1. Дејан Бјелошевић 
2. Слађан Малић  
3. Милица Радојчић 

 
 
 

 
 
Након Хуманитарног дружења уз 
палачинке, Пикада из блока у Љубљани и Крању, 
Биоскопа из блока, Библиотеке из блока, 
Туцијаде из блока, а сада и Бадминтон из блока, 
само показују да су наши догађаји освојили 
Словенију! 
 

 
 
Захваљујемо се свим такмичарима, волонтерима 
и пријатељима Хуманитарне организације Срби 
за Србе који су и на овај начин подржали рад 
наше организације. Посебно нам је драго што се 
све више градова и људи из Словеније укључују у 
наше хуманитарне догађаје.  
 

Бадминтон у 

Новом Месту 
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Журка из блока одржана у Бечу 13. јула у клубу 
Кафекс наставља промоцију Хуманитарне 
организације Срби за Србе у Бечу! 
 

 
 
За атмосферу на журци било је задужено неколико 
ди џејева, а шлаг на торту те вечери представљао је 
специјални гост - познати репер Сале Тру. Присутна 
публика уживала је у ритму музике коју воли, а уз то 
им се пружила прилика да се упознају и са радом 
Хуманитарне Организације Срби за Србе. 
 
Након успјешног Пикада из блока одржаног 5. јула 
у Бечу низ хуманитарних догађаја у Бечу се наставља 
овом журком на којој је прикупљено 100€. 
Вјерујемо да ће овај тренд у Бечу да се настави и 
након одмора! 
 
Захваљујемо се особљу клуба Кафекс као и свима 
који су посјетили овај хуманитарни догађај. 
 

 
 

 
 

 
 

ДЕЦА СУ НАША БУДУЋНОСТ! 
 
НЕМА ПРЕДАЈЕ! 

Журка из 

блока у Бечу 
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Дана 13. јула одржан је у Спорт кафеу Кабинет 
Пикадо из блока у Теслићу. Учествовало је 13 екипа, 
тј 26 такмичара и том приликом је скупљено 267 
КМ за породицу Миљановић из Прибинића. 
 

 
 

Вредни чланови хуманитарне организације Срби 
за Србе из Теслића су организовали до сада заједно 
са пикадо турниром осам различитих догађаја како 
би скупили потребна средства за породицу 
Миљановић. 
 
У пријатној и позитивној атмосфери, такмичари су 
поред своје хуманости показали и завидно знање у 
пикаду, па је турнир тек после нешто више од два 
сата завршен.  
 
 

Победници:  
1. Дарко Митровић и Небојша Ђекановић 
2. Данијел Пећић и Александар Ковачњвић 
3. Дарјан Грбић и Дарјан Софрић 

 

 
 

 
 

Захваљујемо се свим хуманим учесницима, 
гостима, пријатељима као и спорт кафеу Кабинет 
који су показали велику свест за своје 
сународнике и који су својим учешћем подржали 
овај догађај. 
 

ДЕЦА СУ НАША БУДУЋНОСТ! 
 
НЕМА ПРЕДАЈЕ! 
 
СРБИ ЗА СРБЕ 
 

Пикадо из 

блока - Теслић 
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Након десет одржаних догађаја од почетка године, у 
суботу 13. јула, екипа волонтера наше организације, 
завршила је полусезону догађаја у Грацу, 
хуманитарним роштиљањем на ком је прикупљено 
106 евра. 
 

 
 
Током дружења одигран је и ревијални пикадо 
турнир који је употпунио ово дружење. 
 

 
 

 

Посебну захвалност дугујемо роштиљ мајстору 
Милану Топићу из Теслића као и професионалном 
кувару Павлу Стојановићу из Беча који је спремио 
и маринирао месо за роштиљ. 
 
Јако успјешан низ догађаја у Грацу иде на паузу, а 
наставак следи након одмора! 
 

 
 

 
 

 
 

ДЕЦА СУ НАША БУДУЋНОСТ! 
 

Дружење у 

Грацу 
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Након успешног првог турнира под називом 
„Шрауба из блока“ у Херцег Новом, 4. јула, 
одржано је ново, више него успешно, такмичење у 
Будви на плажи La Capitale Каменово.  
 
Љубитељи ватерпола окупили су се са једним циљем 
– да прикупе што више средстава за помоћ породици 
Минић из села Јабланово надомак Бијелог Поља. 
 

 
 
За победнички пехар наметало се десет екипа. На 
самом турниру је прикупљено 420 евра, а претходно 
су стигле уплате спонзора плажног бара La Capitale 
и фирме Mediteran Express од по 100 евра, тако да 
долазимо до укупне цифре од 620 евра. 
 
 
 

 
 

 
 
Велико хвала за Будване и све који су учествовали, а 
читав догађај послужио је као увертира другој 
Тројци из блока у Будви која ће се 6. септембра с 
почетком од 19 часова одржати на кошаркашком 
терену у Дубовици! 
 

 
 
ДЕЦА СУ НАША БУДУЋНОСТ! 
 
СРБИ ЗА СРБЕ 

Ватерполо у 

Будви 
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Дана 19. јула од 19 часова у кафе Ауто Стар 
познатијем као Праона успјешно је одржан још 
један турнир у Бањој Луци! Овом приликом уз помоћ 
такмичара и неколико свесрдних донатора 
прикупљено је 556,2 КМ. 
 

 
 

 
 
Млади волонтери ХО Срби за Србе широм 
Републике Српске показују да су на висини задатка 
и да борба за боље сутра уз слоган "Дјеца су наша 
будућност" не престаје, а све то употпунили су 
присуством сви они који су посјетили овај догађај 
као и тимови пријављени за турнир којих је било 24! 

 
 
Захвљујемо се свим учесницима и присутинм који су 
помогли да овај догађај испрати јако пријатно 
дружење и невјероватна атмосфера који ће се у 
бањалучком насељу Лазарево дуго памтити. Посебну 
захвалност дугујемо особљу поменутог кафића који 
нам је уступио свој простор за организацију догађаја, 
а на крају исти и подржао са 100 КМ. 
 

 
 
 

 
 
Након одржане Тројке из блока 2. јуна Бањалучани 
показују да не посустају у борби за своје угрожене 
сународнике и са сигурношћу можемо рећи да ће 
оваквих догађаја у Бањалуци да буде све више и 
надамо се уз све већи број волонтера! 
 

НЕМА ПРЕДАЈЕ! 
 

Пикадо у Бања 

Луци 
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Да је караван Тројке из блока спреман да дође до 
сваког града који је вољан да га угости, то смо већ 
утврдили претходних година, а сада је Тројка из 
блока решила да прошири круг места које обилази, 
па је домаћин Баскета из блока овога пута била 
Стара Божурна. 
 

 
 
Насеље у општини Житорађа, од свега три стотине 
људи, потрудило се да угости све заинтересоване 
баскеташе 20-21. јула на теренима Спомен парка 
Стара Божурна. Укупна цифра која је сакупљена на 
турниру, за помоћ угрожених многочланих породица 
широм Балкана, је 10.500 динара! 
 
Што се тиче самог турнира, укупно се пријавило 
седам екипа које су показале да и овако мала места 
имају велики број заинтересованих младих људи 
који имају развијену свест и жељу да помогну онима 
којима је помоћ најпотребнија. 

 
 
У жестокој борби, која је трајала чак два дана, 
редослед победника био је следећи:  

1. Јабукар 
2. Општинска управа Житорађа 
3. Крајска 

 

 
 
Најуспешнијим екипама додељене су медаље и 
пехари, а ми се захваљујемо и судији Жарку 
Станковићу који је беспрекорно обавио свој посао и 
самим тим допринео да турнир прође како треба. 
 
Такође, на самом турниру постављена је 
хуманитарна кутија за помоћ Николини Јосић из 
Прокупља, у којој је сакупљено 4.500 динара. 
 
На крају, посебну захвалност дугујемо Александру 
Коцићу и његовим пријатељима који су дали 
немерљив допринос да се овај турнир одржи у Старој 
Божурни. 

Баскет у С.  

Божурни 
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Хуманитарни викенд који је успешно кренуо у Руми, 
у недељу, 30. јуна имао је своју кулминацију у 
Сремској Митровици, где је Тројка из блока 
гостовала по други пут! 
 

 
 
На теренима код градске плаже од 18 часова 
почела је друга Тројка из блока у Сремској 
Митровици. Уз помоћ спонзора, донатора и учесника 
сакупљено је фантастичних 639.610 динара! 
 
Имајући у виду да је на првој Тројци из блока 
укупно сакупљено 350.436 динара, овакав скок у 
прикупљеним средствима само показује да 
становници Сремске Митровице препознају значај и 
потенцијал самог турнира, што даје могућност да 
након породице Крговић која је помогнута у склопу 
прве Тројке из блока, ове године помогнемо још 
једну многочлану породицу. 

 
 
Реч је о шесточланој породици Драгићевић из 
Буђановаца код Руме. Отац Урош преминуо је пре 
пола године, остављајући петоро малолетне деце. 
Драгићевићи живе у катастрофалним условима, у 
кући која само што се није срушила! Волонтери 
организације у Сремској Митровици, обезбедили 
су Драгићевићима да буду гости овогодишње 
Тројке из блока. Такође, целодневно дружење 
искоришћено је да се деца пре турнира одведу на 
базен. 
 

 
 
На самом турниру, пријавило се 173 шутера. На 
такмичењу у брзом шутирању тројки, пријавио се 
101 тројкаш, док се за шут са пола терена пријавило 
28 најхрабријих такмичара. Што се тиче возића 
елиминације, 44 учесника шутирала су бацања! 
 

Тројка у С. 

Митровици 
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Након првог дела такмичења када су учесници 
шутирали тројке са три позиције, уследио је 
финални део, где је десет најбољих тројкаша 
шутирало са пет позиција, па је након нешто 
више од три сата редослед победника био 
следећи:  

1. Стефан Недељковић 
2. Немања Кокар 
3. Вељко Кнежевић 

 
 
Спонзори друге Тројке из блока у Сремској 
Митровици били су:  
 

• Митровица са малте  
• Беометал сировине 
• Кафе бар Lavazza 
• Тошина кућа 
• Финагра 
• Бурегџирска Радња Горан Тодић 

Донатори:  
• Nintel 
• Kafe Bolero 
• Алатница Вулетић 
• Пицерија Ало Ало 
• Немања Кокар 
• Владислав Цветановски 
• Бранислав Утвић 
• Софија Боровац 
• Аца Касак 
• Милица Видић 
• Еxtra Mobil 
• Кардаш арт 
• Жељко М 
• Коста К. 
• Доротеја К. 
• Пасаж 
• Владимир К. 
• Примип 

 

Технички спонзори:  
• Прица брица фризерски салон 
• Ноле берверин фризерски салон 
• Пицерија Балкан 
• Бифе спорт клуб 
• Мењачница Макс Еуро 
• Кафе бар Lavazza 
• Кафе Бар Капана 
• Фаст Фуд Индекс 
• Казино Laky Spin 
• Теретана Еуро Спорт 
• Фризерски Студио бај деки 
• Кафе Мајмунац паб 
• Рестраон Стари Рубин 
• Тодић 
• Пекара Пекарац 
• Кафе Асториа 
• Кафе Казабланка 
• Кафе Кибицфенстер 
• Сплав Круг 
• Рулет Клуб 
• Кафе Fresh Beach 
• Production Pool 

 

Такође, наши волонтери у Сремској Митровици 
организовали су ове године два хуманитарна 
догађаја у склопу пројекта Тројка из блока – Пикадо 
из блока и Биоскоп из блока. 
 

Тројка у С. 

Митровици 
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Кад год се турнир Тројка из блока пресели у 
Сједињене Америчке Државе, незаобилазна 
станица је Чикаго! Седми пут заредом, чланови 
америчког огранка Хуманитарне организације Срби 
за Србе организовали су Тројку из Блока у Чикагу. 
 

 
 

Недеља, 9. јун на кошаркашким теренима Парк 
Ветерана у Лајонсу, и поред лошег времена, које је 
донело кишне облаке, почела је још једна Тројка из 
блока у Чикагу. Уз помоћ спонзора, донатора и 
учесника сакупљено је фантастичних 10.342 
долара! 
 

У првом кругу такмичења, присуствало је 62 
такмичара, који су и поред лошег времена дали све 
од себе да уђу у финале. Као што је то већ обичај, 
када је у питању турнир у Чикагу, у финалу турнира 
било је веома напето. 
 

 
 

Ове године, добили смо новог шампиона Луку 
Гогића који је са својих четрнаест година постао 
најмлађи освајач Тројке из блока у Америци. Друго 
место је припало Љиљани Лосић, која је постала 
прва жена која је доспела на победничко постоље. 
Треће место узео је новајлија Филип Ћосић, рођени 
брат прошлогодишњег освајача турнира Павла 
Ћосића. 
 

 
 

 

7. Тројка у 

Чикагу 
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Као и сваке године, имали смо част да нам се у 
организовању догађаја прикључе и спонзори, без 
којих овај спектакл не би био потпун:  
 

• Kampfer Dental 
• White City Logistics 
• Atlas Solutions 
• American Motor Freight 
• Maybach International Group 
• JD Factors 
• Pilsen Properties 
• Paragon Freight Inc. 
• Bizzmark Logistics 
• 3 Star Logistics 
• Accolade Design 
• ADR Custom Builders 
• 2N Licensing 
• Beograd Café  
• Interaction Repair  
• D&L Solutions  

 

Посебно се захваљујемо граду Лајонс јер су нам 
још једном омогућили да одржимо овај турнир на 
градским кошаркашким теренима у Парку 
Ветерана. 
 

На крају, захвални смо свима који су били део 
овог турнира, и који су дали свој допринос да се 
још једном организује успешни турнир у Чикагу. 
 
 

 
 

 
 

 
 

ДЕЦА СУ НАША БУДУЋНОСТ! 
СРБИ ЗА СРБЕ 

7. Тројка у 

Чикагу 
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Швајцарски огранак Хуманитарне организације 
Срби за Србе 30. јуна организовао је другу Тројку из 
блока у главном граду Швајцарске! Уз помоћ 
пријатеља организације, донатора и учесника 

сакупљено је укупно 4.637 швајцарских франака. 
 
У склопу Тројке из блока организована су два 
догађаја – турнир у брзом шутирању тројки и 
баскет 3x3. 
 

 

На турниру у брзом шутирању тројки учествовало 
је педесет два такмичара, који су се прво 
надметали кроз квалификације у којима се 
шутирало са три позиције, да би након 
квалификација десеторо најбољих ушло у финални 
део, где је у жестокој броби за најбољег тројкаша 
Берна, редослед победника био следећи:  
 

1. Marc Keller 
2. Ивица Радосављевић 
3. Иван Вујошевић 

 

 
 
Оно што је било најинтересантније, у склопу 
турнира организован је турнир за децу, 
симболичног назива „Деца за децуˮ на коме су 
млади такмичари били подељени у три узрасне 
категорије – од две до шест, од седам до девет и од 
десет до дванаест година.  
 

• Победник у категорији две до шест година – 

Симеон Петровић 
• Победник у категорији седам до девег 

година – Максим Мићић 
• Победник у категорији десет до дванаест 

година – Матија Петковић 
 
Што се тиче баскета 3х3, укупно се такмичило 
дванаест екипа, које су у спортској и пријатељској 
атмосфери, завршиле турнир после нешто више од 
два сата, а резултат је следећи:  
 

1. U20 2006 
2. Team Bern 
3. Славија Лозана 

Берн домаћин 

„Тројке“ 
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Посебну захвалност дугујемо и конзулу Републике 
Србије у Берну, господину Предрагу Мандићу који 
је са својом породицом учествовао на самом 
турниру. Такође, захваљујемо се и нашем техничком 
спонзору месари Милосављевић. 
 

 
 

 
 

 
 

Хуманитарна организација Срби за Србе 
захваљује се свим учесницима овог догађаја, 
који су дали велики допринос да још један 
хуманитарни догађај у Швајцарској буде 
успешно завршен. Позивамо све наше људе који 
живе у Швајцарској да наставе да нас прате, 
како би били упућени у вези нових 
хуманитарних догађаја који нас до краја године 
очекују у овој земљи.  

Берн домаћин 

„Тројке“ 
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У суботу, 1. јуна, на Beach Blast теренима одржан је 
други хуманитарни турнир Одбојка из блока у 
Торонту! Љубитељи одбојке свих узраста су се и ове 
године придружили Хуманитарној организацији 
Срби за Србе како би се остварила још једна 
успешна акција. 
 

 
 
Прошлогодишњи успех који је остварила Одбојка из 
блока у Торонту, када је за завршетак куће 
породици Пантелић из Лајковца сакупљено 6.658 
канадских долара, ове године инспирисао је многе да 
се поново врате на Beach Blast терене, па је на 
овогодишњој Одбојци из блока сакупљено 8.900 
канадских долара! 
 
Овога пута помоћ се сакупљала за породицу Перић 
из Близоње. Петочлана породица Перић живи у 
блатњавој и трошној кући, у тешким условима, тако 
да им је потребна помоћ у виду реновирања кућа, али 
и помоћ у виду механизације за обрађивање 
земљишта, јер Перићи имају неколико хектара 
обрадиве земље. 

 
 
За разлику од прошлогодишњег турнира када је 
учествовало 34 одбојкашких екипа, ове године, 
учествовало је преко 40, а све екипе биле су 
подељене у две категорије. Овако јака конкуренција, 
учинила је овај хуманитарни турнир веома 
занимљивим, па је турнир завршен тек после нешто 
више од три сата. 
 

 
 
За добру атмосферу, побринуо се пре свега ди-џеј 
Екстра, који је пуштао музику за све узрасте. Оно 
што је свакако било најинтересантније, на самом 
турниру појавио се и гости изненађења, велики 
пријатељ организације – Бошко Ћирковић Шкабо 
који је поздравио све учеснике. 
Хуманитарна организација Срби за Србе, 
захваљује се организаторима, волонтерима и 
свима оним који су били део овогодишње Одбојке 
из блока. Веома нас радује чињеница да српска 
заједница у Торонту показује велику свест о 
нашој заједничкој борби за боље сутра угрожених 
породица, па се надамо да нас следеће године 
очекује још успешнији турнир. 

Одбојка из 

блока-Торонто 
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Тачно пре четири године на Ади је први пут 
организован турнир Одбојка из блока на песку. Oд 
тада, из године у годину, без обзира на кишу, ветар 
или јако сунце, одбојкаши долазе да подрже овај 
хуманитарни турнир. 
 

 
 
Ове године, учествовало је укупно 30 екипа, а за 
помоћ многочланих породица широм Балкана 

прикупљено је 60.000 динара! 
 
У изузтено јакој конкуренцији, после нешто више од 
три сата жестоке борбе, у неизвесној завршници, 
прво место припало је екипи Лепотица и звери. 
 
Овом турниру враћају ме угрожене породице 
којима је помоћ потребна, али и добри људи који 
се окупљају сваке године у све већем броју. 
Турнир нам је веома значајан да се сви једном 
годишње окупимо и уз добру атмосферу 
помогнемо колико можемо – рекао нам је капитен 
победничке екипе А. Ђогатовица који је од прве 
године учесник овога турнира. 

 
 
Другопласирана екипа Ајкулица, која је на захтев 
публике пристала да игра на два добијена сета, имала 
је победу у рукама, али ипак, недостајало је мало 
среће да се домогне победничког пехара. 
 

 
 
У борби за треће место и бронзану медаљу, победу је 
однела екипа Љовисне, која је лако савладала екипу 
Секе Борисова, након пораза од екипе Ајкулица. 
 
Захвалност дугујемо свим новим учесницима 
турнира:  

• Вране 
• Whatever 
• Нови колачићи 
• Фамилија 
• Прженице 
• Скокови 
• Гарбажи 
• Лус 
• Мичиген Генг 
• Две рибице и битанга 
• Мишићи 

4. „Одбојка“ на 

Ади Циганлији 
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• Кокице 
• Ђогини сведоци 
• ФСФВ 
• Ла бамба 
• Тешко нама 

 

 
 
Специјално се захваљујемо екипама које из године 
у годину граде традицију овог турнира:  
 

• Joga bonito 
• Љовисна 
• Лепотица и звери 
• Ајкулице 
• Незнани јунаци 
• Зајечарци 
• Кон Кутузов 
• Гргот 
• Школа одбојке Диф 
• Терминатори 
• Секе Борисов 
• Плажа 
• Маравиљосо 
• Стерија 
• Плажа 
• Ево Помало  
• Принц оф Топола 

 
Једино што су такмичари навели као сметњу на 
овогодишњем турниру је што са заласком сунца 
крећу комарци па се људи брзо разбеже. За наредну 
годину радиће се на миришљавим свећама против 
комараца, евнтуално некој гитари која ће да продужи 
трајање овог турнира до касно у ноћ! 
 

 
 

 
 

Хуманитарна организација Срби за Србе, 
захваљује се организаторима, волонтерима и 
свима оним који су били део овогодишње Одбојке 
из блока. Веома нас радује што овај турнир 
полако постаје традиционални, па се надамо да 
ћемо и следеће године наставити овај успешан 
низ. 
 

 
 
ДЕЦА СУ НАША БУДУЋНОСТ! 
 
СРБИ ЗА СРБЕ 

4. „Одбојка“ на 

Ади Циганлији 
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У недељу 21. jула у Њујорку, чланови Х.O. Срби за 
Србе организовали су Роштиљ из блока и турнир у 
друштвеној игри „Човече не љути сеˮ, за помоћ 
породици Попадић из села Акмачић код Нове 
Вароши у Србији. 
 

 
 
Комшилук Бушвик у Бруклину, и кров једне од 
његових небројаних зграда са изузетном панорамом 
метрополиса послужио је за окупљање чланова и 
многобројних пријатеља организације, који су са 
радошћу у изванредном расположењу уложили своје 
слободно време, добру вољу и здрав такмичарски 
дух за још један незабораван хуманитарни догађај. 
 
Цео догађај је организован по скоро неиздржљивој 
летњој температури ваздуха од преко четрдесет 
степени, па сама та чињеница изазива дивљење 
према свима који су нас подржали ове недеље и 
потврђује да свако од учесника носи пламен жртвене 
љубави према ближњима, поготово онима којима 
живот до сада није био мајка, већ маћеха. 
 

 
 

 
 
Временски услови више су погодовали роштиљу и 
међусобном дружењу, па су такмичари одустали од 
игре Човече не љути се након првог круга, тако да до 
победника нисмо дошли, али то никоме ни мало није 
засметало. 
 

За породицу Попадић смо успели да сакупимо 
1.039 долара у добровољним прилозима. Знамо да 
ће им овај мали прилог много значити, и са 
нестрпљењем очекујемо да им се услови у којима 
тренутно живе промене на боље, да видимо њихова 
насмејана лица очима пуних светлости и обновљене 
наде. 
 
Од срца се захваљујемо свима који су дошли, 
подржали породицу Попадић и нашу организацију, и 
желимо да вам за сваку кап зноја и сваки од 
многобројних осмеха Господ узврати својом 
неизмерном љубављу, милошћу и сваким 
благословом! 
На крају неизмерно хвала нашим редовним 
спонзорима ресторану Кафана и власнику 
Владимиру Оцокољићу, као и пекари Pain 
D’Avignon који су обезбедили храну и хлеб 
врхунског квалитета за наш догађај.   

Роштиљ из 

блока-Њујорк 
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У ЈУНУ 6.690 СМС ПОРУКА НА 7763 
 

 
 
Хуманитарна организација СРБИ ЗА СРБЕ 
покренула је почетком марта 2015. године 
националну кампању за помоћ социјално угроженим 
породицама широм Србије у сарадњи са мобилним 
оператерима Телеком, Теленор и Вип. Путем 
хуманитарног СМС броја 7763 у току јуна 
пристигло је укупно 6.690 порука, а од почетка 
акције укупно 175.838 порука. 
Хуманитарна кампања СМС НА 7763 се наставља. 
Довољно је послати празну поруку или са текстом по 
жељи. Цена поруке је 100 динара (без провизије 
оператера). Упућујемо велику захвалност свим 
донаторима и пријатељима организације који су се 
укључили у хуманитарну кампању организације 
СРБИ ЗА СРБЕ. 
............................................................................................. 

У ЈУНУ 1.908 ПОЗИВА  НА 17763 
 

 

Хуманитарна организација СРБИ ЗА СРБЕ у 
Републици Српској покренула је почетком јануара 
2018. године националну кампању за помоћ 
социјално угроженим породицама широм Републике 
Српске и Федерације БиХ у сарадњи са мобилним 
оператерима Мтел, ХТ Еронет и БХ Телеком. 
Путем хуманитарног ПОЗИВА на број 17763 (са 
фиксне и мобилне телефоније) донирају се 2 
конвертибилне марке. У току јуна пристигло је 
укупно 1.908 позива, а од почетка акције укупно 
22.833 позива 

 

 
 
Провизија из МТел мреже по позиву са фиксне 
телефоније износе 0,07 км, а са мобилне телефоније 
провизија по позиву износи 0,22 км. Провизија из БХ 
Телеком мреже је 0,1 км по позиву на терет 
позиваоца (укупно се позиваоцу наплаћује 2,1 км по 
позиву), а провизија ХТ Еронет мреже износи 0,2 км 
по позиву. 
............................................................................................. 
 

 

Активности 

током јула 
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Хуманитарни 

СЗС бројеви 
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Димензије донаторске кутије су 20x20x20 cm. 
Позивамо све пријатеље организације који су у 
могућности да поставе донаторске кутије у својим 
локалима да нас контактирају на следећи емаил: 

c3c.org@gmail.com 
 
Локације на којима се налазе СЗС донаторске кутије: 
 

БЕОГРАД 
 

• Канцеларија Срби за Србе – Палмира 
Тољатија 5/III спрат (Нови Београд) 

• Бутик Отаџбина – Бункер –  
Булевар Деспота Стефана 48 

• Пицерија Walker – Кнеза Вишеслава 63 
(Тржни центар Видиковац) 

• Продавница Сани – Заплањска 86 А  
(Браће Јерковић) 

• Фото студио Express –  
Пилота Михајла Петровића 65 (Видиковац) 

• Сликарски атеље и креативна радионица 
„Цвеће и умеће“ – Косанчићев венац 5/1 

• Printy Star – Никшићка 5/1 (Вождовац) 
• Сервис компјутера Xelart – 

Антифашистичке борбе 24, лок. 43  
(Нови Београд) 

• ТЦ Стадион – Заплањска 32 
 (Насеље Јерковић) 

• Теретана Колосеум –  
Јурија Гагарина 140-142 (Нови Београд) 

• Гирос плус – Милана Јовановића 14ц 
(Жарково) 

• Гирос плус – Јурија Гагарина 231б  
(Нови Београд) 

• Бутик Београдски синдикат –  
Цара Душана 29 (Дорћол) 

• Факултет политичких наука –  
Јове Илића 165 

• Београдска пословна школа –  
Краљице Марије 73 

• ДИС маркет – Аутопут 18  
(аутопут за Шид) 

• ТЦ Авив Парк Звездара –  
Живка Давидовића 86 

• Кафаница Дрво јаворово – 
 Књегиње Зорке 3 (Врачар) 

• ТЦ Delta city – Јурија Гагарина 16 
 (Нови Београд) 

• Kaфe Имиџ – Нушићева 5 
• Играоница Кинг – Зрењанински пут 153х 

(Борча) 
• Кафана Павле Корчагин –  

Ћирила и Методија 2а (Звездара) 
• Кафана Лимун жут – Димитрија Туцовића 

88 
• Кафана Мала Маца – Синђелићева 3 

(Врачар) 
• Клуб 17 – Јужни булевар 17 (Калуђерица) 
• Бане Наја Грил – Миће Радаковића 4ц 

(Земун) 
• Кафана Сељачка прича – Владетина 10 

(Палилула) 
• Кухиња Мистер Вок –  

Палмира Тољатија 5/1 (Нови Београд) 
• Бутик Хорус – Теразије 35 
• Кафић Паркић – Цвијићева 93 
• Beo Caffe – Првомајска 10 (Земун) 
• Caffe Codex – Господска 15 (Земун) 
• Кафе Фибоначи – Тршћанска 44 (Земун) 
• The Rolling Burrel Pub –  

Књегиње Љубице 26 (Дорћол) 
• Це Кафе – Милешевска 3 
• Пицерија Ортак – Првомајска 35 (Земун) 
• Ресторан Код Даче – Булевар Михајла 

Пупина 165 (Нови Београд) 

Донаторске 

кутије 
Донаторске 

кутије 
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• Кафић M-Team – ТЦ Пирамида, Јурија 
Гагарина 151 а (Нови Београд) 

• Кафић Блок гаража – Вождовачки кружни 
пут 17 а (Вождовац) 

• Ребус СДК – Булевар Зорана Ђинђића 105 
(Нови Београд) 

• Кафана Савски бисери –  
Јурија Гагарина 80б (Нови Београд) 

• Кафана Без имена – Руска 1 (Сењак) 
• Кафана Боем – Карађорђева бб 
• Пекара Гак – Исмета Мујазиновића 23 д 

(Нови Београд) 
• Црвена трафика – Булевар уметности 27а 

(Нови Београд) 
• Стрит кафе – Ада Циганлија 

 (код ресторана Језеро) 
• Ресторан Рад – Црнотравска бб (Бањица) 
• San food – Булевар Михаила Пупина 145 

(Нови Београд) 
• Кафе Семлин – Првомајска 10 ц (Земун) 
• Кафана Стара дама Блок 45 – Др. Ивана 

Рибара 115а (Нови Београд) 
• Caffe Pub Black Velvet – Далматинска 62 

(Палилула) 
• Кафе Барка – Булевар Зорана Ђинђића 99 

(Нови Београд) 
• Спортско удружење Астра – Булевар 

Краља Александра 89 (Звездара) 
• Играоница Банка – Луке Војводића 77 а 

(Церак) 
• Базени Queen – Житна 35 (Добановци) 
• Кафе Пауза – Војвођанска 85 (Сурчин) 
• Кафе бар Бела ружа – Сурчинска 9г 

(Ледине) 
• УР Цока и смешко – 27. марта 14 

(Палилула) 
• Сувенир шоп – Призренска 13  
• (Зелени венац) 
• УР Мита жар – Видоковачки венац 83а 

(Видиковац) 
• Паб Градска прича – Ђуре Јакшића 3 

(Стари град) 
• Кафе Маршал – Џона Кенедија 10 (Земун) 
• Козметолошки центар Ива Дерма – 

Капетан Мишина 20 (Дорћол) 
• Кафе паб Робин Худ –  

угао Војводе Степе и Боже Јанковића 

• ТЗР Шкундрић – Вожда Карађорђа 73 
(Јаково) 

• СТР Пили 1 – Бољевачка 6 (Јаково) 
• СТР Пили 2 – Браће Николић 1 (Јаково) 
• The Klemenca – Булевар Зорана Ђинђића 12 

г (Нови Београд) 
• Ћевабџиница Пинк Пантер – Љубинке 

Бобић 26 а (Бежанијска Коса) 
• УР Јован 1 – Исмета Мујазиновића 6а 

(Бежанијска Коса) 
• Кафе Блинк – Булевар Арсенија 

Чарнојевића 184 (Нови Београд) 
• Сплав Гусар – Савски кеј бб  

(Нови Београд) 
• Кафе Фазон – Сердар Јанка Вукотића 1 

(Петлово Брдо) 
• Сплав Књаз – Савски кеј бб (Нови Београд) 
• Пекара 30 М&E – Булевар Михаила 

Пупина 141 (Нови Београд) 
• New’s bar – Браће Јерковић 134 (Вождовац) 
• Blue electronic – Палмира Тољатија 48 

(Нови Београд) 
• Agi Pasta Away – Змај Јовина 13 
• Кафе 33 – Стеријина 15 (Палилула) 
• Кафе Орион – Војислава Илића 13 

(Звездара) 
• Клуб пријатеља ФК Раднички Београд – 

Тошин Бунар 190 (Нови Београд) 
• Ресторан Ипак се окреће – Сурчинска 25 а 

(Ледине) 
• Пицерија Boss MB – Сурчински пут бб 

(Ледине) 
• Сплав Сидро – Кеј ослобођења 1б (Земун) 
• Филолошки факултет – Студентски трг 3 
• Продавница пелета Сам – Г – Војвођанска 

407 ф (Ледине) 
• Кафе Пит стоп – Сурчински пут 6а(Ледине) 
• Копирница Лола – Краљице Марије 61 

(Звездара) 
• Ресторан Стари Мајдан Авала – Фрицка 

Лоха 80 (Бели Поток) 
• Кафе Hardy – Ђаковачка 9 (Звездара) 
• Кафе Ниво – Краљице Марије 61 (Звездара) 
• La vie et la surprise – Булевар Арсенија 

Чарнојевића 95 (Нбгд) 
• Пекара Смешко 038 – Краљице Марије I/3 

(Звездара) 

Донаторске 

кутије 
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• Ресторан Тара – Зрењанински пут 151б 
(Борча) 

• Кафе My rules – Голубачка 9 (Црвени Крст) 
• Кафе Парк – Пожешка 61а 
• Corner beer – Трговачка 18 (Жарково)  
•  Good food Vračar – Угао Г. Вучића и  
•    В. Илића (Звездара)  
•  Good food Z. Venac – Бранкова 1, плато  
•   (З. Венац)  
• Good food Nbgd– Маршала Толбухина 18г 

(Нбгд)  
•  Good food Bogoslovija–  

 Мије Ковачевића 9/1 (Богословија)  
• Good food Žarko– Трговачка 10 (Жарково)  
•  Агенција Призма – Господска 4 (Земун)  
•  Географски факултет – Војвођанска 1 

 (Земун)  
•  Пивница „Облак у панталонама“ – Бул. 

Краља Александра 77а (Звездара)  
• Ресторан Dragon – Кнеза Вишеслава 130 

(Видиковац)  
• Играоница Четворка – Вртларска 7б 

(Земун)  
• Ресторан Шапат – Бирчанинова 42  

(Савски Венац)  
• Brothers Pub – Трговачка 4 (Чукарица) 
• Silver bell Group – Таковска 1 (Палилула)  
• Технички преглед Арена експрес – Бул. 

Арсенија Чарнојевића (Нбгд)  
• АЦ Посеидон – Заплањска 16 (Браће 

Јерковић)  
• Кафана Боем – Карађорђева 8а (Савамала)  
• Кафе бар Cheers – Бул. Кнеза Александра 

Карађорћевића 17 (Сењак)  
• Бар Прохибиција – Карађорђева 8а 

(Савамала)  
• Пивница Колонија – Рељковићева 9 

(Канарево брдо)  
• Кафана Сипај не питај – Карађорђева 9 

(Савамала)  
• Балон Sportzon Звезда Ада – Ада 

Циганлија 5 (Чукарица)  
• Ресторан Восток 1 – Бул. Арсенија 

Чарнојевића 30а (Нбгд)  
• Кафе Ћошак – Вукасовићева 21н (Канарево 

брдо)  
• Кафе Хаус – Миљаковачке стазе 51б 

(Миљаковац)  

• Рохо бар – Борска 41е (Миљаковац)  
• Ресторан Катун – Хасанагинице 1 

(Миљаковац) 
• Кафе Coffe Maniac – Вукасовићева 63 

(Миљаковац)  
• Кафе Фењер – Васе Пелагића 5 (Сењак)  
• Рибарница Папалина – Косте Главинића 6 

(Сењак)  
• Пекара Чачанин – Борска 94 (Раковица)  
• Ресторан Чачанин – Борска 94 (Раковица)  
• Caffe DUB – Пилота Михаила Петровића 

53д (Видиковац)  
• Пивница Beertija – ТЦ Видиковац, Кнеза 

Вишеслава 63 (Видиковац)  
• Caffe Patrida – Кнеза Вишеслава 140 

(Видиковац) 
• Играоница Тројка – ЈНА 1а (Борча)  
• Кафе Куба – Кнеза Вишеслава 63 (ТЦ 

Видиковац)  
• Кладионица Олимп – Незнаног јунака 4 

(Дедиње)  
• Central Cafe – Трговачка 5 (Жарково)  
• Продавница Данди – Заплањска 57ђ (Браће 

Јерковић)  
• Кафић Спорт Актив – Заплањска 86в 

(Браће Јерковић) 

• Православни богословски факултет – 
Мије Ковачевића 11б (Богословија)  

• Кафе Зенит – Драгослава Срејовића 6з 
(Богословија)  

• Чорба кафе – Браће Крсмановића 5 (Сава 
мала)  

• Квант – Маршала Тита 237 (Добановци)  
• Коктел бар Коњарник – Устаничка 170е 

(Коњарник)  
• Роштиљ код Марета – Др Зоре Илић 

Обрадовић 15 (Коњарник)  
• Запа бар – Краља Петра 41 (Стари град)  
• Запа барка – Ушће бб (Ушће) 

• Кафе Шестица – Бул. Зорана Ђинђића 44 

(Нбгд) 

• Кафе Lorenzo – Космајска 60 (Церак) 

• Спортски центар Кнежевац – Вишевачка 2 

(Раковица) 
• Маркет Круна – Јозе Шћурле 10а  
• Кафана Мед Макс – Ушће бб  

Донаторске 

кутије 
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• Фаст фуд Деда Пеле – Миљаковачке стазе 
24 (Миљаковац)  

• Ресторан Легенда – Обреновачки друм бб 
(Макиш) 

• Мио кафе – Бул. Краља Александра 294 
(Звездара) 

• Le Petit Bistro – Кларе Цеткин 12 (Нбгд)  
• Београдски бистро – Мирочка 3 (Палилула)  
• Висока школа електротехнике и 

рачунарства – Војводе Степе 283  
• Милин етно кутак – Булевар Зорана 

Ђинђића 166а (Нбгд)  
• Оптичарска радња Монокл – Бул. Краља 

Александра 300 (Звездара)  
•  Инфо кафе – Шпанских бораца 22б (Нови 

Београд)  

• •  Наш кафе – Шпанских бораца 22а (Нови 
Београд)  

• Кафе машта – Булевар Зорана Ђинђића 67 
(Нови Београд)  

• Tim-s doo. – Видиковачки венац 81 ( 
Видиковац)  

• Спорт бар 22- Стевана Бракуса 6 (Баново 
Брдо)  

• Сур Сидро – Трговачка 30б (Жарково)  
• Кафе Фортуна – Алексиначких рудара 2  
• Рамс доо технички преглед – Булевар 

Краља Александра 379 (Звездара)  
• Пиле и Прасе – Булевар Краља Александра 

144 (Звездара)  
•  Бркати паб – Нушићева 8  
• Кафе Паша – Ђорђа Кратовца 67  
• Значи Паб – 22 Октобра 16  
• Пекара Лука – Катарине Богдановић 3 

(Жарково)  
• Agi Pasta Away – Светозара Марковића 23-

25 

• Грађевински факултет – Булевар краља 

Александра 73 

• Queens Garden Bar – Вардарска 22 

• Plus Cash&Carry – Zmaj -Аутопут 18 

• Балон Енфилд – Волгина бб (Звездара) 

• Agi Pasta Away – Илије Гарашанина 33 

(Таш) 

• Agi Pasta Away – Булевар Зорана Ђинђића 

71 (Нбгд) 

• Agi Pasta Away – Максима Горког 97 

• Кафе Баштица – Миљаковачке стазе 111в 

(Миљаковац) 

• Magic caffe – Кабларска 2а (Сењак) 

• Сласт и маст доо – Сердар Јанка Вукотића 

1/Ђ 

• Fizio Tim – Владимира Поповића 10 (Нбгд) 

• MC Srbi – Булевар ЈНА 33б 
• Пекара Гак Коњарник – Устаничка 170 

(Коњарник)  
• Avantgarden Gastro Bar – Ратка Митровића 

136 (Церак)  
• Стаза 33 – Пут за Ада Хују бб (Карабурма)  
• Caffe pizzeria Kućica – Батутова 11 

(Звездара) 
• Life active – Трешњиног цвета 1б (Нбгд)  
• Апотека Nina Pharm – Рељковићева 1а 

(Миљаковац)  
• Коноба акустик – Цара Душана 13 

(Дорћол) 

• Фризерски салон Фризерај –  Борска 41в  
• Бен Акиба клуб – Браће Крсмановић 6  
• Угоститељска радња Деа – Љубинке Бобић 

26а  
• SB Gym – Ђуке Динић 14 

• Мењачница Маша – Палмира Тољатија 5 
ТЦ Меркатор (Нбгд)  

• Кафе Мина – Ратка Митровића 75ж (Церак)  
• Сплав Рио – Дунавски кеј бб  
• Fast food Babalu – Булевар Деспота 

Стефана 1а 

 

НОВИ САД 
• Канцеларија Срби за Србе – СПЕНС, 1. 

спрат, Сутјеска 2 
• Рода Центар – Руменачка 150 
• Кафе Паб Ладовина – Лазе Телечког 3 
• Кафе Спорт Меџик – Подунавска 12 
• Ресторан Цер – Хероја Пинкија 138 
• Ципелград – Дунавска 8 

• Хогар – Крилова 6  
• Бербер шоп Бане – Милана Тепића 19 

(Ветерник)  
• Спортисимо – Миленка Грчића 3а  
• Aqua Doria – Каменички пут бб  
• Кафе Коцка – Народног фронта 73  
• Кафе Панда – Балзакова 23  

Донаторске 

кутије 
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• Спортски центар Десетка – Новосадског 
сајма  

• Кафић Каспер – Бул. цара Лазара 42 

• Кафић Нео – Темерински пут 173 

• Кафана „Библиотека“ – Гундулићева 27 

• Ресторан Наша Тврђава – Проте 

Михалџића 2а 

• Медицински факултет – Хајдук Вељкова 3 
• Кафе Марс – Народног фронта 93 

(Темерин)  
• Fit Code – Сутјеска 2  
• Кафана Код Ћолета – Иве Андрића 13 

(Футог)  
• Madame Piano – Браће Рибникара 21  
• Балкон бар – Данила Киша 13  
• Stringer Plus doo – Католичка порта 6 

• Баш Челик Crossfit – Булевар Деспота 

Стефана 11 

• Фризерски салон Махер – Фејеш Кларе 2А 

• La Torcia – Сомборска 12 

• Бутик Iva Santoryo – Дунавска 13 

• Trattoria Vapene – Фрушкогорска 4 

• Студенски дом Слободан Бајић – Др. Симе 

Милошевића 10 

• Пољопривредни факултет – Трг Доситеја 

Обрадовића 8 
• Brauhaus Brewery – Булевар Михајла 

Пупина 6  
• New York caffe – Владислава Каћанског 2  
• Салон намештаја 26. Октобар – Хајдук 

Вељкова 11  
• Факултет техничких наука – Трг Доситеја 

Обрадовића 6 

 
ОЏАЦИ 

• СЗТР  Стар плус мм – Кнез Михајлова 39  

• СТР Михајловић – Сомборска 37 
 

СТАРА ПАЗОВА 
• Кетеринг Добар ручак – Бранка 

Радичевића 7 
 

• БАЧКА ПАЛАНКА 
• Кафић Жарден – Југословенске армије 

 

 ИНЂИЈА 

• Кафе Порто– Цара Душана 28 

• Restoran Maria Partel – Трг Слободе 

• Кафић Централ – Трг Слободе 16  

• Leonida Sport studio – Српскоцрквена 10 
 

СРЕМСКА МИТРОВИЦА 
• Кафе бар Lavazza – Змај Огњеног Вука бб  
• Бифе Kibicfenster – Занатлијска 6 
•  Теретана Еуроспорт – Водна 6  
• Кафе Асторија – Краља Петра I 21 
•  Пекара Пекарац – Шећер сокак 72 
•  Кафе бар Капана – Кузминска 1 
•  Прица Брица фризерски салон – Трг 

Николе Пашића бб  
• Фризерски студио „by Deki“ – Трг Николе 

Пашића 11  
• Пицерија Балкан – Доситејева 11  
• Ноле берберин фризерски салон – Трг 

Николе Пашића бб  
• Мењачница Макс Еуро – Војводе Степе 4 
• Казино Lucky Spin – Шећер Сокак 74 
•  Бифе Спорт клуб – Масарикова 8 
•  Фаст Фуд Индекс – Светог Димитрија 17  
• Cafe & Billiard Bar Casablanca – Змај 

Јовина 19  
• Чарда ресторан Стари Рубин – Стари мост 

бб  
• Кафић Мајмунац паб – Трг Ћире 

Милекића 6 

• Бурекџинска радња Тодић – Трг 

Војвођанских бригада 11 

 
МАЧВАНСКА МИТРОВИЦА 

• Сплав Круг – Мачвански кеј бб 
 

БАЧКА ТОПОЛА 
• Big brother plus – Сенћански пут 3 

 

 БАЧ 

• Кафе бар Центар – Трг Зорана Ђинђића 1 

• Апотека Јања – Трг Зорана Ђинђића 1 

 

            БОР 
• Casper cafe pizzeria – Моше Пијаде 53 

• Ресторан Ћира – Краља Петра I бб 

Донаторске 
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ЗРЕЊАНИН 

• Мини бар – плус – Народне омладине 5  

• Лаза бар – Др Лазе Костића 7 
 

ВРШАЦ 
• Пицерија Беба – Зелена пијаца бб 

 

            ПАНЧЕВО 
• Туристичка агенција Panuka travel – 

Жарка Зрењанина 9 

 

 ВРБАС 

• Центар кафе – Маршала Тита 102 
 

СУБОТИЦА 
• Suins Sped – Гранични терминал Хоргош 

 

• ОБРЕНОВАЦ 
• Пекара Код Жике – Војводе Мишића 119 
• СКЦ Обреновац – Краља Александра I 63 
• С Димитрије – Немањина 9 
• Gama car – Љубе Ненадовића 19/4 
• Пекара Код Жике 2 –  

Краља Петра I 42 локал 1 

 

МЛАДЕНОВАЦ 
• Кафе Meri Popins – Koсмајска 11 
• Апотека Сана – Војводе Путника 22 
• Апотека Сана – Вука Караџић 44 
• Апотека Сана – Краља Петра I 243 
• ТЦ Младеновац – Браће Баџак 2 

 

ШАБАЦ 
• Транском Платичево – Железничка бб, 

Платичево 
• Транском Јабука – Краља Милутина 22 
• Транском Бенска бара – Краља Петра 

Првог 3 
• Транском Чавић – Поцерска 6 
• Транском Мајур – Светог Саве бб, Мајур 
• Пашанац 1 брза храна – Карађорђева 57 
• Пашанац 2 брза храна – Масарикова 43 
• Пицерија Кухињица – Масарикова 135 
• Пивница Кум – Масарикова 15  
• Пекара Ранд-м – Краља Милутина 3/23а  
• Брза храна Цицибело 1 – Занатлијска 14  

•  Брза храна Цицибело 2 – Господар 
Јевремова 39 

• Аман плус – Деспота Стефана Лазаревића бб 

• Палачинкарница Smiley – Трг ђачког 
батаљона 8 

 

МАЛИ ЗВОРНИК 
• Маркет Зворничанка – Светог Саве 2/2 

 

ЛОЗНИЦА 
• Кафе бар Локал – Миодрага 

Борисављевића 3 
• Фризерски студио Image – Гимназијска бб 
• Фризерски салон Марко Поло – 

Карађорђева 5 
• Caffeteria Roma – Владе Зечевића 7  
• Миле Пром – Георгија Јакшића 14 

• Маркет Сјај 1 – Шабачки пут бб  
• Маркет Сјај 2 – Максима Горког 1  
• Ноћни бар Синдикат – Кнеза Милоша 2  

• Lady S бутик – Кнеза Милоша 8  
• Vistaoptik – Војводе Путника 8 

• Мењачница Трг – Трг Вука Караџића 

• Butik Exterra – Пашићева 1 

• Аутосервис Ваген 1 – Петра Комарчевића 

бб 

• Аутосервис Ваген 2 – Босанска 15 

• Coffe House 015 – Владе Зечевића 4 

 

ВАЉЕВО 
• Кафе Резервација 014 – Насеље 

Ослободиоци Ваљева 13/5  
• Кафе Москва – Карађорђева 153  
• Ресторан Таверна – Карађорђева 40  
• Пивница Голос – Бирчанинова 3 

 

РУМА 
• Златара Garuda Gold – Железничка 3 
• Кафана Ваш Вајат – Јове Негушевића 2, 

Пећинци  
• Пекара Див 39 – Партизанска 1, 

Крњешевци  
• Скупштина бар – Крњешевска 72, 

Шимановци  
• Фото Љубиша – Браће Видаковић 6а, 

Пећинци 

• Кафе Република – Вељка Дугошевића 100 

Донаторске 
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• Кафе Форум – Градски трг 

• Пикадо клуб Харолд – Партизанска 12 

• Кафе Мементо – Градски трг 

• Ресторан Борковац – Орловићева бб 

• Кафе Светионик – Главна 156 

 

 ИРИГ 
• “ Код Николије“ – Рибарски Трг 16 

 

             СРЕМСКИ КАРЛОВЦИ 
• Ресторан Круна – Трг Патријарха 

Бранковића 5 

 

СМЕДЕРЕВСКА ПАЛАНКА 
• Књижара Моја књига – Првог српског 

устанка 130 
 

                ЧАЧАК 

• Каспер школица спорта – Солунска 30  
• Caffee Mondo – Градско шеталиште бб  
• Кафе Врцало на Морави – Градски бедем 

бб  
• La piaf – Немањина 58  
• Dolce Vita – Градско шеталиште бб 

• Кафе клуб пикадо фамилија – Др Драгише 
Мишовића  

• Српски паб – Браће Глишовић  
• УР Полет бђ – Славка Крупежа 2  
• Играоница Bronx – Пиварска  
• Caffe Calypso – Гвоздена Пауновића бб 

• Кафе Зебра – Миленка Никшића 14 

• Rilex caffe & nargila bar – Моравска 11  

• Паблик клуб – Хајдук Вељкова 20 

 
             ПОЖЕГА 

• Кафе Огњиште – Војводе Мишића 30 

 

АРИЉЕ 
• Кафић Giardino – Светог Ахилија 22 

 
КРАГУЈЕВАЦ 

• ТП Морава „Белошевац“ – 9. маја 88 
• ТП Морава „Звезда“ – Драге Тодоровић 12 
• ТП Морава „Мале Пчелице“ –  

Петра Драпшина 25 
• ТП Морава „Корићани“ –  

Крагујевачког батаљона 256 
• ТП Морава „Шумарице“ – 

Горњомилановачка 60 
• ТП Морава „Сунчани брег“ –  

Радета Милосављевића 2 
• ТП Морава „Наш углед“ –  

Гаврила Принципа бб, Лапово 
• ТП Морава „Робна кућа“ – Краља Петра I 

1, Лапово 
• УР ИДЗУО – Даничићева 10 

 

               ЗЛАТИБОР 
• МАКС-МОБИЛ- Миладина Пећинара бб  
• Ресторан „Парк код Новице 2017“ – 

Јованке Јефтановић 48  
• Ресторан „Под Бором“ – Рујанска 3  
• Кафе палачинкарница Adagio – Краљев 

трг 
• Дино парк – Улица спортова бб 

 
             БЕЛА ПАЛАНКА 

• Клуб „Усијане главе“ – Стојана Чупића 37/а 
 

• ВРАЊЕ 
• Тумпе – Партизанска бб 
• Кафана Србија – Немањина 1 
• „Моје место“ – Партизанска 10 
• Кафе Бистро Нана – Партизанска 9 
• Ресторан „Код баке на ручак“ – Кнеза 

Милоша 15 

     
             ПИРОТ 

• Апотека Антић 1 – Живојина Николића 
Брке 16 (Бабушница)  

• Апотека Антић 2 – Ивице Миладиновића 1 
(Бабушница)  

• Апотека Антић 3 – Лава Толстоја 1б 
• Апотека Антић 4 – Трг Републике 134 

 

       КОСОВСКА МИТРОВИЦА 
• Кафе Bebоp -Краља Петра I 
• Кафе Moment– Краља Петра I 
• Кафе Inkognito– Краља Петра I 
• Пекара Moment – Краља Петра I 
• Кафе Луфт – Танаска Рајића бб 
• Пекара Moment 2 -Џона Кенедија бб 
• Пекара Moment 3 – Звечан 

Донаторске 
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.......................................................................................... 

ПАЛЕ 
• Маркет Зворничанка – Српских ратника 2 

• Рекламни студио МИН – Српских ратника 
бб 

 

ТЕСЛИЋ 

• Маркет Кошута – Првог Крајишког 

корпуса бб 

• Хотел Хајдучке воде – Планина Борје 

• Кафе бар Бриљантин – Чечава бб 

• Клуб Бродвеј – Првог Крајишког корпуса 

бб 

• Пекара Даша – Градски трг 

• Гирос брза храна – Крајишког корпуса бб 

• Фризерски салон Младен – Стевана 

Синђелића бб 

• Ресторан Фантастик – Светог Саве бб 

• Клас промет доо – Барић, Светог Саве бб 

 

ВЛАСЕНИЦА 
• ТЦ Зворничанка – Илије Бирчанина 24 
• ТЦ Зворничанка (мали маркет) –  

        Светосавска 
 

КОЗАРСКА ДУБИЦА 
• Lounge Bar Marshall – Светосавска 3 
• Cafe Pink Lady – Проте Вујасиновића бб 
• Domino Caffe – Светосавска бб 
• Kafe bar Twins – Војводе Путника 50 
• Kafe Picasso – Михајла Пупина бб 
• The River Pub – Косовских јунака бб 
• Infiniti bar – Светосавска бб 
• Кафана Стари багрем – Светосавска 28 
• Пекара Марић – Војводе Путника 58  
• Пицерија Цезар – Светосавска бб 

• Роштиљница Силвестер – Светосавска бб 

• Кафе бар Зебрано – Светосавска бб  
• Кафе бар Monza – Видовданска бб 

• Грандкомерц – Видовданска 11 

• Dub-Garden – Краља Петра I 

Ослободиоца 
 
 

ГРАДИШКА 
• Наш кафић – Милана Тепића бб 
• Фортунa – Видовданска  

(занатски  центар Данило Борковић) 

• Кафе бар Пензија – Обала Војводе Степе 

• Код НИКА-А – Пиланска бб (Горњи 

Подградци) 

 

ПРИЈЕДОР 
• Манастир Клисина – село Ништавци 
• Кафе бар Камењара – Краља Александра 

12  

• Кафе бар Тројка – Козарска бб (Тешинић)  
• Ресторан Монако – Горњи Орловци бб 

 

ПРЊАВОР 
• Индустри бар – Вида Њежића 
• Трокадеро бар – Занатски центар 1 
• Кафе бар Олимп – Лазе Лазаревића бб 

 

БИЈЕЉИНА 
• Маркет Зворничанка – Сремска 1 
• Кафе бар Поко Локо – Нушићева 

• Кафић Ај вамо – Меше Селимовића  
• Маркет Bost 1 – Гаврила Принципа бб  
• Маркет Bost 2 – Трг Ђенерала Драже 

Михајловића 20 

 

БАЊАЛУКА 

• Кафе бар Принцип – Проте Николе 
Костића 34 

• Творница Паб – Трг Крајине 2 
• Asstar – Бранка Поповића бб 

• Коноба БоМар – Слободана Кустурића 18 

• Pin Up Dream – Средњошколска 4 

• Red Fox – Бул. Војводе Степе Степановића 

101 

• Double L – Мајке Југовића 20 

• Po Lule Duvana – Патре 3 

• Soho – Алеја Светог Саве 12 

• Фитнес центар „4life“ – Живојина Мишића 

10 
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 ЗВОРНИК 

• Sport Caffe – Каракај бб 

• ЈУ Дом омладине – Трг Краља Петра I 

Карађорђевића 10 

• Билијар клуб Диамонд -Патријарха 

Павла 3ц 

• Кладионица Bet In -Caffe Infinity- Светог  

Саве 3-17 

• ТЦ Зворничанка – Светог Саве 22  

• ТЦ Зворничанка – Браће Југовића Б-12  

• ТЦ Зворничанка – Дринска 94 (Козлук)  

• ТЦ Зворничанка – Пилица 50  

• ТЦ Зворничанка – Челопек 123 

 

              ХЕРЦЕГ НОВИ 
• Локал кафе – Мића Вавића 1  
• Брза храна 63 – Мића Вавића 2 
• Кафе бар Кум – Николе Љубибратића 25 

 

КОТОР 
• Моја Кафаница – Стари град 

 

             СКОПЉЕ 

• СКЦ СПОНА – Ћирила и Методија 30 
.......................................................................................... 
 

              ЧИКАГО 
• Beograd CaffÉ – 2937 West Irving Park Road 
• Nada’s Deli & Bakery – 7316 West Lawrence 

Avenue, Harwood Heights 
• Црква Св. Николе – St. Nikola Church – 

4301 Prairie Ave., Brookfield 
• Lazich Deli – 7035 West Higgins Ave., 

Chicago 
• ABC Deli – 7701 Lawrence Ave., Norridge 

 

ВАШИНГТОН 
• Црква Св. Луке – St. Luka Church, 10660 

River Rd Potomac, MD 
 

ХАМИЛТОН 
• Etno bar & grill – 125 Gailmont Dr, 

Hamilton, ON L8K 4B8 
 

ФРИДРИСХАФЕН 
• Храм Светих Српских новомученика – 

Adelheidstr. 4, 88046 Friedrichshafen 
 

       ХЕРЦОГЕНАУЕР 

• Југословенски клуб – Langenzennerstr 

1, 91074, Hercogenaurah 

 

            ВИРСЕЛЕН 

• Храм Светог Вазнесења Господњег – 

Tannenweg 14 , 52146 Würselen 
 

АРАУ 
• Adonis Bar – Rain 41 

 
 

ХОРВ  
• Arcadia Cafe – Kantonsstrasse 19 

 

            БУГИБА  

• Ресторан Фамилија – Triq il-Hgejjeg 
 

 
 

 
 
ДЕЦА СУ НАША БУДУЋНОСТ!

Донаторске 

кутије 

Донаторске 

кутије 

Донаторске 

кутије 
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Срби за Србе 

бутик 
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Срби за Србе 

бутик 
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ПРЕГЛЕД ДОНАТОРА ЗА ЈУЛ 2019. 
 

1. Агенција Крупа /Србија/ – 6.000 дин. 
2. Владан Ј. /Србија/ – 1.000 дин. 
3. Весна П. /Србија/ – 2.000 дин. 
4. Милица /Србија/ – 300 дин. 
5. Телеком-ПОШАЉИ СМС на 7763 

/Србија/ – 32.100 дин. 
6. Журка из блока, Плавна 

/Србија/ – 62.000 дин. 
(Тројка из блока) 

7. Биоскоп из блока у Ариљу 
/Србија/ – 35.550 дин. 
(Тројка из блока) 

8. Коста К. /Србија/ – 1.000 дин. 
(Тројка из блока Сремска Митровица) 

9. Раде С. /Србија/ – 1.000 дин. 
10. Марко Л. /Србија/ – 1.000 дин. 
11. Ђорђе Ђ. /Србија/ – 6.000 дин. 
12. Предраг К. /Србија/ – 2.000 дин. 
13. Стефан Ж. /Србија/ – 1.000 дин. 
14. Александар Г. /Србија/ – 10.000 дин. 
15. Јасмина Р. /Србија/ – 2.000 дин. 
16. Беометал сировине /Србија/ – 20.000 дин. 

(Тројка из блока Сремска Митровица) 
17. Кафић Giardino /Србија/ – 2.090 дин. 
18. Уна Д. /Србија/ – 2.000 дин. 

(за Ђокиће код Тополе) 
19. Борис И. /Србија/ – 1.000 дин. 
20. С.П. /Србија/ – 1.000 дин. 
21. Доротеја К. /Србија/ – 1.000 дин. 

(Тројка из блока Сремска Митровица) 
22. Љубомир С. /Србија/ – 1.000 дин. 
23. Предраг О. /Србија/ – 500 дин. 
24. Миодраг А. /Србија/ – 500 дин. 
25. Дерби из блока у Лозници 

/Србија/ – 244.525 дин. 
(Тројка из блока) 

26. Наталија П. /Србија/ – 6.000 дин. 

27. Теленор-ПОШАЉИ СМС на 7763 
/Србија/ – 142.778 дин. 

28. Данило П. /Србија/ – 5.000 дин. 
29. Анонимно /Србија/ – 5.000 дин. 
30. Casper café pizzeria /Србија/ – 10.000 дин. 
31. Анонимно /Србија/ – 3.600 дин. 
32. Драган /Србија/ – 1.500 дин. 
33. Филип Ф. /Србија/ – 2.000 дин. 
34. Весна Ћ. /Србија/ – 1.200 дин. 

35. Породица Вранић /Србија/ – 1.200 дин. 
(за Бандовиће са Пештера) 

36. Мирјана Р.С. /Србија/ – 5.000 дин. 
37. Породица Станојевић /Србија/ – 1.200 дин. 

(за Миљановиће код Теслића) 
38. Породица Пурић /Србија/ – 1.200 дин. 

(за Тодоровиће код Куршумлије) 
39. Ацо П. /Србија/ – 1.000 дин. 

(за Косово и Метохију) 
40. Горан Б. /Србија/ – 1.000 дин. 
41. Бранко Л. /Србија/ – 1.000 дин. 
42. Радмила Л. /Србија/ – 700 дин. 
43. Бранислав В. /Србија/ – 1.290 дин. 
44. Срђан Р. /Србија/ – 1.000 дин. 
45. Тренинг из блока Нови Сад 

/Србија/ – 4.200 дин. 
(Тројка из блока) 

46. Ненад Л. /Србија/ – 1.000 дин. 
47. Предраг А. /Србија/ – 1.000 дин. 
48. Душко Ф. /Србија/ – 500 дин. 
49. Вера Ј. /Србија/ – 5.000 дин. 

50. Школа страних језика Mary Poppins 
Чачак /Србија/ – 8.000 дин. 
(Тројка из блока Чачак) 

51. Урош С. /Србија/ – 1.000 дин. 
52. Драган М. /Србија/ – 2.123 дин. 
53. Бојана В. /Србија/ – 500 дин. 

(за Ђокиће код Тополе) 
54. Весна А. /Србија/ – 200 дин. 

(за Ђокиће код Тополе) 
55. Наташа К. /Србија/ – 74.000 дин. 

(за Савиће са Косова и Метохије) 
56. Пахуљица Ужице /Србија/ – 9.000 дин. 

(Тројка из блока Чачак) 
57. Градска кафана Принцип КМ 

/Србија/ – 5.070 дин. 
58. Братислав А. /Србија/ – 2.000 дин. 
59. Милош У. /Србија/ – 1.000 дин. 
60. Јово С. /Србија/ – 100 € 
61. Роштиљ Код Марета 2 

/Србија/ – 10.500 дин. 
62. Fast food Деа /Србија/ – 3.000 дин. 
63. Никола П. /Србија/ – 50.000 дин. 

(Тројка из блока-Кош за срећу) 
64. Кош за срећу на Калемегдану 

/Србија/ – 110.210 дин. + 45 € 
(Тројка из блока-Кош за срећу) 

65. Анонимно /Србија/ – 5.100 дин. 

Списак СЗС 

донатора 

Списак СЗС 

донатора 
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66. Ђорђије Б. /Србија/ – 1.000 дин. 
67. Маја К. /Србија/ – 2.000 дин. 
68. Дејан Ч. /Србија/ – 4.000 дин. 
69. Породица Рашула /Србија/ – 1.000 дин. 

(за развој и јачање СЗС организације) 
70. Primavera studio Čačak /Србија/ – 7.000 дин. 

(Тројка из блока Чачак) 
71. Владимир К. /Србија/ – 2.500 дин. 

(Тројка из блока Сремска Митровица) 
72. Јован Б. /Србија/ – 6.000 дин. 
73. Lakeauto032 /Србија/ – 15.000 дин. 

(Тројка из блока Чачак) 
74. Дејан Х. /Србија/ – 1.000 дин. 
75. Катарина М. /Србија/ – 500 дин. 

(за Крстиће из Бачке Паланке) 
76. Александар И. /Канада/ – 5,62 € 
77. Александар И. /Канада/ – 5 € 
78. Александар И. /Канада/ – 15,32 € 
79. Владимир П. /Црна Гора/ – 10 € 
80. Mediteran Express /Црна Гора/ – 100 € 

(Ватерполо из блока у Будви) 
81. La Capitale /Црна Гора/ – 100 € 

(Ватерполо из блока у Будви) 

82. Шрауба из блока у Херцег Новом 
/Црна Гора/ – 567 € 
(Тројка из блока) 

83. Ресторан Барка /Црна Гора/ – 50 € 
(Шрауба из блока у Херцег Новом) 

84. Стони тенис из блока у Бијељини 
/Р. Српска/ – 433 КМ 
(Тројка из блока) 

85. Станко С. /Р. Српска/ – 20 КМ 
(Тројка из блока Теслић) 

86. ФОМТ /Р. Српска/ – 50 КМ 
(Тројка из блока Теслић) 

87. Македонка /Р. Српска/ – 100 КМ 
(Тројка из блока Козарска Дубица) 

88. Дестилација /Р. Српска/ – 500 КМ 
(Тројка из блока Теслић) 

89. Пикадо из блока у Добоју 
/Р. Српска/ – 565,60 КМ 
(Тројка из блока) 

90. Дарко Ј. /Р. Српска/ – 15 КМ 
91. Славица М. /Р. Српска/ – 30 КМ 

(за Стојменовиће код Бујановца) 
92. Славица М. /Р. Српска/ – 30 КМ 

(за Филимоновиће код Обреновца) 
93. Весна Г. /Р. Српска/ – 40 КМ 

94. Борис А. /Р. Српска/ – 50 КМ 
95. Милутин Б. /Р. Српска/ – 50 КМ 
96. Monting Co /Р. Српска/ – 100 КМ 

(Тројка из блока Теслић) 
97. Фризерски салон M&P/Р. Српска/-100 

КМ 
(Тројка из блока Теслић) 

98. Драган М. /Р. Српска/ – 200 КМ 
99. Александар П. /Р. Српска/ – 15 КМ 

(за Попадиће код Нове Вароши) 
100. Александар П. /Р. Српска/ – 15 КМ 

(за Шариће из Бијељине) 
101. Етно ресторан Стара Чивија 

/Р. Српска/ – 40 КМ 
(Тројка из блока Козарска Дубица) 

102. Александар Ђ. /Р. Српска/ – 10 КМ 
103. Александар Ђ. /Р. Српска/ – 10 КМ 
104. Вук П. /Р. Српска/ – 33 КМ 
105. Ненад Ф. /Р. Српска/ – 40 КМ 
106. АРС Компанија /Р. Српска/ – 100 КМ 

(Тројка из блока Козарска Дубица) 
107. Бифе Бисер /Р. Српска/ – 100 КМ 

(Тројка из блока Теслић) 
108. Ракија Радановић /Р. Српска/ – 110 КМ 

(Тројка из блока Приједор) 
109. Гранд Комерц /Р. Српска/ – 200 КМ 

(Тројка из блока Козарска Дубица) 
110. Александра и Бранко Б./Словенија/ – 10 € 

(за Републику Српску) 
111. Анонимно /Холандија/ – 20 € 
112. Анонимно /Црна Гора/ – 10 € 

(за Црну Гору) 
113. Анонимно /Црна Гора/ – 10 € 

(за Косово и Метохију) 
114. Анонимно /Црна Гора/ – 10 € 
115. Александар К. /Р. Српска/ – 10 € 

(за Ђокиће код Тополе) 
116. Александар К. /Р. Српска/ – 10 € 

(за Стојменовиће код Бујановца) 
117. Александар К. /Р. Српска/ – 10 € 

(за Станишиће из Милића) 
118. Александар К. /Р. Српска/ – 10 € 

(за Попадиће код Нове Вароши) 
119. Никола Р. /Хрватска/ – 15 € 
120. Милко Н. /Аустралија/ – 50 € 

(за Стојменовиће код Бујановца) 
121. Анонимно /Аустралија/ – 100 € 

Списак СЗС 

донатора 
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122. Анонимно /Аустралија/ – 15 € 
(за развој и јачање СЗС организације) 

123. Зоран К. /Словенија/ – 15 € 
(за Косово и Метохију) 

124. Д. Томић /В. Британија/ – 50 € 
125. Гордана Р. /Р. Српска/ – 100 € 

(за Републику Српску) 
126. Марко П. /Белгија/ – 20 € 
127. Анонимно /Србија/ – 100 € 

(за Републику Српску) 
128. Анонимно /Србија/ – 10 € 
129. Срби у Кини /Кина/ – 2.000 € 

(за Бандовиће са Пештера) 
130. Бојан С. /САД/ – 30 € 

(за Периће код Ваљева) 
131. Бојан С. /САД/ – 30 € 

(за Филимоновиће код Обреновца) 
132. Даца Д. /УАЕ/ – 50 € 

(Тројка из блока Грац) 
133. Милан С. /Аустрија/ – 40 € 
134. Мирослав Ч. /Шпанија/ – 10 € 
135. Синиша А. /Аустралија/ – 20 € 
136. Анонимно /Русија/ – 15 € 
137. Данијел М.  – 10 € 
138. Предраг К. /Аустрија/ – 35 € 

(за Бандовиће са Пештера) 
139. Ана С. /Исланд/ – 10 € 
140. Анонимно /САД/ – 25 € 
141. Јелена С. /Немачка/ – 20 € 
142. Тихомир Б. /Италија/ – 10 € 
143. Алекс М. /Аустралија/ – 100 € 
144. Срдан П. /Шведска/ – 25 € 
145. Michael D. /Аустрија/ – 15 € 
146. Милош и Јелена И. /Аустрија/ – 100 € 

(за Ђокиће код Тополе) 
147. Ђорђе С. /Аустрија/ – 50 € 
148. Жељко М. /Аустрија/ – 10 € 
149. Никола Б. /Аустрија/ – 5 € 
150. Danny V. /Холандија/ – 10 € 
151. Nikoletta V. /Холандија/ – 5 € 
152. Svetlana V. /Холандија/ – 5 € 
153. Elizaveta V. /Холандија/ – 5 € 
154. Ekaterina V. /Холандија/ – 5 € 

155. Коктели из блока у Грацу 
/Аустрија/ – 136 € 
(Тројка из блока) 

156. Давид К. /Аустрија/ – 5 € 
(Тројка из блока Грац) 

157. Жељко Ј. /Аустрија/ – 4 € 
(за Републику Српску) 

158. Весна Р. /Аустрија/ – 30 € 
159. Тамара П. /Аустрија/ – 10 € 

(Тројка из блока Грац) 
160. Гордана /Аустрија/ – 20 € 
161. TigaTech GmbH /Аустрија/ – 1.200 € 

(Тројка из блока Линц) 

162. Од једне САМОсвесне жене 
угроженим људима /Холандија/ – 30 € 
(за Крстиће из Љубовије) 

163. Владимир С. /Аустрија/ – 10 € 
164. Дарио Б. /Аустрија/ – 10 € 
165. Марко М. /Аустрија/ – 50 € 
166. Јована Ђ. /Швајцарска/ – 20 CHF 
167. Михаел А. /Швајцарска/ – 10 CHF 
168. Данијел Ш. /Швајцарска/ – 10 CHF 
169. М.П. /Швајцарска/ – 50 CHF 
170. Тијана Ј. /Швајцарска/ – 5 CHF 
171. Зоран З. /Швајцарска/ – 5 CHF 
172. Драган М. /Швајцарска/ – 20 CHF 
173. Данијел М. /Швајцарска/ – 5 CHF 
174. В.А.М. 99 /Швајцарска/ – 25 CHF 
175. Мирослав В. /Швајцарска/ – 10 CHF 
176. Тројка из блока у Берну 

/Швајцарска/ – 4.694,2 CHF 
(Тројка из блока) 

177. Тамара М. /Швајцарска/ – 10 CHF 
178. Благица А. /Швајцарска/ – 25 CHF 
179. Милена О. /Швајцарска/ – 5 CHF 
180. Мирослава А.Ф. /Швајцарска/ – 5 CHF 
181. Сања и Петар А. /Швајцарска/ – 100 CHF 
182. Владимир П. /Швајцарска/ – 5 CHF 
183. Implenia AG /Швајцарска/ – 501 CHF 

(Тројка из блока Цирих) 
184. Jean J.B. /Швајцарска/ – 10 CHF 
185. Љубо и Славка М. /Швајцарска/ – 10 CHF 
186. Мирко Ј.Х. /Швајцарска/ – 10 CHF 
187. Александар Г. /Швајцарска/ – 10 CHF 
188. Ратко Т. /Швајцарска/ – 30 CHF 
189. Немања Р. /Немачка/ – 20 € 

(за Ђокиће код Тополе) 
190. Немања Р. /Немачка/ – 30 € 

(за Ђокиће код Тополе) 
191. Стефан В. /Немачка/ – 10 € 
192. Весна Д. /Немачка/ – 10 € 
193. Никола О. 99 /Немачка/ – 15 € 
194. Јелена К. /Немачка/ – 25 € 

Списак СЗС 

донатора 
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195. Младен Ј. /Немачка/ – 10 € 
196. Александар Ж. /Немачка/ – 10 € 
197. Др Бранислав П. /Немачка/ – 10 € 
198. Мира Д. /Немачка/ – 20 € 

(за Косово и Метохију) 
199. Александар В. и Кристина Б. 

/Немачка/ – 20 € 
200. Татјана Б. /Немачка/ – 20 € 
201. Даниела Р. /Немачка/ – 10 € 

(за Косово и Метохију) 
202. Миле К. /Немачка/ – 30 € 
203. ДЈ Миву /Немачка/ – 10 € 
204. Александар П. /Немачка/ – 10 € 
205. Наталија Р. /Немачка/ – 15 € 
206. Александар П. /Немачка/ – 20 € 
207. Мирјана Ж.И. /Немачка/ – 20 € 
208. Милош Л. /Немачка/ – 10 € 
209. Борис и Десанка В. /Немачка/ – 30 € 
210. Миросанда В. /Немачка/ – 5 € 
211. Биљана и Ратко Р. /Немачка/ – 100 SEK 
212. Дамир Р. /Шведска/ – 150 SEK 

(Пикадо из блока у Солни) 
213. Ивица Ј. /Шведска/ – 150 SEK 

(Пикадо из блока у Солни) 
214. Вељко В. /Шведска/ – 200 SEK 

(Пикадо из блока у Солни) 
215. Богдан К. /Шведска/ – 150 SEK 

(Пикадо из блока у Солни) 
216. Бранко Р. /Шведска/ – 150 SEK 

(Пикадо из блока у Солни) 
217. Марија В. /Шведска/ – 200 SEK 

(Пикадо из блока у Солни) 
218. Иван М. /Шведска/ – 200 SEK 

(Пикадо из блока у Солни) 
219. Зоран П. /Шведска/ – 200 SEK 

(Пикадо из блока у Солни) 
220. Јанко Б. /Шведска/ – 150 SEK 

(Пикадо из блока у Солни) 
221. Сава М. /Шведска/ – 100 SEK 
222. Верица Р. /Шведска/ – 300 SEK 
223. Ђорђе П. /Шведска/ – 100 SEK 
224. Породица Милић /Шведска/ – 100 SEK 
225. Петар К. /Шведска/ – 100 SEK 
226. Љубомир и Љубица Ж./Шведска/-100 

SEK 
227. Вукашин П. /Шведска/ – 100 SEK 
228. Драган З. /Шведска/ – 100 SEK 
229. Дијана К. /Шведска/ – 100 SEK 

230. Димитрије И. /Шведска/ – 200 SEK 
231. Сања К. /Шведска/ – 200 SEK 
232. Владан М. /Шведска/ – 400 SEK 
233. Љиљана К. /Шведска/ – 100 SEK 
234. К.К. /Шведска/ – 100 SEK 

(за Ђокиће код Тополе) 
235. Inge V. /Шведска/ – 100 SEK 
236. Марко С. /Шведска/ – 100 SEK 
237. Миљан Л. /Шведска/ – 100 SEK 
238. Вера С. /Шведска/ – 70 SEK 

(за Ђокиће код Тополе) 
239. Адонис А. /Шведска/ – 100 SEK 
240. Јово и Кристина К. /Шведска/ – 200 SEK 
241. Оливера Д. /Шведска/ – 100 SEK 

(за Стојменовиће код Бујановца) 
242. Гордана М.П. /Шведска/ – 100 SEK 
243. Марија М. /Шведска/ – 100 SEK 
244. Ђорђо С. /Шведска/ – 100 SEK 

(за Милијановиће из Крагујевца) 
245. Бранко Г. /Шведска/ – 100 SEK 
246. Весна Ц. /Шведска/ – 100 SEK 
247. Владо Ј. /Шведска/ – 100 SEK 
248. Timea H. /Шведска/ – 200 SEK 
249. Олга П. /Шведска/ – 100 SEK 
250. Светлана Д. /Шведска/ – 100 SEK 
251. Драгана С. /Шведска/ – 100 SEK 
252. Габријел М. /Шведска/ – 50 SEK 

(за Ђокиће код Тополе) 
253. Сања М. /Шведска/ – 100 SEK 
254. Божо Т. /Шведска/ – 300 SEK 
255. Слађан Р. /Шведска/ – 100 SEK 
256. Љубиша Р. /Шведска/ – 100 SEK 
257. Ђорђе П. /Шведска/ – 100 SEK 
258. Гордана Ч. /Шведска/ – 50 SEK 
259. Бојана С.В. /Шведска/ – 100 SEK 
260. Павле Б. /Шведска/ – 100 SEK 
261. Драгана М.С. /Шведска/ – 100 SEK 
262. Ђорђе П. /Шведска/ – 100 SEK 

(за Милијановиће из Крагујевца) 
263. Душан Ш. /Шведска/ – 100 SEK 
264. Ивана К. /Шведска/ – 200 SEK 

(за Милијановиће из Крагујевца) 
265. Драган К. /Шведска/ – 100 SEK 
266. Горан К. /Шведска/ – 100 SEK 
267. Мирјана Ђ. /Шведска/ – 100 SEK 
268. Бранимир Р. /Шведска/ – 100 SEK 
269. Сава М. /Шведска/ – 100 SEK 
270. Небојша Р. /Шведска/ – 300 SEK 

Списак СЗС 

донатора 



 
 
 

Месечни извештај за јул  2019.                      Хуманитарна организација Срби за Србе 79 

 

271. Ђорђо С. /Шведска/ – 100 SEK 
(за Милијановиће из Крагујевца) 

272. Милош П. /Шведска/ – 100 SEK 
(за Милијановиће из Крагујевца) 

273. Дејан С. /Шведска/ – 100 SEK 
274. Оливера В. /Шведска/ – 100 SEK 
275. Игор С. /Шведска/ – 100 SEK 
276. Саша Т. /Шведска/ – 100 SEK 
277. Момчило Д. /Шведска/ – 100 SEK 
278. Белмир Р. /Шведска/ – 100 SEK 
279. Ивица П. /Шведска/ – 100 SEK 
280. Горан Ј. /Шведска/ – 100 SEK 
281. Димитрије Р. /Шведска/ – 500 SEK 
282. Биљана Ц. /Шведска/ – 100 SEK 
283. Драгана Павловић /Канада/ – $ 30 CAD 

(за Попадиће код Нове Вароши) 
284. Милош Богдановић /Канада/ – $ 120 CAD 
285. Бојана Перишић /Канада/ – $ 30 CAD 
286. PayPal Giving Fund /Канада/ – $ 340 CAD 
287. Nadia Moscardelli & family 

/Канада/ – $ 100 CAD 
(за покој душе Јеле Тодоровић) 

288. Богдан Ћук /Канада/ – $ 100 CAD 
(за покој душе Јеле Тодоровић) 

289. Милка Калачановић /Канада/ – $ 15 CAD 
290. Радмила и Богдан Пјанић 

/Канада/ – $ 30 CAD 
291. Марта Стојановић /Канада/ – $ 35 CAD 
292. Јованка Галић /Канада/ – $ 15 CAD 
293. Сандра Васковић /Канада/ – $ 30 CAD 
294. Весна Васић /Канада/ – $ 50 CAD 
295. Далибор Карабатак /Канада/ – $ 50 CAD 
296. Brian Stojanovic /Канада/ – $ 30 CAD 
297. Срђан Ђуричић /Канада/ – $ 20 CAD 
298. White city logistics /САД/ – $ 50 
299. ISerbApparel.com /САД/ – $ 10 
300. Ненад М. /Аустралија/ – $ 25 
301. Саша С. /САД/ – $ 30 
302. Радоман /САД/ – $ 15 
303. Марко Г. /САД/ – $ 25 
304. Срђан Г. /САД/ – $ 15 
305. Зоран З. /САД/ – $ 15 
306. Vozi Inc. /САД/ – $ 200 
307. Анонимно /САД/ – $ 30 
308. Биљана Б. /САД/ – $ 15 
309. Иван Р. /САД/ – $ 25 
310. Иван Р. /САД/ – $ 25 
311. Жељка Б. /САД/ – $ 25 

312. Михајло С. /САД/ – $ 10 
313. Тихомир Б. /САД/ – $ 100 
314. Марко Београд – 250 € 
315. Анонимно /Србија/ – 4.000 дин. 

(за Косово и Метохију) 
316. Општина Обреновац/Србија/-45.000 дин. 

(Тројка из блока) 
(за Филимоновиће код Обреновца) 

317. Дејан Д. /Јужна Кореја/ – $ 1.300 
(Тројка из блока-Кош за срећу) 

318. Владимир П. /Црна Гора/ – 10 € 

319. Ватерполо из блока у Будви 
/Црна Гора/ – 420 € 
(Тројка из блока) 

320. Зоран Р. /В. Британија/ – 30 € 
321. Стони тенис из блока у Мелбурну 

/Аустралија/ – $ 1.487,50 AUD 
(Тројка из блока) 
(за Филимоновиће код Обреновца) 

322. Анонимно /Нови Зеланд/ – 270 € 
(за Косово и Метохију) 

323. Анонимно /Аустрија/ – 10 € 
324. Nenad Trading /Аустрија/ – 10 € 
325. Даниел В. /В. Британија/ – 20 € 
326. Whosyourdado.com /Тајланд/ – 5,10 € 
327. Породица Радић /Аустрија/ – 30 € 

(за Бојовиће из Тутина) 
328. Бисерка С. /Немачка/ – 20 € 
329. Светлана М. /Немачка/ – 15 € 
330. Ненад У. /Србија/ – 20 € 
331. Пикадо из блока у Бечу 

/Аустрија/ – 704,5 € 
(Тројка из блока) 

332. Јелена Б. /Аустрија/ – 10 € 
(Тројка из блока Грац) 

333. Тара Г. /Аустрија/ – 10 € 
334. Зорица С. /Аустрија/ – 10 € 
335. Марко С. /Швајцарска/ – 300 CHF 
336. Philippe H. /Швајцарска/ – 100 CHF 
337. Марица Б. /Немачка/ – 10 € 
338. Зоран Р. /Немачка/ – 10 € 
339. Дејан А. /Немачка/ – 10 € 
340. Александар и Марија М./Немачка/-50 € 
341. Славиша П. /Немачка/ – 30 € 
342. Игор Т. /Шведска/ – 200  SEK 

(за Милијановиће из Крагујевца) 
343. Небојша Б. /Шведска/ – 100  SEK 
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344. Борко Ђ. /Шведска/ – 100  SEK 
(за Милијановиће из Крагујевца) 

345. Ања К. /Шведска/ – 100  SEK 
346. Марија Р. /Шведска/ – 100  SEK 
347. Драган Д. /Шведска/ – 100  SEK 
348. Косана С. /Шведска/ – 100  SEK 
349. Јелена Б.Г. /Шведска/ – 200  SEK 
350. Горан М. /Шведска/ – 200  SEK 
351. Ненад Р. /Шведска/ – 100  SEK 
352. Саша В. /Шведска/ – 100  SEK 
353. Гојко П. /Шведска/ – 100  SEK 
354. Биљана П. /Шведска/ – 200  SEK 
355. Игор С. /Шведска/ – 100  SEK 
356. Милица Ј. /Шведска/ – 100  SEK 

(за Милијановиће из Крагујевца) 
357. Мирко Л. /Шведска/ – 500  SEK 

(за Милијановиће из Крагујевца) 
358. Катарина С. /Шведска/ – 200  SEK 

(за Милијановиће из Крагујевца) 
359. Јово и Кристина /Шведска/ – 200  SEK 
360. Ранко Ђ. /Шведска/ – 100  SEK 

(за Бојовиће из Тутина) 
361. Драшко К. /Шведска/ – 500  SEK 

(за Бојовиће из Тутина) 
362. Ненад М. /Шведска/ – 100  SEK 
363. Ferenc K. /Шведска/ – 100  SEK 
364. Игор С. /Шведска/ – 50  SEK 
365. Бранка М. /Шведска/ – 200  SEK 

(за Милијановиће из Крагујевца) 
366. Мирко Р. /Шведска/ – 200  SEK 
367. Миланко Ч. /Шведска/ – 200  SEK 
368. Тања Н. /Шведска/ – 100  SEK 
369. Бобан П. /Шведска/ – 300  SEK 

(за Бојовиће из Тутина) 
370. Бојан А. /Шведска/ – 100  SEK 
371. Ненад Ј. /Шведска/ – 100  SEK 
372. Петра Р. /Шведска/ – 100  SEK 
373. Маријана М. /Шведска/ – 100  SEK 
374. Данијел М. /Шведска/ – 150  SEK 
375. Душко П. /Шведска/ – 100  SEK 
376. Анонимно /Шведска/ – 200  SEK 
377. Снежана С. /Шведска/ – 100  SEK 
378. Милош К. /Шведска/ – 100  SEK 
379. Јелена Н. /Шведска/ – 100  SEK 
380. Дејана Р. /Шведска/ – 100  SEK 
381. Љиљана Т. /Шведска/ – 100  SEK 
382. Биљана Н. /Шведска/ – 100  SEK 
383. Драгана Ј. /Шведска/ – 100  SEK 

384. Миодраг К. /Шведска/ – 100  SEK 
385. Оливера Д. /Шведска/ – 100  SEK 
386. Саша В. /Шведска/ – 100  SEK 
387. Ален М. /Шведска/ – 100  SEK 
388. Милица Д. /Шведска/ – 100  SEK 
389. Снежана И. /Шведска/ – 100  SEK 
390. Александра А. /Шведска/ – 100  SEK 
391. Радослав Ј. /Шведска/ – 111  SEK 
392. Јован Р. /Шведска/ – 100  SEK 
393. Снежана Е. /Шведска/ – 100  SEK 
394. Дејан М. /Шведска/ – 100  SEK 
395. Тијана И. /Шведска/ – 100  SEK 
396. Бранимир Р. /Шведска/ – 100  SEK 
397. Срђан Л. /Шведска/ – 100  SEK 
398. Анонимно /Шведска/ – 50  SEK 

(за Милијановиће из Крагујевца) 
399. Драгана Д. /Шведска/ – 100  SEK 
400. Марко С. /Шведска/ – 200  SEK 
401. Драган Р. /Шведска/ – 200  SEK 

(за Милијановиће из Крагујевца) 
402. Драгана Ш.Љ. /Шведска/ – 100  SEK 

(за Милијановиће из Крагујевца) 
403. Далиборка Ј. /Шведска/ – 100  SEK 
404. Бојан Р. /Шведска/ – 100  SEK 
405. Петар К. /Шведска/ – 200  SEK 
406. Јелена Б. /Шведска/ – 100  SEK 
407. Предраг П. /Шведска/ – 100  SEK 
408. Никола С. /Шведска/ – 150  SEK 

(за Милијановиће из Крагујевца) 
409. Јована Ј. /Шведска/ – 100  SEK 
410. Немања О. /Шведска/ – 100  SEK 
411. Миодраг А. /Шведска/ – 500  SEK 
412. Димитрије И. /Шведска/ – 200 SEK 
413. Далибор В. /Шведска/ – 100  SEK 
414. Породица Срдић /Шведска/ – 500  SEK 

415. Данило и Ангелина Рачић 
/Канада/ – $ 50 CAD 

416. Бранка Халиловић /Канада/ – $ 100 CAD 
417. Милица Шћекић /Канада/ – $ 25 CAD 
418. Драган Аћимовић /Канада/ – $ 20 CAD 
419. Лола Говедарица /Канада/ – $ 50 CAD 
420. Роберт Цвијан /Канада/ – $ 50 CAD 
421. Вучић М. /САД/ – $ 15 
422. Марија З. /САД/ – $ 5 
423. Славиша К. /САД/ – $ 25 
424. Тања Ј. /САД/ – $ 25 
425. Зоран С. /САД/ – $ 25 
426. Марко К. /САД/ – $ 20 
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427. Михајло С. /САД/ – $ 10 
428. Милан Д. /САД/ – $ 10 
429. D&D International Importers /САД/ – $ 25 
430. Бреза /САД/ – $ 50 
431. Balkan Concepts /САД/ – $ 400 

(Тројка из блока Трстеник) 
432. Кафе Семлин /Србија/ – 50 € 

(Тројка из блока Земун) 
433. Јефта /Србија/ – 50 € 

(Тројка из блока Земун) 
434. ТЦ Авив Парк Звездара 

/Србија/ – 32.940 дин. 
435. Пиле и Прасе /Србија/ – 6.720 дин. 
436. Good food Vračar /Србија/ – 11.200 дин. 
437. Стони тенис из блока у Аделајду 

/Аустралија/ – $ 1.263,57 AUD 
(Тројка из блока) 

438. ПРИМП /Србија/ – 5.000 дин. 
(Тројка из блока Сремска Митровица) 

439. Стефан С. /Србија/ – 200 дин. 
440. Анонимно /Србија/ – 3.000 дин. 

(за Бојовиће из Тутина) 
441. Михајло Ж. /Србија/ – 6.000 дин. 
442. Борислав Т. /Србија/ – 1.000 дин. 
443. Милена С. /Србија/ – 1.000 дин. 
444. Слободан Б. /Србија/ – 6.000 дин. 
445. Огњен Б. /Србија/ – 1.500 дин. 
446. Милица Б. /Србија/ – 1.000 дин. 
447. Чафетерија /Србија/ – 7.000 дин. 

(Тројка из блока Чачак) 
448. Зоран П. /Србија/ – 3.820 дин. 
449. Војислав С. /Србија/ – 2.000 дин. 
450. Сандра К. /Србија/ – 1.000 дин. 
451. Бојан С. /Србија/ – 1.000 дин. 
452. Ђађа Бонито /Србија/ – 1.000 дин. 

(Тројка из блока) 
453. Радован С. /Србија/ – 1.000 дин. 
454. Марко М. /Србија/ – 1.000 дин. 
455. Ведран д. /Србија/ – 1.000 дин. 
456. Јелена И. /Србија/ – 600 дин. 
457. Марко Р. /Србија/ – 2.000 дин. 
458. Јован Т. /Србија/ – 100 дин. 

(за Бојовиће из Тутина) 
459. Тошина кућа /Србија/ – 12.000 дин. 

(Тројка из блока Сремска Митровица) 
460. Злата М. /Србија/ – 5.500 дин. 

(за Стојменовиће код Бујановца) 
461. Милош К. /Србија/ – 5.000 дин. 

462. Богдан Г. /Србија/ – 5.000 дин. 

463. Атеље добрих слика Человјек 
/Србија/ – 10.000 дин. 
(Тројка из блока Чачак) 

464. Чачански спортски савез 
/Србија/ – 100.000 дин. 
(Тројка из блока Чачак) 

465. Лазар С. /Србија/ – 4.000 дин. 
(за Ђокиће код Тополе) 

466. Преноћиште и кафе Пасаж 
/Србија/ – 3.000 дин. 
(Тројка из блока Сремска Митровица) 

467. Александар С. /Србија/ – 1.200 дин. 
468. Александар М. /Србија/ – 1.000 дин. 
469. Тања М. /Србија/ – 1.000 дин. 

(за Ђокиће код Тополе) 
470. Маријана М. /Србија/ – 500 дин. 
471. Немања О. /Србија/ – 1.000 CZK 
472. Милутин В. /Црна Гора/ – 7 € 
473. Борис К. /Црна Гора/ – 35 € 
474. Никола Ћ. /Црна Гора/ – 10 € 
475. Драган Р. /Р. Српска/ – 20 КМ 
476. Бојан Л. /Р. Српска/ – 50 КМ 

(за Ђокиће код Тополе) 
477. Месница Бекон /Р. Српска/ – 100 КМ 

(Тројка из блока Козарска Дубица) 

478. Туристичка организација општине 
Козарска Дубица/Р. Српска/ – 250 КМ 
(Тројка из блока Козарска Дубица) 

479. Гастро дан Козарска Дубица 
/Р. Српска/ – 601 КМ 
(Тројка из блока Козарска Дубица) 

480. Драгана Р. /Р. Српска/ – 10 КМ 
(за Бојовиће из Тутина) 

481. Ведрана М. /Р. Српска/ – 10 КМ 

482. Кафана Стари багрем 
/Р. Српска/ – 22,80 КМ 
(Тројка из блока Козарска Дубица) 

483. Кафе бар Monza /Р. Српска/ – 26,30 КМ 
(Тројка из блока Козарска Дубица) 

484. Денатал Делић /Р. Српска/ – 100 КМ 
(Тројка из блока Теслић) 

485. Kafe Picasso /Р. Српска/ – 134,10 КМ 
(Тројка из блока Козарска Дубица) 

486. Kafe bar Twins /Р. Српска/ – 149,80 КМ 
(Тројка из блока Козарска Дубица) 

487. Гранд комерц /Р. Српска/ – 159,90 КМ 
(Тројка из блока Козарска Дубица) 
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488. Славен Демић /Р. Српска/ – 200 КМ 
(Тројка из блока Козарска Дубица) 

489. Кафе бар Зебрано /Р. Српска/ – 248,05 КМ 
(Тројка из блока Козарска Дубица) 

490. Теодора С. /Норвешка/ – 100 € 
491. Анонимно /Р. Српска/ – 14 € 
492. Горан Г. /Швајцарска/ – 50 € 

(за Стојменовиће код Бујановца) 
493. Анонимно /Србија/ – 2 € 

(за Бандовиће са Пештера) 
494. Видовдански сабор на Малти 

/Малта/ – 1.453 € 
495. Анонимно /Словенија/ – 10 € 
496. Горан П. /Немачка/ – 10 € 
497. Иво В. /Канада/ – 20 € 
498. Данијела Ш. /Канада/ – 10 € 
499. Ненад С. /Шпанија/ – 27,15 € 
500. Ђуро Г. /Немачка/ – 10 € 
501. Милан Л. /Аустрија/ – 2 € 
502. Момчило С. /Аустрија/ – 20 € 

(Тројка из блока Грац) 
503. Славиша С. /Аустрија/ – 10 € 
504. Avenia GmbH /Аустрија/ – 200 € 

(Коктели из блока у Грацу) 
505. Предраг В. /Швајцарска/ – 10 CHF 
506. Сања Р. /Немачка/ – 10 € 
507. Мирјана и Ранко С. /Немачка/ – 30 € 
508. Della Steele /Канада/ – $ 250 CAD 

(за покој душе Јеле Тодоровић) 
509. Црква Св. Три Јерарха, Ирвинг, Тексас 

/САД/ – $ 4.000 
(за Видовданску акцију на Косову и 
Метохији) 

510. Анонимно /САД/ – $ 33 
511. Никола С. /САД/ – $ 50 
512. Јелица С. /САД/ – $ 10 
513. Владимир Н. /Шведска/ – 50 SEK 
514. Милe С. /Шведска/ – 100 SEK 
515. Дарко М. /Шведска/ – 500 SEK 

(за Милијановиће из Крагујевца) 
516. Борко Ж. /Шведска/ – 100 SEK 
517. Предраг Б. /Шведска/ – 50 SEK 

(за Милијановиће из Крагујевца) 
518. Срећко Р. /Шведска/ – 50 SEK 
519. Светлана Ј. /Шведска/ – 100 SEK 
520. Ранко Ђ. /Шведска/ – 100 SEK 

(за Милијановиће из Крагујевца) 

521. Саша Ј. /Шведска/ – 200 SEK 
(за Милијановиће из Крагујевца) 

522. Стево Д. /Шведска/ – 1.000 SEK 
523. Светлана Д. /Шведска/ – 100 SEK 
524. Срдан В. /Шведска/ – 150 SEK 
525. Данијел М. /Шведска/ – 100 SEK 
526. Марио /Шведска/ – 100 SEK 
527. Породица Оташевић /Шведска/ – 100 SEK 

(за Милијановиће из Крагујевца) 
528. Tiffany production /Србија/ – 30.000 дин. 

(Тројка из блока Чачак) 
529. Павле К. /Србија/ – 2.000 дин. 
530. Породица Станојевић/Србија/-1.200 дин. 
531. Страхиња К. /Србија/ – 1.000 дин. 
532. Јована Ч. /Србија/ – 1.000 дин. 
533. Анка В. /Србија/ – 500 дин. 
534. Михајло Ш. /Србија/ – 300 дин. 
535. Катарина Х.В. /Србија/ – 200 дин. 

536. VIP Mobile-ПОШАЉИ СМС на 7763 
/Србија/ – 160.300 дин. 

537. Анонимно /Србија/ – 3.000 дин. 
538. Бранко Н. /Србија/ – 2.700 дин. 
539. Deycom /Србија/ – 7.000 дин. 

(Тројка из блока Чачак) 
540. Мирко П. /Србија/ – 1.500 дин. 
541. Александар Д. /Србија/ – 10.000 дин. 
542. Снежана М. /Србија/ – 2.000 дин. 
543. Кафић Жарден /Србија/ – 4.300 дин. 

544. Студенски дом Слободан Бајић 
/Србија/ – 3.600 дин. 

545. Биоскоп из блока у Сомбору 
/Србија/ – 10.740 дин. 
(Тројка из блока) 

546. Пикадо из блока Дероње 
/Србија/ – 17.680 дин. 
(Тројка из блока) 

547. Небојша С. /Србија/ – 2.500 дин. 
548. Малден Ч. /Србија/ – 250 дин. 
549. Предраг Г. /Србија/ – 500 дин. 
550. Јелена П. /Србија/ – 1.000 дин. 
551. Ненад М. /Србија/ – 1.000 дин. 
552. Јанко Ј. /Србија/ – $ 20 
553. Маријана В. /Србија/ – $ 3 

(за Бандовиће са Пештера) 
554. Анонимно /Шведска/ – 10 € 
555. Радомир Ј. /Србија/ – 20 € 
556. Тијана Ј. /Аустралија/ – $ 100 AUD 
557. Владимир П. /Црна Гора/ – 10 € 
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558. Предраг Р. /Црна Гора/ – 30 € 
559. Миле Ј. /Р. Српска/ – 20 КМ 
560. Елмонт /Р. Српска/ – 100 КМ 

(Тројка из блока Козарска Дубица) 

561. Туристичка организација општине 
Теслић /Р. Српска/ – 250 КМ 
(Тројка из блока Теслић) 

562. Срђан С. /Р. Српска/ – 10 КМ 
(за Ђокиће код Тополе) 

563. Срђан С. /Р. Српска/ – 10 КМ 
(за Стојменовиће код Бујановца) 

564. Срђан С. /Р. Српска/ – 10 КМ 
(за Попадиће код Нове Вароши) 

565. Бранка К. /Р. Српска/ – 10 КМ 
566. Радмила Б. /Р. Српска/ – 10 КМ 
567. Тамара Г. /Р. Српска/ – 50 КМ 
568. Хотел Рафаело /Р. Српска/ – 100 КМ 

(Тројка из блока Козарска Дубица) 
569. iConnect /Р. Српска/ – 100 КМ 

(Тројка из блока Теслић) 
570. Баскет 3×3 Источно Сарајево 

/Р. Српска/ – 137,5 КМ 
(Тројка из блока Источно Сарајево) 

571. Drama Craft Brawery /Р. Српска/ – 150 
КМ 
(Тројка из блока Приједор) 

572. Козарапутеви /Р. Српска/ – 500 КМ 
(Тројка из блока Приједор) 

573. Бојан Р. /САД/ – 10 € 
574. Петар и Владимир Г. /Швајцарска/ – 50 € 

(за Бандовиће са Пештера) 
575. Јелена С. /САД/ – 100 € 

(за Бандовиће са Пештера) 
576. Владан Ћ. /Црна Гора/ – 50 € 
577. Анонимно /Аустралија/ – 50 € 

(за Бандовиће са Пештера) 
578. Анонимно /САД/ – 100 € 

(за Бандовиће са Пештера) 

579. Владана, Дарија и Ђурђа Р. 
/Црна Гора/ – 50 € 
(за Бандовиће са Пештера) 

580. Анонимно /Аустралија/ – 30 € 
(за Бандовиће са Пештера) 

581. Саво А. /Србија/ – 10 € 
(за Стојменовиће код Бујановца) 

582. Игор В. /САД/ – 10 € 
(за Бандовиће са Пештера) 

583. Анонимно /Француска/ – 15 € 
(за Бандовиће са Пештера) 

584. Никола М. /САД/ – 100 € 
(за Бандовиће са Пештера) 

585. Никола П. /Немачка/ – 50 € 
(за Бандовиће са Пештера) 

586. Тања М. /Аустрија/ – 30 € 
(за Бандовиће са Пештера) 

587. Никола Л. /САД/ – 30 € 
588. Божица Б. /Аустрија/ – 100 € 
589. Анонимно /Аустрија/ – 100 € 

(за Бандовиће са Пештера) 
590. М. Ашанин /Холандија/ – 100 € 

(за Бандовиће са Пештера) 
591. Мирослав Л. /Аустралија/ – 25 € 

(за Бандовиће са Пештера) 
592. Анонимно /САД/ – 50 € 

(за Бандовиће са Пештера) 
593. Благоје П. /Србија/ – 50 € 
594. Анонимно /САД/ – 70 € 

(за Бандовиће са Пештера) 
595. Јаблан Ђ. /САД/ – 100 € 

(за Бандовиће са Пештера) 
596. Анонимно /Аустралија/ – 100 € 

(за Косово и Метохију) 
597. Анонимно /Србија/ – 10 € 
598. Данијела С. /Италија/ – 10 € 

(за Бандовиће са Пештера) 
599. Марија Б. /Ирска/ – 100 € 

(за Бандовиће са Пештера) 
600. Никола Л. /Аустрија/ – 15 € 
601. Стеван О. /В. Британија/ – 70 € 

(за Бандовиће са Пештера) 
602. Гроздана В. /Србија/ – 10 € 
603. Анонимно /Норвешка/ – 50 € 
604. Аљоша К. /Р. Српска/ – 15 € 
605. Иван П. /Немачка/ – 30 € 
606. Бојан С. /Аустрија/ – 10 € 
607. Марко С. /САД/ – 30 € 
608. Милош С. – 10 € 

(за Бандовиће са Пештера) 
609. Лазар Ц. /Канада/ – 13,61 € 
610. Роберт Ј. /Аустралија/ – 50,06 € 
611. Ђорђе П. /Аустрија/ – 20 € 
612. Славко М. /Аустрија/ – 20 € 
613. Спасоје С. /Аустрија/ – 20 € 
614. Анонимно /Немачка/ – 10 € 
615. Драган В. /Немачка/ – 50 € 
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616. Иван Н. /Немачка/ – 10 € 
(за Бандовиће са Пештера) 

617. Верица М. /Аустрија/ – 50 € 
618. Г.Б. /Аустрија/ – 50 € 
619. Борис Д. /Аустрија/ – 10 € 

(за Бандовиће са Пештера) 
620. Милош Р. /Швајцарска/ – 100 CHF 
621. Анонимно /Швајцарска/ – 100 CHF 
622. Милован 99 /Швајцарска/ – 40 CHF 
623. Божица М. /Швајцарска/ – 5 CHF 
624. Дејан Љ. /Немачка/ – 10 € 
625. Анонимно /Немачка/ – 30 € 
626. Филип М. /Немачка/ – 30 € 
627. Стефан Г. /Немачка/ – 50 € 

(за Бандовиће са Пештера) 
628. Ненад Ф. /Немачка/ – 5 € 

(за Бандовиће са Пештера) 
629. Татјана Н. /Немачка/ – 5 € 
630. Драган Б. /Немачка/ – 100 € 

(за Бандовиће са Пештера) 
631. Андреа Н. /Немачка/ – 10 € 
632. Ruben R. /Белгија/ – 25 € 

(за Бандовиће са Пештера) 
633. Андријана П.Ч. /Норвешка/ – 100 NOK 
634. Кристина С. /Норвешка/ – 100 NOK 
635. Лазар И. /Норвешка/ – 100 NOK 

(за Ђокиће код Тополе) 
636. Милутин Б. /Норвешка/ – 100 NOK 

(за Ђокиће код Тополе) 
637. Ђорђе А. /Норвешка/ – 144 NOK 
638. Павле П. /Норвешка/ – 50 NOK 
639. Биљана П. /Норвешка/ – 50 NOK 
640. Роберт Ћ. /Норвешка/ – 250 NOK 
641. Анонимно /Норвешка/ – 200 NOK 
642. Владимир М. /Норвешка/ – 1.000 NOK 

(за Ђокиће код Тополе) 
643. Владимир У. /Норвешка/ – 200 NOK 
644. Младен М. /Норвешка/ – 500 NOK 
645. Александар М. /Норвешка/ – 100 NOK 
646. Марина П. /Норвешка/ – 50 NOK 
647. Золтан М. /Норвешка/ – 300 NOK 
648. Владимир У. /Норвешка/ – 200 NOK 
649. Далибор Р. /Норвешка/ – 200 NOK 
650. Жарко П. /Норвешка/ – 300 NOK 
651. Јасмина Г. /Норвешка/ – 50 NOK 
652. Никола Д. /Норвешка/ – 303 NOK 

(за Бојовиће из Тутина) 

653. Драгана К. /Норвешка/ – 200 NOK 
(за Бојовиће из Тутина) 

654. Божидар Б. /Норвешка/ – 200 NOK 
655. Вељко П. /Норвешка/ – 150 NOK 

(за Бојовиће из Тутина) 
656. Борко И. /Норвешка/ – 500 NOK 
657. Андрија Д. /Норвешка/ – 400 NOK 
658. Драгана Н. /Норвешка/ – 200 NOK 
659. Горица Д. /Норвешка/ – 100 NOK 
660. Младен Латиновић /Канада/ – $ 35 CAD 
661. Радмила Живковић /Канада/ – $ 25 CAD 
662. Анђелија Нинков /Канада/ – $ 10 CAD 
663. Анонимно /Канада/ – $ 15 CAD 
664. Синиша Марјановић/Канада/-$ 200 CAD 

(за Бандовиће са Пештера) 
665. Анонимно /Канада/ – $ 100 CAD 
666. Синиша Цветковић /Канада/ – $ 60 CAD 
667. Дејан Ракић /Канада/ – $ 100 CAD 
668. Брза храна Феникс /Србија/ – 28.800 дин. 

(Тројка из блока Чачак) 
669. Ненад и Марија Т. /Србија/ – 100.000 дин. 

(за Бандовиће са Пештера) 
670. Марко Б. /Србија/ – 10.000 дин. 

(за Бандовиће са Пештера) 
671. Иван Д. /Србија/ – 6.000 дин. 

(за Бандовиће са Пештера) 
672. Даниел /Србија/ – 1.614 дин. 

(за Бандовиће са Пештера) 
673. Мирјана Ш. /Србија/ – 3.000 дин. 
674. Владанко Н. /Србија/ – 2.000 дин. 
675. SN komerc /Србија/ – 2.000 дин. 

(Тројка из блока Чачак) 
676. Атомска Бања Горња Трепча 

/Србија/ – 10.000 дин. 
(Тројка из блока Чачак) 

677. Alti Retail /Србија/ – 5.000 дин. 
(Тројка из блока Чачак) 

678. Катарина М. /Србија/ – 1.000 дин. 
(за Крстиће из Бачке Паланке) 

679. Анонимно /Србија/ – 5.000 дин. 
(за Бандовиће са Пештера) 

680. Јелена П. /Србија/ – 5.000 дин. 
(за Бандовиће са Пештера) 

681. Elit inox /Србија/ – 10.000 дин. 
(Тројка из блока Чачак) 

682. Владан Ј. /Србија/ – 1.000 дин. 
683. Александар Д. /Србија/ – 1.000 дин. 
684. Ђорђе С. /Србија/ – 1.000 дин. 
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685. Марко М. /Србија/ – 450 дин. 
686. Далибор О. /Србија/ – 100 дин. 
687. Филип Т. /Србија/ – 1.000 дин. 
688. Саша М. /Србија/ – 500 дин. 
689. Александар И. /Канада/ – 10 € 
690. Иван Б. /Црна Гора/ – 10 € 

(за Бандовиће са Пештера) 
691. Алекса П. /Црна Гора/ – 50 € 
692. Саво Ћ. /Р. Српска/ – 15 КМ 
693. Филип С. /Р. Српска/ – 20 КМ 
694. Ведрана М. /Р. Српска/ – 20 КМ 
695. Dub-Garden /Р. Српска/ – 36 КМ 

(Тројка из блока Козарска Дубица) 
696. Кафе бар Wizard /Р. Српска/ – 46,75 КМ 

(Тројка из блока Козарска Дубица) 
697. Илија Т. /Р. Српска/ – 50 КМ 
698. Пицерија Цезар /Р. Српска/ – 58,65 КМ 

(Тројка из блока Козарска Дубица) 
699. Domino Caffe /Р. Српска/ – 71 КМ 

(Тројка из блока Козарска Дубица) 
700. Зорана Миланковић /Р. Српска/ – 80 КМ 

(Тројка из блока Козарска Дубица) 
701. Роштиљница Силвестер /Р. Српска/ – 

95,70 КМ 
(Тројка из блока Козарска Дубица) 

702. Кафана Стари багрем /Р. Српска/ – 100 
КМ 
(Тројка из блока Козарска Дубица) 

703. Ћоми шлеп служба /Р. Српска/ – 100 КМ 
(Тројка из блока Теслић) 

704. Момчило Павловић /Р. Српска/ – 100 КМ 
(Тројка из блока Теслић) 

705. Графит графички атеље /Р. Српска/ – 150 
КМ 
(Тројка из блока Приједор) 

706. Infiniti bar /Р. Српска/ – 161,35 КМ 
(Тројка из блока Козарска Дубица) 

707. Сбербанк /Р. Српска/ – 200 КМ 
(Тројка из блока Козарска Дубица) 

708. МТел-ПОЗОВИ 17763 /Р. Српска/ – 
3.213,37 КМ 

709. ТЦ Злата /Р. Српска/ – 25 КМ 
(Тројка из блока Теслић) 

710. Златара Хилтон /Р. Српска/ – 100 КМ 
(Тројка из блока Теслић) 

711. Анонимно /Србија/ – 30 € 
(за Бандовиће са Пештера) 

712. Анонимно /САД/ – 100 € 

713. Анонимно /Аустралија/ – 30 € 
(за Бандовиће са Пештера) 

714. Слободан Д. /Немачка/ – 10 € 
715. Радослав Т. /Аустрија/ – 50 € 

(за Бандовиће са Пештера) 
716. Бојан Н. /Италија/ – 100 € 
717. Анонимно /УАЕ/ – 15 € 

(за Бандовиће са Пештера) 
718. Анонимно /УАЕ/ – 30 € 
719. Анонимно /Аустралија/ – 30 € 

(за Бандовиће са Пештера) 
720. Анонимно /Аустрија/ – 70 € 

(за Станишиће из Милића) 
721. Анонимно /Србија/ – 10 € 

(за Бандовиће са Пештера) 
722. Драгана П. /САД/ – 50 € 
723. Анонимно /Србија/ – 10 € 
724. Јелена Б.Д. /Аустрија/ – 30 € 
725. Милош С. /САД/ – 10 € 
726. Милован М. /Аустралија/ – 10 € 
727. Наташа М. /Немачка/ – 10 € 
728. Горан П. /Аустрија/ – 10 € 
729. Породица Стојић /Аустралија/ – 50 € 
730. Сњежана М. /Р. Српска/ – 5 € 
731. Драгана Л. /Аустрија/ – 30 € 

(за Бандовиће са Пештера) 
732. Остоја Т. /Аустрија/ – 10 € 
733. М.К. /Швајцарска/ – 50 CHF 
734. Јовица Р. /Швајцарска/ – 200 CHF 

(за Бандовиће са Пештера) 
735. Ирена К. /Швајцарска/ – 200 CHF 
736. Радослав С. /Немачка/ – 5 € 

(за Бандовиће са Пештера) 
737. Владимир Џ. /Немачка/ – 20 € 
738. Данијела Ј.И. /Немачка/ – 15 € 
739. Душан С. /Шведска/ – 200 SEK 
740. Иван Т. /Данска/ – 100 SEK 

(за Бандовиће са Пештера) 
741. Маја Р.Ћ. /Шведска/ – 100 SEK 

(за Бандовиће са Пештера) 
742. Драшко К. /Шведска/ – 100 SEK 
743. Јулиа М. /Шведска/ – 200 SEK 

(за Бандовиће са Пештера) 
744. Натали М. /Шведска/ – 300 SEK 

(за Бандовиће са Пештера) 
745. Никола Б. /Шведска/ – 98 SEK 
746. Кристиан Т. /Шведска/ – 200 SEK 

(за Бандовиће са Пештера) 
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747. Вукашин С. /Шведска/ – 200 SEK 
(за Бандовиће са Пештера) 

748. Сања П. /Шведска/ – 100 SEK 
(за Бандовиће са Пештера) 

749. Горан С. /Шведска/ – 500 SEK 
(за Бандовиће са Пештера) 

750. Игор Б. /Шведска/ – 100 SEK 
(за Бандовиће са Пештера) 

751. Мира М. /Шведска/ – 50 SEK 
(за Бандовиће са Пештера) 

752. Милан К. /Шведска/ – 100 SEK 
753. Јована Ј. /Шведска/ – 100 SEK 
754. Жаклина Р. /Шведска/ – 500 SEK 
755. Маринко З. /Шведска/ – 100 SEK 
756. Бранислав А. /Шведска/ – 50 SEK 
757. Борка К. /Шведска/ – 100 SEK 
758. Јулиа С. /Шведска/ – 200 SEK 
759. Мирјана М. /Шведска/ – 100 SEK 
760. Стево П. /Шведска/ – 100 SEK 
761. Александра Х. /Шведска/ – 100 SEK 

(за Милијановиће из Крагујевца) 
762. Ранко Ђ. /Шведска/ – 100 SEK 

(за Бандовиће са Пештера) 
763. Гордана Д. /Шведска/ – 200 SEK 
764. Мирјана П. /Шведска/ – 200 SEK 
765. Нада М. /Шведска/ – 100 SEK 

(за Бандовиће са Пештера) 
766. Ненад А. /Шведска/ – 1.000 SEK 

(за Бандовиће са Пештера) 
767. Јована Ј. /Шведска/ – 100 SEK 

(за Бандовиће са Пештера) 
768. Сузана К. /Шведска/ – 100 SEK 
769. Никола М. /Шведска/ – 300 SEK 
770. Ана П. /Шведска/ – 200 SEK 
771. Дејан Д. /САД/ – $ 50 
772. Милан З. /САД/ – $ 25 
773. Јована Б. /САД/ – $ 50 
774. Илија С. /САД/ – $ 10 
775. Анонимно /САД/ – $ 20 
776. Владана А. /САД/ – $ 100 
777. Мирко Д. /САД/ – $ 10 

(за Бандовиће са Пештера) 
778. Бојан Д. /САД/ – $ 25 
779. Драгољуб П. /САД/ – $ 30 
780. Биљана Х. /САД/ – $ 10 
781. Бојан Ј. /САД/ – $ 10 
782. Маријана М. /САД/ – $ 20 

(за Бандовиће са Пештера) 

783. Јована Б. /САД/ – $ 100 
784. Породица Бајић /САД/ – $ 50 
785. Јулија Д. /САД/ – $ 50 
786. Станко Т. /САД/ – $ 50 

(за Бандовиће са Пештера) 
787. Нада К. /САД/ – $ 20 
788. Николија Ц. /САД/ – $ 20 
789. Марија З. /САД/ – $ 250 

(за Бандовиће са Пештера) 
790. Марија З. /САД/ – $ 250 

(за Бојовиће из Тутина) 
791. Тамара М. – $ 50 
792. Милан Ђ. /САД/ – $ 20 
793. Породица Буквић /САД/ – $ 100 

(за Бандовиће са Пештера) 
794. Андреа Ц. /САД/ – $ 20 
795. Душан Н. /САД/ – $ 50 
796. Весна К. /САД/ – $ 25 
797. Лепојка Ш. /САД/ – $ 50 
798. Бранислав Ф. /САД/ – $ 50 
799. Драгослав С. /САД/ – $ 200 

(за Бандовиће са Пештера) 
800. Александар М. /САД/ – $ 50 
801. Немања В. /САД/ – $ 100 
802. Владимир В. /САД/ – $ 15 
803. Хелена У. /Канада/ – $ 15 
804. Борислав Г. /САД/ – $ 25 
805. Ненад С. /САД/ – $ 40 
806. Здравко Д. /САД/ – $ 50 
807. Ранко М. /САД/ – $ 50 
808. Матеја и Филип С. /САД/ – $ 15 
809. Срђан К. /САД/ – $ 25 
810. Бранка В.Т. /САД/ – $ 15 
811. Јелена Н. /Србија/ – $ 20 
812. Nellie B. /САД/ – $ 50 

813. Тројка из блока у Чачку 
/Србија/ – 79.190 дин. + 5 € 
(Тројка из блока) 

814. Techno pak services /Србија/ – 12.000 дин. 
(донаторско вече за Савиће са КиМ) 

815. Pine Tree Capital /Србија/ – 24.000 дин. 
(Одбојка из блока Бор) 

816. Ђ.Т. /Србија/ – 50.000 дин. 
817. Драган Б. /Србија/ – 12.000 дин. 
818. Bortravel Bor /Србија/ – 7.000 дин. 

(Одбојка из блока Бор) 
819. Caffe Calypso /Србија/ – 3.360 дин. 

(Тројка из блока Чачак) 
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820. УР Полет БЂ /Србија/ – 1.052 дин. 
(Тројка из блока Чачак) 

821. Кафе Зебра /Србија/ – 5.760 дин. 
(Тројка из блока Чачак) 

822. Јована и Мирко Д. /Србија/ – 2.000 дин. 
(за Бандовиће са Пештера) 

823. Никола В. /Србија/ – 2.000 дин. 
824. Владимир Т. /Србија/ – 5.000 дин. 
825. Вељко П. /Србија/ – 10.000 дин. 
826. Анонимно /Србија/ – 1.500 дин. 
827. Милан С. /Србија/ – 1.500 дин. 
828. Андрија М. /Србија/ – 1.400 дин. 
829. Трифун Т. /Србија/ – 1.000 дин. 
830. Милена А. /Србија/ – 1.000 дин. 
831. Бојана В. /Србија/ – 500 дин. 
832. Slovas /Србија/ – 20.000 дин. 

(Тројка из блока Чачак) 
833. Анђа Р. /Србија/ – 10.000 дин. 
834. Александар П. /Србија/ – 5.000 дин. 
835. Агропромет /Србија/ – 3.000 дин. 

(Тројка из блока Чачак) 
836. MB kafe /Србија/ – 5.000 дин. 

(Тројка из блока Рума) 
837. Рајко Р. /Србија/ – 2.000 дин. 

(за Бојовиће из Тутина) 
838. Рајко Р. /Србија/ – 6.000 дин. 

(за Стојменовиће код Бујановца) 
839. Милан Т. /Србија/ – 10.000 дин. 
840. Александар К. /Србија/ – 2.000 дин. 

(за Радиће из Козарске Дубице) 
841. Кафана Корчагин /Србија/ – 12.500 дин. 
842. STRK Toys /Србија/ – 7.000 дин. 

(Одбојка из блока Бор) 
843. Сергеј Ц. /Србија/ – 3.000 дин. 
844. Гојко М. /Србија/ – 1.500 дин. 
845. Милена С. /Србија/ – 1.000 дин. 
846. Леон С. /Србија/ – 500 дин. 

(за Бандовиће са Пештера) 
847. Анонимно /Црна Гора/ – 220 € 

(Тројка из блока Херцег Нови) 
848. Горан С. /Р. Српска/ – 20 КМ 

(за Косово и Метохију) 
849. Игор Г. /Р. Српска/ – 30 КМ 

(за Станишиће из Милића) 
850. Здравко Кондић /Р. Српска/ – 50 КМ 

(Тројка из блока Козарска Дубица) 
851. Милан Милиновић /Р. Српска/ – 50 КМ 

(Тројка из блока Козарска Дубица) 

852. Кафе бар Тема /Р. Српска/ – 100 КМ 
(Тројка из блока Зворник) 

853. Фијакер стари /Р. Српска/ – 100 КМ 
(Тројка из блока Козарска Дубица) 

854. Стефан Готовац /Р. Српска/ – 100 КМ 
(Тројка из блока Теслић) 

855. Прима /Р. Српска/ – 100 КМ 
(Тројка из блока Козарска Дубица) 

856. Мирослав Стевановић /Р. Српска/ – 100 
КМ 
(Тројка из блока Теслић) 

857. Водовод Козарска Дубица/Р. Српска/-200 
КМ 
(Тројка из блока Козарска Дубица) 

858. Предузеће /Р. Српска/ – 250 КМ 
(Тројка из блока Приједор) 

859. Анонимно /Р. Српска/ – 100 КМ 
(Тројка из блока Приједор) 

860. ВБ Прогрес /Р. Српска/ – 100 КМ 
(Тројка из блока Приједор) 

861. Ланини /Р. Српска/ – 100 КМ 
(Тројка из блока Приједор) 

862. МД 34 /Р. Српска/ – 150 КМ 
(Тројка из блока Приједор) 

863. Млађо Ласта /Р. Српска/ – 50 КМ 
(Тројка из блока Приједор) 

864. Топић Компани /Р. Српска/ – 100 КМ 
(Тројка из блока Приједор) 

865. Агро Марић /Р. Српска/ – 100 КМ 
(Тројка из блока Приједор) 

866. Кафе бар Академија /Р. Српска/ – 100 КМ 
(Тројка из блока Приједор) 

867. Glamour šatori /Р. Српска/ – 100 КМ 
(Тројка из блока Приједор) 

868. Аутодијелови Нешо /Р. Српска/ – 100 КМ 
(Тројка из блока Приједор) 

869. Кафе бар Тројка /Р. Српска/ – 50 КМ 
(Тројка из блока Приједор) 

870. Ацо /Р. Српска/ – 100 КМ 
(Тројка из блока Приједор) 

871. Аутолакирница Ђурђевић 
/Р. Српска/ – 50 КМ 
(Тројка из блока Приједор) 

872. Кафе Париз /Р. Српска/ – 100 КМ 
(Тројка из блока Приједор) 

873. Анонимно /Р. Српска/ – 50 КМ 
(Тројка из блока Приједор) 
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874. Анонимно /Р. Српска/ – 50 КМ 
(Тројка из блока Приједор) 

875. Драгослав Кабић /Р. Српска/ – 100 КМ 
(Тројка из блока Приједор) 

876. Роштиљница Гурман /Р. Српска/ – 100 
КМ 
(Тројка из блока Приједор) 

877. Месарска ординација Пилип 
/Р. Српска/ – 50 КМ 
(Тројка из блока Приједор) 

878. Пекара Роси /Р. Српска/ – 50 КМ 
(Тројка из блока Приједор) 

879. Анонимно /Р. Српска/ – 100 КМ 
(Тројка из блока Приједор) 

880. Аутошкола АС-М /Р. Српска/ – 100 КМ 
(Тројка из блока Приједор) 

881. Аутоотпад Бабић /Р. Српска/ – 20 КМ 
(Тројка из блока Приједор) 

882. Намјештај Гаврановић /Р. Српска/ – 50 
КМ 
(Тројка из блока Приједор) 

883. Кафе бар Обала /Р. Српска/ – 50 КМ 
(Тројка из блока Приједор) 

884. Анонимно /Р. Српска/ – 100 КМ 
(Тројка из блока Приједор) 

885. Хигра Бијељина /Р. Српска/ – 2.500 КМ 
(Тројка из блока Бијељина) 

886. Зборник Аманет /Р. Српска/ – 5 КМ 
(за развој и јачање СЗС организације) 

887. Зборник Аманет /Р. Српска/ – 5 КМ 
(за Бандовиће са Пештера) 

888. Зоран П. /Р. Српска/ – 10 КМ 
889. БХ Телеком-ПОЗОВИ 17763 

/Р. Српска/ – 36 КМ 
890. Пекотека сач /Р. Српска/ – 30 КМ 

(Тројка из блока Теслић) 
891. Урбан кафе /Р. Српска/ – 49 КМ 

(Тројка из блока Теслић) 
892. Кафе бар Wizard /Р. Српска/ – 50 КМ 

(Тројка из блока Козарска Дубица) 
893. Градска тераса /Р. Српска/ – 50 КМ 

(Тројка из блока Козарска Дубица) 
894. МП-Монт /Р. Српска/ – 100 КМ 

(Тројка из блока Приједор) 
895. Cafe Time /Р. Српска/ – 100 КМ 

(Тројка из блока Приједор) 
896. Media Market /Р. Српска/ – 100 КМ 

(Тројка из блока Приједор) 

897. Lucky-Pri /Р. Српска/ – 100 КМ 
(Тројка из блока Приједор) 

898. Др Софрић /Р. Српска/ – 100 КМ 
(Тројка из блока Теслић) 

899. С Дент /Р. Српска/ – 100 КМ 
(Тројка из блока Приједор) 

900. Фаворит-2 Приједор /Р. Српска/ – 100 КМ 
(Тројка из блока Приједор) 

901. Завод за изградњу града Приједор 
/Р. Српска/ – 100 КМ 
(Тројка из блока Приједор) 

902. Стомил /Р. Српска/ – 120 КМ 
(Тројка из блока Приједор) 

903. Столарија Бабић /Р. Српска/ – 120 КМ 
(Тројка из блока Козарска Дубица) 

904. Рударски институт Приједор 
/Р. Српска/ – 150 КМ 
(Тројка из блока Приједор) 

905. Пикадо из блока у Теслићу 
/Р. Српска/ – 267 КМ 
(Тројка из блока) 

906. Lounge Bar Marshall /Р. Српска/ – 444,75 
КМ 
(Тројка из блока Козарска Дубица) 

907. The River Pub /Р. Српска/ – 434,90 КМ 
(Тројка из блока Козарска Дубица) 

908. Пекара Марић /Р. Српска/ – 1.708,40 КМ 
(Тројка из блока Козарска Дубица) 

909. Бауранов фамилија /Аустралија/  – 64 € 
(за Бандовиће са Пештера) 

910. Анонимно /Србија/ – 50 € 
911. Иван В. /Србија/ – 15 € 
912. Анонимно /Немачка/ – 10 € 
913. Стани /САД/ – 30 € 
914. Породица Срнић /Аустралија/ – 70 € 
915. Татјана Л. – 11 € 
916. Nenad Trading /Аустрија/ – 10 € 
917. Милица В. /САД/ – 45 € 
918. Милан М. /Хрватска/ – 10 € 
919. Пражанин /Аустрија/ – 10 € 
920. Сузана Г. /Аустрија/ – 50 € 

(за Бандовиће са Пештера) 
921. Бојана С. /Аустрија/ – 15 € 
922. Драган Р. /Аустрија/ – 5,14 € 
923. Б.С. /Аустрија/ – 30 € 

(Тројка из блока Грац) 
924. Б.С. /Аустрија/ – 20 € 

(Тројка из блока Грац) 
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925. Роштиљ из блока Грац /Аустрија/ – 106 € 
(Тројка из блока) 

926. Дражен П. /Аустрија/ – 30 € 
(Тројка из блока Грац) 

927. Журка из блока у Бечу /Аустрија/ – 100 € 
(Тројка из блока) 

928. Жељко Р. /Аустрија/ – 100 € 
(за Стојменовиће код Бујановца) 

929. Од једне САМОсвесне жене 
угроженим људима /Холандија/ – 50 € 
(за Бандовиће са Пештера) 

930. Марија Р. /Немачка/ – 100 € 
(за Којовиће из Сјенице) 

931. Јована Р. /Немачка/ – 30 € 
932. ФК Колубара /Немачка/ – 280 € 
933. Синиша С. /Немачка/ – 20 € 
934. Драгољуб и Мирјана М./Немачка/ – 20 € 
935. Марко Ј. /Немачка/ – 50 € 
936. Данијела М. /Немачка/ – 10 € 
937. Далибор Карабатак /Канада/ – $ 50 CAD 
938. Бојан Јокић /Канада/ – $ 50 CAD 
939. Дино парк /Србија/ – 8.000 дин. 
940. Mister Wok /Србија/ – 3.000 дин. 
941. Анонимни брат /Србија/ – 32.900 дин. + 

260 € 
(за Бандовиће са Пештера) 

942. Општина Обреновац/Србија/-45.000 дин. 
(Тројка из блока) 
(за Филимоновиће код Обреновца) 

943. Радници Дунав осигурања 
/Србија/ – 4.000 дин. 
(Тројка из блока Трстеник) 

944. Вук Ђ. /Србија/ – 2.000 дин. 
(за Бандовиће са Пештера) 

945. Љубомир С. /Србија/ – 1.000 дин. 
946. Даниел В. /Србија/ – 1.000 дин. 

(за Бандовиће са Пештера) 
947. Немања Д. /Србија/ – 10.000 дин. 

(за Ђокиће код Тополе) 
948. Glob Metropoliten Tours 

/Србија/ – 5.000 дин. 
949. Милица Ј. /Србија/ – 1.000 дин. 
950. Mozzart, хуманитарни тикет 

Милан Мачван /Србија/ – 183.600 дин. 
(донаторско вече за Савиће са КиМ) 

951. Марија Т. /Србија/ – 2.000 дин. 
952. Јован А. /Србија/ – 2.000 дин. 
953. Драгана Б. /Србија/ – 1.500 дин. 

954. Миленка Н. /Србија/ – 1.300 дин. 
955. Аспит Бор /Србија/ – 7.000 дин. 

(Одбојка из блока Бор) 
956. Никола К. /Србија/ – 5.000 дин. 
957. Жељко Н. /Србија/ – 1.000 дин. 
958. Мирјана Р.С. /Србија/ – 5.000 дин. 
959. Никола В. /Србија/ – 2.000 дин. 

(Тројка из блока) 
960. Анонимно /Србија/ – 50 € 

(за Попадиће код Нове Вароши) 
961. Анонимно /Србија/ – 50 € 

(за Величковиће код Куршумлије) 
962. Анонимно /Србија/ – 50 € 

(за Тодоровиће код Куршумлије) 
963. Александар И. /Канада/ – 10 € 
964. Александар И. /Канада/ – 6,66 € 

965. Млади за Космет Подгорица 
/Црна Гора/ – 300 € 
(за бунар и водовод у селу Босце на КиМ) 

966. Милан Д. /Црна Гора/ – 10 € 
967. Био Мио /Р. Српска/ – 50 КМ 

(Тројка из блока Приједор) 
968. Оптика Милинчић /Р. Српска/ – 50 КМ 

(Тројка из блока Приједор) 
969. Приватна здравствена установа Алфа 

/Р. Српска/ – 100 КМ 
970. Euro holz /Р. Српска/ – 100 КМ 

(Тројка из блока Козарска Дубица) 
971. Offroad klub Kozara /Р. Српска/ – 100 КМ 

(Тројка из блока Козарска Дубица) 
972. Вила Драгојевић /Р. Српска/ – 100 КМ 

(Тројка из блока Приједор) 
973. Кафе посластичарница Балкан 

/Р. Српска/ – 100 КМ 
(Тројка из блока Приједор) 

974. Колор Центар /Р. Српска/ – 100 КМ 
(Тројка из блока Приједор) 

975. Традиција Приједор /Р. Српска/ – 100 КМ 
(Тројка из блока Приједор) 

976. Удружење младих Фокус 
/Р. Српска/ – 100 КМ 
(Тројка из блока Козарска Дубица) 

977. Крајина осигурање /Р. Српска/ – 100 КМ 
(Тројка из блока Козарска Дубица) 

978. Кафе Клуб Марина /Р. Српска/ – 100 КМ 
(Тројка из блока Приједор) 
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979. Градска апотека Приједор 
/Р. Српска/ – 100 КМ 
(Тројка из блока Приједор) 

980. Ауто Жути /Р. Српска/ – 100 КМ 
(Тројка из блока Приједор) 

981. Agromedex /Р. Српска/ – 100 КМ 
(Тројка из блока Приједор) 

982. Papa Joe /Р. Српска/ – 100 КМ 
(Тројка из блока Приједор) 

983. Немања П. /Р. Српска/ – 100 КМ 
984. Угоститељске услуге Обућина 

/Р. Српска/ – 100 КМ 
(Тројка из блока Козарска Дубица) 

985. Мира АД /Р. Српска/ – 200 КМ 
(Тројка из блока Приједор) 

986. Козарапутеви /Р. Српска/ – 500 КМ 
(Тројка из блока Приједор) 

987. Град Приједор /Р. Српска/ – 1.000 КМ 
(Тројка из блока Приједор) 

988. Соколово Рибник /Р. Српска/ – 200 КМ 
(Тројка из блока Приједор) 

989. Жељко Оклобџија /Р. Српска/ – 100 КМ 
(Тројка из блока Приједор) 

990. Зорица Видовић /Р. Српска/ – 100 КМ 
(Тројка из блока Приједор) 

991. Шуморез Оштра Лука /Р. Српска/ – 100 
КМ 
(Тројка из блока Приједор) 

992. Ресторан Монако /Р. Српска/ – 105,80 КМ 
(Тројка из блока Приједор) 

993. Билбија превоз /Р. Српска/ – 100 КМ 
(Тројка из блока Приједор) 

994. Анонимно /Р. Српска/ – 100 КМ 
(Тројка из блока Приједор) 

995. Caffe & Loundge bar Voulez Vous 
/Р. Српска/ – 100 КМ 
(Тројка из блока Приједор) 

996. Аутоомарска /Р. Српска/ – 100 КМ 
(Тројка из блока Приједор) 

997. Greenwood Omarska /Р. Српска/ – 100 КМ 
(Тројка из блока Приједор) 

998. Браварска радња Димић 
/Р. Српска/ – 100 КМ 
(Тројка из блока Приједор) 

999. Љековито биље Бабић-Теодул 
/Р. Српска/ – 100 КМ 
(Тројка из блока Приједор) 

1000. NAPOWL /Р. Српска/ – 100 КМ 
(Тројка из блока Приједор) 

1001. Неђо расад /Р. Српска/ – 100 КМ 
(Тројка из блока Приједор) 

1002. Такси Зорица /Р. Српска/ – 100 КМ 
(Тројка из блока Приједор) 

1003. Интермецо /Р. Српска/ – 100 КМ 
(Тројка из блока Приједор) 

1004. Ле Понт /Р. Српска/ – 100 КМ 
(Тројка из блока Приједор) 

1005. Анонимно /Р. Српска/ – 20 КМ 
(Тројка из блока Приједор) 

1006. Излетиште Рајак /Р. Српска/ – 100 КМ 
(Тројка из блока Приједор) 

1007. Стоматолошка ординација С. Шарац 
/Р. Српска/ – 100 КМ 
(Тројка из блока Приједор) 

1008. Фото Ћук /Р. Српска/ – 100 КМ 
(Тројка из блока Приједор) 

1009. Kremenović Company /Р. Српска/ – 100 
КМ 
(Тројка из блока Приједор) 

1010. Кафе Гранд Омарска /Р. Српска/ – 100 
КМ 
(Тројка из блока Приједор) 

1011. Пети Неплан/Р. Српска/ – 100 КМ 
(Тројка из блока Приједор) 

1012. ОШ „Петар Кочић“ /Р. Српска/ – 50 КМ 
(Тројка из блока Приједор) 

1013. М Електро /Р. Српска/ – 100 КМ 
(Тројка из блока Приједор) 

1014. Парфимерија Дама /Р. Српска/ – 50 КМ 
(Тројка из блока Козарска Дубица) 

1015. Тадић /Р. Српска/ – 50 КМ 
(Тројка из блока Приједор) 

1016. Агенција Савић /Р. Српска/ – 50 КМ 
(Тројка из блока Приједор) 

1017. Слађан Ђекић /Р. Српска/ – 70 КМ 
(Тројка из блока Теслић) 

1018. Превоз Јањић /Р. Српска/ – 100 КМ 
(Тројка из блока Приједор) 

1019. Terra-Vita /Р. Српска/ – 100 КМ 
(Тројка из блока Козарска Дубица) 

1020. Кафе бар Времеплов/Р.Српска/–100 КМ 
(Тројка из блока Зворник) 

1021. Роки Комерц /Р. Српска/ – 110 КМ 
(Тројка из блока Козарска Дубица) 
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1022. Имагинариум /Р. Српска/ – 150 КМ 
(Тројка из блока Приједор) 

1023. Градинвест /Р. Српска/ – 150 КМ 
(Тројка из блока Приједор) 

1024. Нигра /Р. Српска/ – 200 КМ 
(Тројка из блока Козарска Дубица) 

1025. Нено /Р. Српска/ – 500 КМ 
(Тројка из блока Теслић) 

1026. Млијекопродукт /Р. Српска/ – 500 КМ 
(Тројка из блока Козарска Дубица) 

1027. Роштиљница Круна /Р. Српска/ – 20 КМ 
(Тројка из блока Козарска Дубица) 

1028. Роштиљница Обеликс /Р. Српска/ – 50 
КМ 
(Тројка из блока Козарска Дубица) 

1029. Ивер Тим /Р. Српска/ – 100 КМ 
(Тројка из блока Приједор) 

1030. Кафе бар Monza /Р. Српска/ – 100 КМ 
(Тројка из блока Козарска Дубица) 

1031. Рударски факултет /Р. Српска/ – 100 КМ 
(Тројка из блока Приједор) 

1032. Агро Дубица /Р. Српска/ – 100 КМ 
(Тројка из блока Козарска Дубица) 

1033. Dub-Garden /Р. Српска/ – 100 КМ 
(Тројка из блока Козарска Дубица) 

1034. Дуб Дент /Р. Српска/ – 100 КМ 
(Тројка из блока Козарска Дубица) 

1035. Pivnica Beerland /Р. Српска/ – 100 КМ 
(Тројка из блока Приједор)0 

1036. Карпентери Виторог /Р. Српска/ – 100 КМ 
(Тројка из блока Приједор) 

1037. Edea Group /Р. Српска/ – 105 КМ 
(Тројка из блока Бијељина) 

1038. Apoteka Medicus /Р. Српска/ – 200 КМ 
(Тројка из блока Приједор) 

1039. Козара Комерц Дрво /Р. Српска/ – 200 КМ 
(Тројка из блока Приједор) 

1040. Приједорпутеви /Р. Српска/ – 200 КМ 
(Тројка из блока Приједор) 

1041. Auto škola Spirit /Р. Српска/ – 50 КМ 
(Тројка из блока Козарска Дубица) 

1042. Салон Љепоте Г и Д /Р. Српска/ – 100 КМ 
(Тројка из блока Козарска Дубица) 

1043. Плажа Блато /Р. Српска/ – 50 КМ 
(Тројка из блока Козарска Дубица) 

1044. Мини Компани /Р. Српска/ – 100 КМ 
(Тројка из блока Козарска Дубица) 

1045. Месница Бабић /Р. Српска/ – 100 КМ 
(Тројка из блока Козарска Дубица) 

1046. Ресторан 93 /Р. Српска/ – 50 КМ 
(Тројка из блока Козарска Дубица) 

1047. Dragstor Kwik Stop /Р. Српска/ – 100 КМ 
(Тројка из блока Козарска Дубица) 

1048. Krojački salon Vizion /Р. Српска/ – 30 КМ 
(Тројка из блока Козарска Дубица) 

1049. Пекара Марић /Р. Српска/ – 100 КМ 
(Тројка из блока Козарска Дубица) 

1050. Marshall Dinner /Р. Српска/ – 100 КМ 
(Тројка из блока Козарска Дубица) 

1051. Lounge bar Marshall /Р. Српска/ – 200 КМ 
(Тројка из блока Козарска Дубица) 

1052. The River pub /Р. Српска/ – 50 КМ 
(Тројка из блока Козарска Дубица) 

1053. Аура осигурање /Р. Српска/ – 100 КМ 
(Тројка из блока Козарска Дубица) 

1054. Dempson Bosna /Р. Српска/ – 50 КМ 
(Тројка из блока Козарска Дубица) 

1055. ХПК Драксенић /Р. Српска/ – 100 КМ 
(Тројка из блока Козарска Дубица) 

1056. Винарија Бањац /Р. Српска/ – 30 КМ 
(Тројка из блока Козарска Дубица) 

1057. Роштиљница БС /Р. Српска/ – 50 КМ 
(Тројка из блока Козарска Дубица) 

1058. ЗРК Дубица /Р. Српска/ – 50 КМ 
(Тројка из блока Козарска Дубица) 

1059. Фризерски салон Дезидерија 
/Р. Српска/ – 20 КМ 
(Тројка из блока Козарска Дубица) 

1060. Butik The Best /Р. Српска/ – 50 КМ 
(Тројка из блока Козарска Дубица) 

1061. Menjačnica Boss /Р. Српска/ – 50 КМ 
(Тројка из блока Козарска Дубица) 

1062. Дуби-Дрво /Р. Српска/ – 150 КМ 
(Тројка из блока Козарска Дубица) 

1063. Дунав осигурање /Р. Српска/ – 200 КМ 
(Тројка из блока Козарска Дубица) 

1064. MKD Mikrofin /Р. Српска/ – 40 КМ 
(Тројка из блока Козарска Дубица) 

1065. Грил Цеца и  Сања /Р. Српска/ – 10 КМ 
(Тројка из блока Козарска Дубица) 

1066. Живко Челица /Р. Српска/ – 100 КМ 
(Тројка из блока Козарска Дубица) 

1067. Перо Каран /Р. Српска/ – 50 КМ 
(Тројка из блока Козарска Дубица) 
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1068. Кафе бар Академик /Р. Српска/ – 20 КМ 
(Тројка из блока Козарска Дубица) 

1069. БГ Комерц /Р. Српска/ – 100 КМ 
(Тројка из блока Козарска Дубица) 

1070. Столарија Кондић /Р. Српска/ – 100 КМ 
(Тројка из блока Козарска Дубица) 

1071. Марко Р. /Р. Српска/ – 10 КМ 
(за развој и јачање СЗС организације) 

1072. БоМар /Р. Српска/ – 150 КМ 
(Тројка из блока Приједор) 

1073. Наш Маркет /Р. Српска/ – 100 КМ 
(Тројка из блока Приједор) 

1074. Адвокат Станић /Р. Српска/ – 100 КМ 
(Тројка из блока Приједор) 

1075. Хит такси /Р. Српска/ – 100 КМ 
(Тројка из блока Приједор) 

1076. Аура осигурање /Р. Српска/ – 100 КМ 
(Тројка из блока Приједор) 

1077. Драгана Кондић /Р. Српска/ – 20 КМ 
(Тројка из блока Приједор) 

1078. Тоба и Беба Илић /Р. Српска/ – 100 КМ 
(Тројка из блока Приједор) 

1079. Муњина екипа /Р. Српска/ – 100 КМ 
(Тројка из блока Приједор) 

1080. Теа Дент /Р. Српска/ – 100 КМ 
(Тројка из блока Приједор) 

1081. Младен Павић /Р. Српска/ – 100 КМ 
(Тројка из блока Приједор) 

1082. Ресторан Гоги /Р. Српска/ – 195 КМ 
(Тројка из блока Приједор) 

1083. Цвјећара ДАМ /Р. Српска/ – 100 КМ 
(Тројка из блока Приједор) 

1084. Синиша Мутић /Р. Српска/ – 100 КМ 
(Тројка из блока Приједор) 

1085. Гвозден /Р. Српска/ – 50 КМ 
(Тројка из блока Приједор) 

1086. Бифе ДД /Р. Српска/ – 50 КМ 
(Тројка из блока Приједор) 

1087. Мек Мишко /Р. Српска/ – 100 КМ 
(Тројка из блока Приједор) 

1088. M&B /Р. Српска/ – 100 КМ 
(Тројка из блока Приједор) 

1089. Kafe Costa /Р. Српска/ – 150 КМ 
(Тројка из блока Приједор) 

1090. Олга Павић/Р. Српска/ – 100 КМ 
(Тројка из блока Приједор) 

1091. Андреја М. /Србија/ – 10 € 
(за Косово и Метохију) 

1092. Бојан Ш. /Србија/ – 30 € 
(за Бандовиће са Пештера) 

1093. Анонимно /Немачка/ – 15 € 
1094. Александра и Бранко Б./Словенија/-10 € 
1095. Анонимно /Р. Српска/ – 5 € 
1096. Анонимно /Аустралија/ – 50 € 
1097. Јована М. /Аустралија/ – 50 € 

(за Бандовиће са Пештера) 
1098. Бојан С. /САД/ – 30 € 

(за Миљановиће из Теслића) 
1099. Бојан С. /САД/ – 50 € 

(за Тодоровиће код Куршумлије) 
1100. Анонимно /Немачка/ – 100 € 
1101. Александар К. /Р. Српска/ – 10 € 

(за Бандовиће са Пештера) 
1102. Били Питон /Шпанија/ – 50 € 
1103. Анонимно /САД/ – 20 € 
1104. Немања Т. /Р. Српска/ – 10 € 
1105. Радован А. /Немачка/ – 10 € 
1106. Татјана М. /САД/ – 10 € 
1107. Миланка С. /Француска/ – 100 € 
1108. Милица Ј. – 10 € 
1109. Анонимно /В. Британија/ – 70 € 
1110. Александар С. /Данска/ – 50 € 
1111. Balkan Ethno /Р. Српска/ – 10 € 
1112. Ненад и Оливера М./Аустрија/ – 50 € 

(за Стојменовиће код Бујановца) 
1113. Петар А. /В. Британија/ – 150 € 

(за Бандовиће са Пештера) 
1114. Живко Ђ. /Швајцарска/ – 20 CHF 
1115. Валентина С. /Швајцарска/ – 5 CHF 
1116. Свјетлана П. /Немачка/ – 10 € 
1117. Дејан С. /Немачка/ – 50 € 
1118. Драган З. /Немачка/ – 10 € 
1119. Дејан и Славица Б. /Немачка/ – 15 € 
1120. Александра К. /Немачка/ – 3 € 
1121. Драган Вујић /Канада/ – $ 35 CAD 
1122. Синиша Пантић /Канада/ – $ 20 CAD 
1123. Младен Јокановић /Канада/ – $ 30 CAD 
1124. Лидија Боројевић /Канада/ – $ 20 CAD 
1125. Милан Миличић /Канада/ – $ 20 CAD 
1126. Марко С. /Норвешка/ – 50 NOK 
1127. Бранислав С. /Норвешка/ – 250 NOK 
1128. Бојан Р. /Норвешка/ – 300 NOK 
1129. Бојан М. /Норвешка/ – 100 NOK 
1130. Никола Д. /Норвешка/ – 201 NOK 

(за Бандовиће са Пештера) 
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1131. Весна П. /Норвешка/ – 500 NOK 
(за Бандовиће са Пештера) 

1132. Здравко М. /Норвешка/ – 200 NOK 
1133. Томислав Ц. /Норвешка/ – 100 NOK 
1134. Здравко М. /Норвешка/ – 200 NOK 

(за Бандовиће са Пештера) 
1135. Весна М.М. /Норвешка/ – 300 NOK 

(за Стојменовиће код Бујановца) 
1136. Борис Ј. /Норвешка/ – 100 NOK 
1137. Сања А.Ф. /Норвешка/ – 250 NOK 

(за Бандовиће са Пештера) 
1138. Лазар И. /Норвешка/ – 100 NOK 

(за Бандовиће са Пештера) 
1139. Милутин Б. /Норвешка/ – 200 NOK 

(за Бандовиће са Пештера) 
1140. Драгана К. /Норвешка/ – 200 NOK 

(за Бандовиће са Пештера) 
1141. Никола Л. /Норвешка/ – 500 NOK 

(за Гавриће из Пукиша) 
1142. Мирјана А.С. /Норвешка/ – 300 NOK 

(за Бандовиће са Пештера) 
1143. Весна М.М. /Норвешка/ – 250 NOK 

(за Бандовиће са Пештера) 
1144. Бранкица Ћ. /Норвешка/ – 200 NOK 

(за Бандовиће са Пештера) 
1145. Владимир У. /Норвешка/ – 200 NOK 
1146. Биљана Ђ. /Норвешка/ – 500 NOK 
1147. Младен М. /Норвешка/ – 300 NOK 

(за Бандовиће са Пештера) 
1148. Бојан П. /Норвешка/ – 200 NOK 
1149. Ивана М. /Норвешка/ – 100 NOK 

(за Бандовиће са Пештера) 
1150. Горан С. /Норвешка/ – 300 NOK 

(за Бандовиће са Пештера) 
1151. Славица Ђ. /Норвешка/ – 100 NOK 

(за Бандовиће са Пештера) 
1152. Вук М. /Норвешка/ – 300 NOK 

(за Бандовиће са Пештера) 
1153. Саша М. /Норвешка/ – 300 NOK 
1154. Предраг А. /Норвешка/ – 300 NOK 
1155. Биљана и Ратко Р. /Немачка/ – 100 SEK 
1156. Иван Д. /Шведска/ – 100 SEK 
1157. Драгана Б. /Шведска/ – 100 SEK 
1158. Смиља Н. /Шведска/ – 100 SEK 

(за Бандовиће са Пештера) 
1159. Драгица Т. /Шведска/ – 500 SEK 
1160. Биљана Ц. /Шведска/ – 100 SEK 

(за Бандовиће са Пештера) 

1161. Тања Н. /Шведска/ – 100 SEK 
1162. Јелена Г. /Шведска/ – 100 SEK 
1163. Филип Л. /Шведска/ – 120 SEK 

(за Косово и Метохију) 
1164. Марија Р. /Шведска/ – 100 SEK 
1165. Дејан В. /Шведска/ – 100 SEK 
1166. Ђорђе П. /Шведска/ – 100 SEK 
1167. Милан К. /Шведска/ – 100 SEK 
1168. Ана П. /Шведска/ – 100 SEK 
1169. Бранислав А. /Шведска/ – 50 SEK 
1170. Биљана П. /Шведска/ – 100 SEK 
1171. Анонимно /Шведска/ – 100 SEK 
1172. Немања В. /Шведска/ – 100 SEK 
1173. Ненад В. /Шведска/ – 150 SEK 

(за Попадиће код Нове Вароши) 
1174. Бојан А. /Шведска/ – 100 SEK 
1175. Синиша З. /Шведска/ – 100 SEK 

(за Милијановиће из Крагујевца) 
1176. Бранислав А. /Шведска/ – 50 SEK 
1177. Синиша Л. /Шведска/ – 100 SEK 
1178. Ања И. /Шведска/ – 50 SEK 
1179. Ксенија М. /Шведска/ – 50 SEK 
1180. Inge V. /Шведска/ – 100 SEK 
1181. Мирјана М. /Шведска/ – 100 SEK 
1182. Снежана С. /Шведска/ – 100 SEK 
1183. Драган М. /Шведска/ – 50 SEK 
1184. Зоран Б. /Шведска/ – 100 SEK 
1185. Драган Б. /Шведска/ – 100 SEK 
1186. Александра И. /Шведска/ – 100 SEK 

(за Милијановиће из Крагујевца) 
1187. Лепа Л. /Шведска/ – 100 SEK 
1188. Вук В. /Шведска/ – 200 SEK 

(за Милијановиће из Крагујевца) 
1189. Биљана С. /Шведска/ – 50 SEK 
1190. Никола И. /Шведска/ – 100 SEK 
1191. Радмила Ј. /Шведска/ – 100 SEK 
1192. Станислава Н. /Шведска/ – 100 SEK 
1193. Миљан Л. /Шведска/ – 100 SEK 
1194. Петар Т. /Шведска/ – 50 SEK 
1195. Милан А. /Шведска/ – 100 SEK 
1196. Hosfss /Шведска/ – 100 SEK 
1197. Светлана Д. /Шведска/ – 100 SEK 
1198. Јасминка К. /Шведска/ – 100 SEK 
1199. Бранко Ј. /Шведска/ – 100 SEK 
1200. Александра Ц. /Шведска/ – 100 SEK 
1201. Сања М. /Шведска/ – 50 SEK 
1202. Гојко П. /Шведска/ – 100 SEK 
1203. Смиљана Р. /Шведска/ – 100 SEK 
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1204. Драган К. /Шведска/ – 50 SEK 
1205. Раденка Б. /Шведска/ – 20 SEK 
1206. Нада Х.Б. /Шведска/ – 100 SEK 
1207. Саво В. /Шведска/ – 50 SEK 
1208. Тања Н. /Шведска/ – 100 SEK 
1209. Марина М. /Шведска/ – 100 SEK 
1210. Мирјана М. /Шведска/ – 30 SEK 
1211. Остоја Г. /Шведска/ – 100 SEK 
1212. Анита М. /Шведска/ – 100 SEK 
1213. Зоран Б. /Шведска/ – 100 SEK 

(за Бандовиће са Пештера) 
1214. Борко К. /Шведска/ – 30 SEK 
1215. Радмила Ш. /Шведска/ – 100 SEK 

(за Милијановиће из Крагујевца) 
1216. Марко Р. /Шведска/ – 50 SEK 
1217. Зоран Ђ. /Шведска/ – 50 SEK 

(за Милијановиће из Крагујевца) 
1218. Никола М. /Шведска/ – 100 SEK 
1219. Снежана П. /Шведска/ – 100 SEK 
1220. Саша М. /Шведска/ – 500 SEK 
1221. Ненад Н. /САД/ – $ 25 
1222. Милан Д. /САД/ – $ 25 
1223. Данијел П. /САД/ – $ 25 
1224. Славица С. /САД/ – $ 25 
1225. Божидар К. /САД/ – $ 100 
1226. Protecta El. Services /Аустралија/ – $ 15 
1227. Драгомир С. /Канада/ – $ 50 
1228. Vuyas /САД/ – $ 15 
1229. Александар Д. /САД/ – $ 50 
1230. Младен С. /САД/ – $ 20 
1231. Владимир М. /САД/ – $ 25 
1232. Милан Д. /САД/ – $ 100 
1233. Милош Ж. /САД/ – $ 150 

(Роштиљ и човече не љути се из 
блока у Њујоруку) 

1234. Милан Д. /САД/ – $ 10 
1235. Матеја Б. /САД/ – $ 25 
1236. Никола М. /САД/ – $ 25 
1237. Матеја Б. /САД/ – $ 25 
1238. Никола О. /САД/ – $ 15 
1239. Fox Freight Inc. /САД/ – $ 500 

(Тројка из блока Лас Вегас) 
1240. Interaction Repair /САД/ – $ 100 

(Тројка из блока Чикаго) 
1241. Paragon Transport /САД/ – $ 300 

(Тројка из блока Чикаго) 
1242. Милорад Б. /САД/ – $ 50 
1243. Милорад Б. /САД/ – $ 50 

1244. Ник Ј. /САД/ – $ 25 

1245. YourCause Corporate Employee 
Giving Programs /САД/ – $ 74,42 

1246. Facebook donations /САД/ – $ 110 

1247. Abbvie Employee Engagement 
Fund /САД/ – $ 10 

1248. YourCause Corporate Employee 
Giving Programs /САД/ – $ 64,42 

1249. YourCause Corporate Employee 
Giving Programs /САД/ – $ 50 

1250. Анонимно /Србија/ – 8.900 дин. 
1251. Ана Д. /Србија/ – 1.000 дин. 
1252. Бојана В. /Србија/ – 500 дин. 

(за Бојовиће из Тутина) 
1253. Бојана В. /Србија/ – 500 дин. 

(за Шепецан код Вршца) 
1254. Јован П. /Србија/ – 3.000 дин. 
1255. Nives Bor /Србија/ – 7.000 дин. 

(Одбојка из блока Бор) 
1256. Војин М. /Србија/ – 1.200 дин. 
1257. Бранислав Ш. /Србија/ – 5.000 дин. 
1258. Владан Ј. /Србија/ – 500 дин. 
1259. Драган Б. /Србија/ – 1.000 дин. 
1260. Дејан Ј. /Србија/ – 6.000 дин. 

(за Савиће са Косова и Метохије) 
1261. Александар А. /Србија/ – 500 дин. 
1262. Никола М. /Србија/ – 270 дин. 
1263. Баскет из блока у Бачкој Паланци 

/Србија/ – 92.000 дин. 
(Тројка из блока) 

1264. Mivex /Србија/ – 7.000 дин. 
(Тројка из блока Чачак) 

1265. Филип Г. /Србија/ – 2.000 дин. 
1266. Никола Б. /Србија/ – 1.500 дин. 

(Одбојка из блока Бор) 
1267. Немања М. /Србија/ – 1.000 дин. 
1268. Ненад Н. /Србија/ – 1.000 дин. 
1269. Јасмина В. /Србија/ – 600 дин. 

1270. Бадминтон из блока у Новом Месту 
/Словенија/ – 465 € 
(Тројка из блока) 

1271. Драгана Р. /Р. Српска/ – 10 КМ 
(за Шепецан код Вршца) 

1272. Ауто-мото друштво Козарска Дубица 
/Р. Српска/ – 100 КМ 
(Тројка из блока Козарска Дубица) 

1273. Боку Инвест /Р. Српска/ – 100 КМ 
(Тројка из блока Требиње) 
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1274. Кафе бар Сан Ремо /Р. Српска/ – 100 КМ 
(Тројка из блока Требиње) 

1275. Маја Кнежевић /Р. Српска/ – 100 КМ 
(Тројка из блока Приједор) 

1276. 1. мај доо /Р. Српска/ – 150 КМ 
(Тројка из блока Козарска Дубица) 

1277. ММ Пластик /Р. Српска/ – 150 КМ 
(Тројка из блока Приједор) 

1278. Теком /Р. Српска/ – 200 КМ 
(Тројка из блока Теслић) 

1279. Страјко Инжењеринг /Р. Српска/ – 200 
КМ 
(Тројка из блока Требиње) 

1280. Ђурђевић доо/Р. Српска/ – 200 КМ 
(Тројка из блока Козарска Дубица) 

1281. Небојша В. /Р. Српска/ – 10 КМ 
1282. Милош Марић /Р. Српска/ – 20 КМ 

(Тројка из блока Козарска Дубица) 
1283. Владимир Г. /Р. Српска/ – 30 КМ 
1284. СИГА /Р. Српска/ – 50 КМ 

(Тројка из блока Требиње) 
1285. Дошлић доо /Р. Српска/ – 100 КМ 

(Тројка из блока Козарска Дубица) 

1286. Фризерски салон Слава 
/Р. Српска/ – 100 КМ 
(Тројка из блока Теслић) 

1287. ФИТ /Р. Српска/ – 100 КМ 
(Тројка из блока Козарска Дубица) 

1288. Геофон /Р. Српска/ – 100 КМ 
(Тројка из блока Теслић) 

1289. Тркуља Турс /Р. Српска/ – 150 КМ 
(Тројка из блока Приједор) 

1290. Општина Теслић /Р. Српска/ – 200 КМ 
(Тројка из блока Теслић) 

1291. Боснамонтажа /Р. Српска/ – 300 КМ 
(Тројка из блока Приједор) 

1292. Данијела Микановић/Р. Српска/-100 КМ 
(Тројка из блока Приједор) 

1293. Стефан Пауновић /Р. Српска/ – 100 КМ 
(Тројка из блока Приједор) 

1294. Пиле-Пром /Р. Српска/ – 100 КМ 
(Тројка из блока Приједор) 

1295. Аутосервис Мацура /Р. Српска/ – 100 КМ 
(Тројка из блока Приједор) 

1296. Пикадо из блока у Бањалуци 
/Р. Српска/ – 556,20 КМ 
(Тројка из блока) 

1297. Тројка из блока у Приједору 
/Р. Српска/ – 4.185,55 КМ 
(Тројка из блока) 

1298. Тројка из блока у Козарској Дубици 
/Р. Српска/ – 3.710,55 КМ 
(Тројка из блока) 

1299. Анонимно /Италија/ – 10 € 
1300. Бранислав О. /САД/ – 10 € 
1301. Станко Ћ. /Немачка/ – 10 € 
1302. Анонимно /Словенија/ – 10 € 

(за Бандовиће са Пештера) 
1303. Анонимно /Словенија/ – 50 € 
1304. Анонимно /Р. Српска/ – 10 € 

(за Бандовиће са Пештера) 
1305. Анонимно /Холандија/ – 20 € 
1306. Анониомно /Словенија/ – 20 € 

(за покој душе Миливоја Радојчића) 
1307. Милош Н. /Аустралија/ – 100 € 
1308. Предраг Ћ. /Аустрија/ – 5 € 
1309. Владан К. /Аустрија/ – 10 € 
1310. Анонимно /В. Британија/ – 15 € 

(за Милутиновиће из Алибунара) 
1311. Анонимно /Аустрија/ – 10 € 

(Тројка из блока Грац) 
1312. Дајана Ч. /Аустрија/ – 10 € 

(Тројка из блока Грац) 
1313. Дарко С. /Аустрија/ – 30 € 
1314. Јован С. /Немачка/ – 40 € 
1315. Петер Л. /Пољска/ – 25 € 
1316. Vanessa G. /Швајцарска/ – 20 CHF 
1317. Породице Марић и Зекић 

/Швајцарска/ – 20 CHF 
1318. Стеван П. /Немачка/ – 60 € 
1319. Ненад М. /Португалија/ – 30 € 
1320. Драган В. /Немачка/ – 10 € 
1321. Александар и Марија М./Немачка/-50 € 
1322. Александра А. /Шведска/ – 100 SEK 
1323. Мирослав Н. /Шведска/ – 1.000 SEK 
1324. Петар Н. /Шведска/ – 20 SEK 
1325. Ивана и Саша Лукић 

/Канада/ – $ 100 CAD 
(за Стојменовиће код Бујановца) 

1326. Олга и Џон Лукић /Канада/ – $ 25 CAD 
1327. Силвана Дракулић /Канада/ – $ 20 CAD 
1328. Бојан Ј. /САД/ – $ 25 
1329. Срђан М. /САД/ – $ 25 
1330. Марија З. /САД/ – $ 5 
1331. Benevity Giving Platform /САД/ – $ 743 
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1332. СТУР Маринада /Србија/ – 25.000 дин. 
(за Косово и Метохију) 

1333. ТЕКА Градња /Србија/ – 25.000 дин. 
(за Косово и Метохију) 

1334. ХО Стара Рашка /Србија/ – 25.000 дин. 
(за Косово и Метохију) 

1335. Кафана Ћира /Србија/ – 15.000 дин. 
1336. Баскет 3 на 3 Стара Божурна 

/Србија/ – 10.500 дин. 
1337. Бранка и Марко М. /Србија/ – 5.000 дин. 
1338. Биљана Ш. /Србија/ – 4.000 дин. 

(за Милутиновиће из Алибунара) 
1339. Јелена Е. /Србија/ – 2.000 дин. 
1340. Милош М. /Србија/ – 800 дин. 
1341. ЗТР Сјај /Србија/ – 7.000 дин. 

(Тројка из блока Лозница) 
1342. Kafe bar Miami /Србија/ – 7.000 дин. 

(Тројка из блока Лозница) 
1343. Драгана Р. /Србија/ – 5.000 дин. 
1344. K&M Engineering /Србија/ – 10.000 дин. 

(Одбојка из блока Бор) 
1345. Golden roses /Србија/ – 20.000 дин. 
1346. Апотека Антић 1 /Србија/ – 3.660 дин. 
1347. Апотека Антић 3 /Србија/ – 3.900 дин. 
1348. Апотека Антић 4 /Србија/ – 4.150 дин. 
1349. Теленор-ПОШАЉИ СМС на 7763 

/Србија/ – 210.031 дин. 
1350. Agencija Cadenza /Србија/ – 7.000 дин. 

(Тројка из блока Лозница) 
1351. Недељко Б. /Србија/ – 10.000 дин. 
1352. Милован А. /Србија/ – 5.000 дин. 
1353. Дејан М. /Србија/ – 4.000 дин. 
1354. Анонимно /Србија/ – 4.000 дин. 
1355. Журка из блока Шид /Србија/ – 2.000 дин. 

(Тројка из блока) 
1356. Анка В. /Србија/ – 500 дин. 
1357. Породица Ђокић /Србија/ – 50 € 

(за Ђокиће код Тополе) 
1358. Љиљана Ц. /Шведска/ – 20 € 
1359. Александар И. /Канада/ – 10 € 
1360. Владимир П. /Црна Гора/ – 10 € 
1361. Аналитика /Црна Гора/ – 100 € 

(Тројка из блока Херцег Нови) 
1362. Напредак Котор /Црна Гора/ – 100 € 

(Тројка из блока Котор) 
1363. Мега Дрво /Р. Српска/ – 100 КМ 

(Тројка из блока Бијељина) 

1364. Bet In /Р. Српска/ – 100 КМ 
(Тројка из блока Зворник) 

1365. Миленко Р. /Р. Српска/ – 10 КМ 
1366. HP Media Group /Р. Српска/ – 50 КМ 

(Тројка из блока Требиње) 
1367. Стоматолошка амбуланта Др Ристић 

/Р. Српска/ – 97 КМ 
(Тројка из блока Теслић) 

1368. Dimex SpringAir /Р. Српска/ – 100 КМ 
(Тројка из блока Требиње) 

1369. Невана К. /САД/ – 20 € 
(за Републику Српску) 

1370. Ђорђе Ј. /САД/ – 70 € 
1371. Данило В. /Србија/ – 30 € 
1372. Марта и Дамир Ђ. /Француска/ – 500 € 
1373. Андреја М. /Србија/ – 15 € 
1374. Иван В. /Србија/ – 15 € 
1375. Чедомир М. /Р. Српска/ – 20 € 

(за Петровиће код Параћина) 
1376. Ненад и Наташа Д. /САД/ – 15 € 
1377. Мирко Ђ. /Немачка/ – 10 € 
1378. Марија Ј. /Аустрија/ – 30 € 
1379. Дејан И. /Швајцарска/ – 10 CHF 
1380. Александар Р. /Швајцарска/ – 100 CHF 
1381. Никола А. /Швајцарска/ – 10 CHF 
1382. Новица В. /Швајцарска/ – 5 CHF 
1383. Марко А. /Швајцарска/ – 10 CHF 
1384. Владимир Н. /Швајцарска/ – 5 CHF 
1385. Александар М. /Швајцарска/ – 25 CHF 
1386. Огњен М. /Швајцарска/ – 20 CHF 
1387. Милош Ј. /Швајцарска/ – 20 CHF 
1388. Стојан Ј. /Швајцарска/ – 30 CHF 
1389. Жељко Т. /Швајцарска/ – 10 CHF 
1390. Горица Ф. /Швајцарска/ – 10 CHF 
1391. Фамилија Милићевић 

/Швајцарска/ – 10 CHF 
1392. Предраг А. /Швајцарска/ – 5 CHF 
1393. Породица Андрић /Швајцарска/ – 50 CHF 
1394. Весна Ђ. /Швајцарска/ – 300 CHF 
1395. Никола М. /Швајцарска/ – 30 CHF 

1396. Александар и Славица У. 
/Швајцарска/ – 20 CHF 

1397. Габријела С. /Швајцарска/ – 30 CHF 
1398. Далибор С. /Швајцарска/ – 30 CHF 
1399. Јовица М. /Швајцарска/ – 5 CHF 
1400. Будимир Ч. /Швајцарска/ – 15 CHF 
1401. Слађана А. /Швајцарска/ – 10 CHF 
1402. Дејан Б. /Швајцарска/ – 10 CHF 
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1403. Дејан Н. /Швајцарска/ – 50 CHF 
1404. Дејан М. /Швајцарска/ – 5 CHF 
1405. Соња Х. /Швајцарска/ – 20 CHF 
1406. Здравка П. /Швајцарска/ – 5 CHF 
1407. Остоја П. /Швајцарска/ – 5 CHF 
1408. Јовица Р. /Швајцарска/ – 10 CHF 
1409. Лара М. /Швајцарска/ – 20 CHF 
1410. Никола М. /Швајцарска/ – 20 CHF 
1411. Горан К. /Немачка/ – 20 € 
1412. Дарко С. /Немачка/ – 25 € 
1413. Дејан С. /Немачка/ – 5 € 
1414. Катарина М. /САД/ – $ 100 
1415. Стефан С. /САД/ – $ 15 
1416. Анкица Д. /САД/ – $ 25 
1417. PayPal Giving Fund /САД/ – $ 18,9 
1418. Звонко И. /САД/ – $ 30 
1419. Татјана П. /САД/ – $ 20 
1420. Роштиљ и човече не љути се из 

блока у Њујоруку /САД/ – $ 889 
(Тројка из блока) 

1421. UKOGF Foundation /САД/ – $ 1.490,28 
1422. Александар Ј. /Србија/ – 6.500 дин. 
1423. Марко М. /Србија/ – 300 дин. 
1424. Пицерија Кухињица /Србија/ – 5.230 дин. 
1425. Видо М. /Србија/ – 20.000 дин. 

(Одбојка из блока Бор) 
1426. Драгутин Р. /Србија/ – 3.000 дин. 
1427. Јадранка Г. /Србија/ – 500 дин. 
1428. Милена М. /Србија/ – 500 дин. 

(за Петровиће код Параћина) 
1429. Петар Г. /Србија/ – 2.000 дин. 
1430. Катарина Х.В. /Србија/ – 200 дин. 
1431. Петар Г. /Србија/ – 15 дин. 
1432. KO-Caffe /Црна Гора/ – 50 € 

(Тројка из блока Котор) 
1433. Клоки /Црна Гора/ – 50 € 

(Тројка из блока Котор) 
1434. Teduda-MI /Црна Гора/ – 100 € 

(Тројка из блока Херцег Нови) 
1435. Милош С. /Р. Српска/ – 5 КМ 
1436. Apoteka Belladonna /Р. Српска/ – 50 КМ 

(Тројка из блока Требиње) 
1437. Миленко А. /Р. Српска/ – 150 КМ 
1438. ГП Монт /Р. Српска/ – 199 КМ 

(Тројка из блока Теслић) 

1439. Пикадо из блока у Власеници 
/Р. Српска/ – 345,70 КМ 
(Тројка из блока) 

1440. Метална Индустрија Приједор 
/Р. Српска/ – 200 КМ 
(Тројка из блока Приједор) 

1441. Маријана Ј. /САД/ – 50 € 
1442. Анонимно /Белгија/ – 25 € 
1443. Анонимно /Србија/ – 9 € 
1444. Александар К. /Немачка/ – 50 € 

(за Бандовиће са Пештера) 
1445. Милко Н. /Аустралија/ – 25 € 

(за Петровиће код Параћина) 
1446. Владимир И. /Србија/ – 30 € 
1447. Данијела К. /Србија/ – 15 € 

(за Косово и Метохију) 
1448. Анонимно /Аустралија/ – 100 € 

(за Косово и Метохију) 
1449. Александар П. /Србија/ – 15 € 

(за Бандовиће са Пештера) 
1450. Драгана Ћ. /Израел/ – 5 € 
1451. Бојана Д. /Аустрија/ – 10 € 
1452. Вања П. /Србија/ – 50 € 
1453. Исидора В. /САД/ – 40 € 
1454. Сергеј Ч. /Швајцарска/ – 20 CHF 
1455. Зорица С. /Швајцарска/ – 5 CHF 
1456. В.А.М. 99 /Швајцарска/ – 30 CHF 
1457. Сања и Петар А. /Швајцарска/ – 100 CHF 
1458. Братислав С. /Швајцарска/ – 5 CHF 
1459. Анонимно /Немачка/ – 50 € 

(за Петровиће код Параћина) 
1460. Небојша З. /Немачка/ – 10 € 
1461. Горан М. /Шведска/ – 200 SEK 
1462. Драгица Т. /Шведска/ – 1.000 SEK 
1463. Никола Р. /Шведска/ – 27 SEK 
1464. Владимир З. /Шведска/ – 70 SEK 
1465. Дејан М. /Шведска/ – 300 SEK 
1466. Бошко Р. /Шведска/ – 200 SEK 
1467. Слободанка Р. /Шведска/ – 200 SEK 

(за Милијановиће из Крагујевца) 
1468. Павле Б. /Шведска/ – 100 SEK 
1469. Марина П. /Шведска/ – 100 SEK 
1470. Јован Р. /Шведска/ – 100 SEK 
1471. Анонимно /Шведска/ – 500 SEK 
1472. Срђан Л. /Шведска/ – 100 SEK 
1473. Мара Н. /Шведска/ – 50 SEK 
1474. Стефан Н. /Шведска/ – 150 SEK 
1475. Иво Л. /Шведска/ – 200 SEK 
1476. Миле С. /Шведска/ – 100 SEK 
1477. Катарина М. /Шведска/ – 300 SEK 

(за Петровиће код Параћина) 
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1478. Ђорђе П. /Шведска/ – 50 SEK 
1479. Цветана Б. /Шведска/ – 50 SEK 
1480. Драган Р. /Шведска/ – 500 SEK 

(за Милијановиће из Крагујевца) 
1481. Немања Ф. /Шведска/ – 500 SEK 
1482. Ања К. /Шведска/ – 50 SEK 
1483. Ђорђе П. /Шведска/ – 100 SEK 

(за Милијановиће из Крагујевца) 
1484. Бранислав В. /Шведска/ – 150 SEK 
1485. Бојан А. /Шведска/ – 100 SEK 
1486. Олга П. /Шведска/ – 50 SEK 

(за Милијановиће из Крагујевца) 
1487. Сања М. /Шведска/ – 100 SEK 
1488. Ненад Р. /Шведска/ – 100 SEK 
1489. Миодраг К. /Шведска/ – 100 SEK 
1490. Влатко М. /Шведска/ – 50 SEK 
1491. Јелена /Шведска/ – 500 SEK 
1492. Драженко С. /Шведска/ – 200 SEK 
1493. Дијана Б. /Шведска/ – 50 SEK 
1494. Анонимно /Шведска/ – 50 SEK 

(за Милијановиће из Крагујевца) 
1495. Жаклина М. /Шведска/ – 100 SEK 
1496. Драган М. /Шведска/ – 100 SEK 
1497. Саша Д. /Шведска/ – 30 SEK 
1498. Игор Ж. /Шведска/ – 100 SEK 
1499. Стеван М. /Шведска/ – 100 SEK 
1500. Владан Ј. /Шведска/ – 50 SEK 
1501. Милан К. /Шведска/ – 100 SEK 
1502. Дарио Р. /Шведска/ – 100 SEK 
1503. Горица М. /Шведска/ – 50 SEK 
1504. Драгана Ј. /Шведска/ – 50 SEK 

(за Милијановиће из Крагујевца) 
1505. Слађан Р. /Шведска/ – 100 SEK 
1506. Сања К. /Шведска/ – 300 SEK 
1507. Милош Ш. /Шведска/ – 100 SEK 
1508. Сандра Л. /Шведска/ – 50 SEK 
1509. Игор Д. /Шведска/ – 50 SEK 
1510. Владимир Б. /Шведска/ – 100 SEK 
1511. Михајло М. /Шведска/ – 100 SEK 
1512. Дејан В. /Шведска/ – 100 SEK 
1513. Александар П. /Шведска/ – 100 SEK 

(за Милијановиће из Крагујевца) 
1514. Миљан Д. /Шведска/ – 100 SEK 
1515. Јадранко Т. /Шведска/ – 100 SEK 
1516. СЗС Шведска /Шведска/ – 100 SEK 
1517. Адонис А. /Шведска/ – 100 SEK 
1518. Светлана Ј. /Шведска/ – 100 SEK 
1519. Димитрије И. /Шведска/ – 200 SEK 

1520. Ведрана М. /Шведска/ – 100 SEK 
1521. Срећко Р. /Шведска/ – 50 SEK 
1522. Горан П. /Шведска/ – 100 SEK 

(за Милијановиће из Крагујевца) 
1523. Славко Н. /Шведска/ – 100 SEK 
1524. Зулка /Шведска/ – 50 SEK 
1525. Ксенија К. /Шведска/ – 100 SEK 

(за Шепецан код Вршца) 
1526. Биљана М. /Шведска/ – 100 SEK 
1527. Ана П. /Шведска/ – 100 SEK 
1528. Ален С. /Шведска/ – 200 SEK 
1529. Данијел Р. /Шведска/ – 100 SEK 
1530. Младен Ш. /Шведска/ – 50 SEK 
1531. Сузана Р.П. /Шведска/ – 50 SEK 
1532. Предраг П. /Шведска/ – 100 SEK 
1533. Предраг С. /Шведска/ – 100 SEK 
1534. Небојша Ј. /Шведска/ – 50 SEK 
1535. Марија М. /Шведска/ – 50 SEK 
1536. Марија Р. /Шведска/ – 100 SEK 
1537. Марко Г. /Шведска/ – 50 SEK 
1538. Зоран Б. /Шведска/ – 500 SEK 
1539. Сава М. /Шведска/ – 100 SEK 
1540. Славиша С. /Шведска/ – 100 SEK 
1541. Милан И. /Шведска/ – 100 SEK 
1542. Александар Д. /Шведска/ – 50 SEK 
1543. Петра Р. /Шведска/ – 100 SEK 
1544. Ервин и Милица /Шведска/ – 50 SEK 

(за Милијановиће из Крагујевца) 
1545. Игор Т. /Шведска/ – 200 SEK 

(за Милијановиће из Крагујевца) 
1546. Душан Б. /Шведска/ – 100 SEK 
1547. Кристина Ј. /Шведска/ – 100 SEK 
1548. Сузана Ђ. /Шведска/ – 100 SEK 
1549. Јелена К. /Шведска/ – 100 SEK 

(за Петровиће код Параћина) 
1550. Биљана Н. /Шведска/ – 100 SEK 
1551. Валадан М. /Шведска/ – 400 SEK 
1552. Немања Б. /Шведска/ – 200 SEK 
1553. Дејана Ј. /Шведска/ – 100 SEK 
1554. Стево П. /Шведска/ – 100 SEK 
1555. Предраг П. /Шведска/ – 100 SEK 

(за Милијановиће из Крагујевца) 
1556. Владимир И. /Шведска/ – 150 SEK 
1557. Драган П. /Шведска/ – 100 SEK 
1558. Ранко Ђ. /Шведска/ – 100 SEK 

(за Милијановиће из Крагујевца) 
1559. Бранислав А. /Шведска/ – 50 SEK 
1560. Горан И. /Шведска/ – 100 SEK 
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1561. Породица Милић /Шведска/ – 300 SEK 
1562. Катарина С. /Шведска/ – 100 SEK 

(за Милијановиће из Крагујевца) 
1563. Ненад М. /Шведска/ – 100 SEK 
1564. Бојан С. /Шведска/ – 100 SEK 
1565. Срби за Србе Шведска/Шведска/-200 SEK 
1566. Срђан Л. /Шведска/ – 1.000 SEK 
1567. Далибор Карабатак /Канада/ – $ 50 CAD 
1568. Олга и Џон Лукић /Канада/ – $ 50 CAD 

(за покој душе Јеле Тодоровић) 
1569. Александар Танасић/Канада/-$ 35 CAD 
1570. Ирина Балабан /Канада/ – $ 50 CAD 
1571. Мира и Александар Бркић 

/Канада/ – $ 50 CAD 
1572. Недељко Цалија /Канада/ – $ 50 CAD 
1573. Алекса и Немања Пјанић 

/Канада/ – $ 30 CAD 
1574. Марија З. /САД/ – $ 10 

(за Петровиће код Параћина) 
1575. Александар Ћ. /САД/ – $ 50 

(за Станишиће из Милића) 
1576. Александар Ћ. /САД/ – $ 50 
1577. Анонимно /САД/ – $ 25 
1578. Никола М. /САД/ – $ 50 
1579. Анонимно /САД/ – $ 5 

(за Крајину) 
1580. Синиша и Мирјана П. /САД/ – $ 50 
1581. Милорад Ш. /САД/ – $ 50 
1582. Милан Т. /САД/ – $ 50 
1583. Бранкица П. /САД/ – $ 25 
1584. Марија В. /САД/ – $ 20 
1585. Никола К. /Србија/ – 2.000 дин. 
1586. Смиљака А. /Србија/ – 5.000 дин. 
1587. Владимир Д. /Србија/ – 2.000 дин. 

(за Станишиће из Милића) 
1588. Огњен Ј. /Србија/ – 7.000 дин. 

(Тројка из блока Лозница) 
1589. Милан Б. /Србија/ – 1.500 дин. 
1590. Ђорђе П. /Србија/ – 1.500 дин. 
1591. Жељко Б. /Србија/ – 5.000 дин. 
1592. Лазар М. /Србија/ – 3.000 дин. 
1593. Стефан Аризановић/Србија/ – 9.800 дин. 

(Одбојка из блока Бор) 
1594. Петар Р. /Србија/ – 2.000 дин. 

(за Милијановиће из Крагујевца) 

1595. Одбојка из блока у Бору  
/Србија/ – 100.410 дин. 
(Тројка из блока) 

1596. Александар Ј. /Србија/ – 7.000 дин. 
1597. Радислав М. /Србија/ – 1.000 дин. 
1598. Телеком-ПОШАЉИ СМС на 7763 

/Србија/ – 36.300 дин. 
1599. Славица Д. /Србија/ – 5.000 дин. 
1600. Иван К. /Србија/ – 2.000 дин. 
1601. Слободан З. /Србија/ – 200 дин. 

(за Петровиће код Параћина) 
1602. Павле М. /Србија/ – 200 дин. 
1603. Вељко /Словенија/ – 2.000 дин. + 100 € 

(за Косово и Метохију) 

1604. Agi Pasta Away – Врачар 
/Србија/ – 11.830 дин. 

1605. Породица Кукуљ /Србија/ – 500 € 
(за Савиће са Косова и Метохије) 

1606. Породица Кукуљ /Србија/ – 500 € 
(за Крајину) 

1607. Сања В. /Србија/ – 10 € 

1608. Тројка из блока у Херцег Новом 
/Црна Гора/ – 1.411 € 
(Тројка из блока) 

1609. Борис П. /Црна Гора/ – 10 € 
(Тројка из блока Херцег Нови) 

1610. Сава осигурање /Црна Гора/ – 300 € 
(Тројка из блока Херцег Нови) 

1611. Клуб Peoples /Црна Гора/ – 50 € 
(Тројка из блока Херцег Нови) 

1612. Кафе Кум /Црна Гора/ – 150 € 
(Тројка из блока Херцег Нови) 

1613. Браћа Магуд-Грбаљ /Црна Гора/ – 250 € 
(Тројка из блока Котор) 

1614. Бојана Р. /Р. Српска/ – 100 КМ 
(за Петровиће код Параћина) 

1615. Планум /Р. Српска/ – 100 КМ 
(Тројка из блока Теслић) 

1616. Нискоградња Теслић/Р.Српска/- 100 КМ 
(Тројка из блока Теслић) 

1617. Синиша Б. /Р. Српска/ – 15 КМ 
(за Бандовиће са Пештера) 

1618. Теслић Паб /Р. Српска/ – 19 КМ 
(Тројка из блока Теслић) 

1619. Стево Б. /Р. Српска/ – 30 КМ 
1620. Ласта Промет /Р. Српска/ – 50 КМ 

(Тројка из блока Требиње) 
1621. БЈЈ Панда Теслић /Р. Српска/ – 100 КМ 

(Тројка из блока Теслић) 
1622. Kafe bar Diamond /Р. Српска/ – 100 КМ 

(Тројка из блока Зворник) 
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1623. Дејан /Р. Српска/ – 30 € 
(за Станишиће из Милића) 

1624. Иван Р. /Швајцарска/ – 100 € 
1625. Анонимно /Немачка/ – 50 € 

(за Косово и Метохију) 
1626. Анонимно /Немачка/ – 70 € 

(за Републику Српску) 
1627. Анонимно /Белгија/ – 15 € 
1628. Бојан /УАЕ/ – 25 € 
1629. Н. Софронић /Италија/ – 100 € 
1630. Александар К. /Р. Српска/ – 10 € 

(за Петровиће код Параћина) 
1631. Александар К. /Р. Српска/ – 30 € 

(за Милутиновиће из Алибунара) 
1632. Анонимно /Србија/ – 30 € 

(за Косово и Метохију) 
1633. Анонимно /Холандија/ – 70 € 
1634. Зоран Т. /Малта/ – 60 € 
1635. Марко В. /Малта/ – 50 € 
1636. Златко М. /Малта/ – 50 € 
1637. Rebbeca S. /САД/ – 50 € 

(за Попадиће код Нове Вароши) 
1638. Стани /САД/ – 30 € 
1639. Мирољуб М. /Аустралија/ – 10 € 

(за Бандовиће са Пештера) 
1640. Анонимно /Црна Гора/ – 10 € 
1641. Димитрије Т. /Србија/ – 10 € 
1642. Славко М. /Аустрија/ – 35 € 
1643. Michael D. /Аустрија/ – 15 € 
1644. Наташа М. /Аустрија/ – 10 € 

(за Милутиновиће из Алибунара) 
1645. Дарко Л. /Швајцарска/ – 10 CHF 
1646. Мара Ђ. /Швајцарска/ – 10 CHF 
1647. Благица А. /Швајцарска/ – 25 CHF 
1648. А.Н.Е. 99 /Швајцарска/ – 40 CHF 
1649. Данијел С. /Швајцарска/ – 10 CHF 
1650. Данијел Ш. /Швајцарска/ – 10 CHF 
1651. Саша и Татјана С. /Швајцарска/ – 10 CHF 
1652. Protax Gmbh /Швајцарска/ – 50 CHF 
1653. Н. Т. 99 /Швајцарска/ – 30 CHF 
1654. Небојша Л. /Швајцарска/ – 11 CHF 
1655. Милка Х. /Швајцарска/ – 10 CHF 
1656. Милош М. /Швајцарска/ – 10 CHF 
1657. Тамара М. /Швајцарска/ – 10 CHF 
1658. Ивица Р. /Швајцарска/ – 25 CHF 
1659. Нада М.И. /Швајцарска/ – 10 CHF 
1660. Мартин Х. /Швајцарска/ – 15 CHF 
1661. Мирослав И. /Швајцарска/ – 20 CHF 

1662. Дејан М. /Швајцарска/ – 10 CHF 

1663. Дејан Л. и Оливера Л.М. 
/Швајцарска/ – 30 CHF 

1664. Породица Деветак /Швајцарска/ – 40 CHF 
1665. Душан и Вања Ђ. /Швајцарска/ – 10 CHF 
1666. Др Бранислав П. /Немачка/ – 10 € 

1667. ПОШАЉИ SZS на 81190 
/Немачка/ – 289,90 € 

1668. Наталија Р. /Немачка/ – 15 € 
1669. Радојка С. /Немачка/ – 10 € 
1670. Биљана П. /Шведска/ – 150 SEK 
1671. Љиљана О. /Шведска/ – 60 SEK 
1672. Срби за Србе Шведска 

/Шведска/ – 200 SEK 
1673. Бранка Г. /Шведска/ – 100 SEK 
1674. Јовица В. /Шведска/ – 100 SEK 
1675. Никола Р. /Шведска/ – 100 SEK 
1676. Марија К. /Шведска/ – 100 SEK 
1677. Младен В. /Шведска/ – 100 SEK 
1678. Милош М. /Шведска/ – 500 SEK 
1679. Лазар С. /Шведска/ – 300 SEK 
1680. Ивана Ј. /Шведска/ – 100 SEK 
1681. Снежана Е. /Шведска/ – 100 SEK 
1682. Бојана Перишић /Канада/ – $ 30 CAD 
1683. Della Steele /Канада/ – $ 250 CAD 

(за покој душе Милице Рачић) 
1684. Милена Малешевић/Канада/-$ 100 CAD 

(за покој душе Милице Рачић) 
1685. Јулиа Ракоњац /Канада/ – $ 75 CAD 

(за покој душе Милице Рачић) 
1686. Lidija Borojevic & Jeff MacLarty 

/Канада/ – $ 100 CAD 
(за покој душе Милице Рачић) 

1687. PayPal Giving Fund /Канада/ – $ 125 CAD 
1688. Samuel P. /САД/ – $ 15 
1689. Оља М. /САД/ – $ 15 
1690. Дамјан Љ. /САД/ – $ 30 
1691. Зоран М. /САД/ – $ 100 
1692. Мариа К. /САД/ – $ 30 
1693. Миодраг и Зорица Ј. /САД/ – $ 100 
1694. Ник Ј. /САД/ – $ 25 
1695. Employees of AT&T /САД/ – $ 54,42 
1696. Facebook donations /САД/ – $ 340 

1697. United Way of Metropolitan Chicago 
/САД/ – $ 50 

1698. Брза храна Цицибело 2 
/Србија/ – 5.600 дин. 

Списак СЗС 

донатора 
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1699. TiM TGH Expert /Србија/ – 12.000 дин. 
(Тројка из блока Чачак) 

1700. Наталија П. /Србија/ – 6.000 дин. 
1701. Вања Ковачевић /Р. Српска/ – 29 КМ 

(Тројка из блока Теслић) 
1702. Auto otpad A&S Company 

/Р. Српска/ – 99 КМ 
(Тројка из блока Теслић) 

1703. Винарија Поповац /Р. Српска/ – 100 КМ 
(Тројка из блока Требиње) 

1704. P….S….fashion /Р. Српска/ – 200 КМ 
(Тројка из блока Бијељина) 

1705. Нешковић /Р. Српска/ – 200 КМ 
(Тројка из блока Бијељина) 

1706. Алексеј К. /Русија/ – 50 € 
1707. Владимир У. /УАЕ/ – 100 € 
1708. Петар Ц. /Шведска/ – 150 SEK 
1709. Драгана Ш.Љ. /Шведска/ – 100 SEK 
1710. Јована Б. /Норвешка/ – 50 NOK 
1711. Владан Р. /Норвешка/ – 50 NOK 
1712. Никола Л. /Норвешка/ – 300 NOK 

(за Бандовиће са Пештера) 
1713. Милица Р. /Норвешка/ – 50 NOK 
1714. Жарко П. /Норвешка/ – 300 NOK 
1715. Срђан М. /Норвешка/ – 300 NOK 

(за Бандовиће са Пештера) 
1716. Лазар И. /Норвешка/ – 100 NOK 

(за Шепецан код Вршца) 
1717. Младен Р. /Норвешка/ – 300 NOK 
1718. Лазар И. /Норвешка/ – 100 NOK 

(за Петровиће код Параћина) 
1719. Милутин Б. /Норвешка/ – 100 NOK 

(за Петровиће код Параћина) 
1720. Павле П. /Норвешка/ – 50 NOK 
1721. Јована В. /Норвешка/ – 200 NOK 
1722. Золтан М. /Норвешка/ – 300 NOK 
1723. Марина П. /Норвешка/ – 50 NOK 
1724. Радован Марић /Канада/ – $ 20 CAD 
1725. Анонимно /Канада/ – $ 50 CAD 
1726. Митар и Сара Марић /Канада/ – $ 50 

CAD (за покој душе Милице Рачић) 
1727. Нада и Александар Павлица 

/Канада/ – $ 200 CAD 
(за покој душе Милице Рачић) 

1728. Даница Павлица /Канада/ – $ 200 CAD 
(за покој душе Милице Рачић) 

1729. Милан и Боб Брковић /Канада/ – $ 100 
CAD (за покој душе Милице Рачић) 

1730. Даринка Опачић /Канада/ – $ 50 CAD 
(за покој душе Милице Рачић) 

1731. Владимир Грбић /Канада/ – $ 100 CAD 
(за покој душе Милице Рачић) 

1732. Марија Грбић /Канада/ – $ 50 CAD 
(за покој душе Милице Рачић) 

1733. Ева и Жарко Петковић/Канада/-$100 
CAD (за покој душе Милице Рачић) 

1734. Нада и Никола Тијанић/Канада/-$100 
CAD (за покој душе Милице Рачић) 

1735. Нада и Никола Тијанић/Канада/-$100 
CAD (за покој душе Јеле Тодоровић) 

1736. Породица Цигановић /Канада/ – $ 150 
CAD (за покој душе Милице Рачић) 

1737. И. Буњевчевић /Канада/ – $ 100 CAD 
(за покој душе Милице Рачић) 

1738. Марко Петковић /Канада/ – $ 50 CAD 
(за покој душе Милице Рачић) 

1739. Милица Петковић /Канада/ – $ 50 CAD 
(за покој душе Милице Рачић) 

 

УКУПНО ДОНАЦИЈА У ЈУЛУ: 106.773 € 
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Преглед новчаних токова за јул 2019. године 
 

РСД ЕУР КМ ЦХФ ЕУР УСД ЦАД НОК СЕК ЕУР
Почетно стање – 30.06. 4.721.801 867 95.283 17.582 13.339 36.032 13.369 11.229 103.646 17.659

Примљене донације 3.713.439 4.520 49.016 8.206 1.998 14.092 4.920 15.198 54.236 15.710
Трошкови донација 0 -3 0 -16 -22 -242 0 0 -17 -353

Донирана средства -4.099.539 0 -17.347 0 0 0 0 0 0 -27.500
Помоћ за породицу Стојменовић, Бујановац - грађ.материјал за кућу, компресор, фрижидер, шпорет -788.809

Помоћ за породицу Бојовић, Тутин - превоз столарија, материјал за купатило, г.радови -771.400

Помоћ за породицу Бандовић, Сјеница - електро материјал, г.радови на кући -421.385

Помоћ за породицу Дошен, Нови Кнежевац - граћ. радови 2. део -298.200

Помоћ за породицу Максимовић, Косово и Метохија - средства за рад у аутомех.радњи -236.000

Помоћ за породицу Дашић, Косово и Метохија - прикључне машине за мотокултиватор, пластеник -177.850

Помоћ за породицу Поповић, Косово и Метохија - столарија -177.830

Помоћ за породицу Јововић, Косово и Метохија - столарија -177.830

Помоћ за породицу Столић, Косово и Метохија - столарија -177.830

Помоћ за породицу Матић П., Косово и Метохија - покућство -177.830

Помоћ за породицу Матић Ж., Косово и Метохија - малтерисање, ламинат и столарија -177.830

Помоћ за породицу Филимоновић, Обреновац - грађевински радови -90.000

Помоћ за породицу Ђурић, Црвенка - столарија -87.045

Помоћ за породицу Ђокић, Топола - фреза и дрљача за трактор -77.350

Помоћ за породицу Крстић, Љубовоја - материјал за купатило, два пвц прозора -76.685

Помоћ за породицу Лујанов, Алибунар - најам и превоз скеле и материјал за фасаду, г.материјал -76.164

Помоћ за породицу Ђурић, Мионица - радне машине (циклон и шпартач) -59.500

Помоћ за породицу Васиљевић, Раковица - грађ.материјал -50.000

Помоћ за породицу Ристић, Косово и Метохија - изградња куће, 2.део -10.000

Помоћ за породицу Стевић, Косово и Метохија - грађевински радови и столарија -3.300

Помоћ за породицу Перић, Косово и Метохија - грађевински материјал за доградњу куће -2.000

Помоћ за породицу Ивковић, Косово и Метохија - грађевински материјал и столарија -2.000

Помоћ за породицу Талић, Косово и Метохија - материјал за купатило, ламинат, унутрашња врата -1.500

Помоћ за породицу Велић, Косово и Метохија - грађевински радови и покућство -1.500

Помоћ за породицу Миловановић, Косово и Метохија - грађевински материјал -1.500

Помоћ за породицу Миленковић, Косово и Метохија - грађевински радови и столарија -1.200

Помоћ за породицу Васић, Косово и Метохија - грађевински материјал и радови -1.200

Помоћ за породицу Трајковић, Косово и Метохија - столарија и покућство -1.200

Помоћ за породицу Радовановић, Косово и Метохија - покућство -1.100

Помоћ за породицу Михајловић, Косово и Метохија - грађевински радови и покућство -1.000

Помоћ за породицу Гајић, Градишка - грађевински и електро радови на кући -17.347

Oперативни трошкови -1.241.092 -9 -2.945 -2.277 -55 -15 -829 -362 -1.585 -1.447
Гориво за обиласке породица и текуће пројекте организације -130.000

Пехари и медаље за хуманитарне турнире пројекта Тројка из блока -112.050

Заставе за потребе турнира Тројка из блока -109.350

Трошкови пута на Косово и Метохију - посета породицама -50.715

Трошкови намирница за послужење - донаторско вече за породицу Савић за Косова и Метохије -34.913

Озвучење за турнире Тројка из блока Миљаковац, Земун, Нови Сад, Одбојка из блока Ада, утакмица Кош за срећу Калемегдан-33.000

Трошкови пута у Франкфурт на турнир Тројка из блока -31.200

Трошкови пута у Крајину - посета породицама -29.420

Трошкови пута у Чачак на турнир Тројка из блока -26.151

Превоз волонтера за потребе турнира Тројка из блока -14.000

Трошкови турнира Тројка из блока у Приједору и Козарској Дубици -7.132

Обилазак породица по Србији -7.124

Транспорт годишњих СЗС извештаја у САД -6.345

Штампање дволисница за пројекат Тројка из блока -6.300

Трошкови пута у Трстеника на турнир Тројка из блока -6.000

Трошкови организовања хуманитарне утакмице Кош за срећу у склопу пројекта Тројка из блока -4.621

Трошкови пута у Нови Сад за пројекат Тројка из блока -2.410

Трошкови турнира Тројка из блока у Приједору и Козарској Дубици -808

Слање годишњег извештаја донаторима -726

Трошак рекламног материјала за турнире Тројка из блока у Швајцарској -1.074

Трошкови турнира Тројка из блока у Берну -901

Набавка кошаркашких лопти за турнире Тројка из блока у Швајцарској -156

Трошкови турнира Тројка из блока у Цириху -15

Изнајмљивање терена за турнир Одбојка из блока Торонто 3. део -753

Трошкови пута у Беч на турнир Пикадо из блока -27

ПП трошкови, трошкови одржавања рачуна и трансакција -6.641 -9 -44 -27 -25 -76 -362 -1.585 -81

Трошкови плата девет запослених у Србији и два запослена у Р.Српској -378.423 -904

Обавезни намети државе на плате девет запослених у Србији и два запослена у Р.Српској -195.961 -354

Трошкови закупа канцеларија -25.000

Трошкови књиговодства -12.000

Трошкови комуналија у канцеларијама -12.336 -90

Административни трошкови огранака организације -104

Наканада за коришћење платформи за прикупљање донација -72

Трошкови сервера за слање електронске поште, домена и хостинга -15

Трошкови СМС сервиса -19 -30

Трошкови маркетинга -1.267

Интерни трансфери новца 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Трансфер новца из Норвешке у Србију

Трансфер новца из Канаде у Србију

Крајње стање – 31.07. 3.094.609 5.375 124.007 23.496 15.260 49.868 17.460 26.065 156.280 4.069  

Финансијски 

извештај 
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Примљене донације из света (број донација у %) 

 
 

Број примљених донација из света (више од 5 донација) 
 

ДРЖАВА БРОЈ 
ДОНАЦИЈА 

Шведска 384 
Република Српска 330 

Србија 329 
Сједињене Америчке Државе  161 

Швајцарска  98 
Немачка  88 
Канада 81 

Норвешка  72 

Аустрија 67 
Црна Гора  35 
Аустралија  27 
Холандија 11 
Словенија 9 

Велика Британија 7 

Италија 5 

Уједињени Арапски Емирати 5 

Остале државе 30 

Финансијски 

извештај 

Финансијски 

извештај 
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Прикупљене донације у 2019. години 
 

 
 

 
Број примљених донација у 2019. години 

 

 

Финансијски 

извештај 
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Прикупљене донације за јул од 2006. – 2019. године 
 

 
 

Број примљених донација за јул 
 од 2006. – 2019. године 

 

 

Финансијски 

извештај 

Финансијски 

извештај 
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Могућности 

донирања СЗС 
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Хуманитарна организација  
СРБИ ЗА СРБЕ 

 

www.srbizasrbe.org 
ДЕЦА СУ НАША БУДУЋНОСТ! 

 

Charity organization Serbs for Serbs 
www.serbsforserbs.org

CHILDREN ARE OUR FUTURE! 

„Хвалите Бога“ – Владика Николај 

 

Хвалите Бога, млади и стари, 

Кнежеви земни и господари, 

Хвалите Сина и Оца вечног, 

И духа Светог Оцу савечног. 

 

Сунце га хвали топлим сијањем,  

Хвалте га и ви добрим владањем. 

Месец и звезде висином лете, 

Ко да их збуни, и с пута смете? 

Светила моћна и звезде мале 

Слушају Бога , и Бога хвале. 

 


